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Bayramda bütün yollar açık olacak Moskova’dan ateşkes için iki şart07 11

Enflasyon rakamlarını değerlendiren 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-

şek, “Dezenflasyonla birlikte üretkenlik 
artacak, sürdürülebilir yüksek büyümey-
le refah artacaktır” dedi. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz ise, enflasyo-
nun, son bir senede 40 puanın üzerinde 
azaldığına dikkat çekti, yıl sonunda 20’li 
rakamlara ulaşılacağını belirtti. l 05   

Türkiye Gaziler ve Şehit Aile-
leri Vakfı Başkanı Lokman 

Aylar, terörün tamamen bitiril-
mesi hedefiyle ‘Terörsüz Türki-
ye’ sürecini sonuna kadar des-
tekleyeceklerini açıkladı. l 06

Türkiye Büyük Millet Meclisi ‘Başkanlık’ 
seçimlerini AK Parti İstanbul Milletvekili  

Numan Kurtulmuş kazandı. TBMM Genel 
Kurulunda gerçekleştirilen ve 5 adayın ya-
rıştığı seçim, gizli oyla yapıldı. 

Muğla’nın Marmaris ilçesine 10,43 kilometre 
uzaklıkta 5,8 büyüklüğünde deprem meydana 

geldi. Yıkılan bina olmadı. Panikatak geçiren 14 ya-
şındaki Afranur Günlü kaldırıldığı hastanede haya-
tını kaybederken, yüksekten atlama sonucu yara-
lanan 75 kişiden 61’i taburcu edildi. l 03

Ceza ve Tevkifevleri Genel Müdürlüğü, Kurban Bayramı’nda ce-
zaevlerinde açık görüş yapılacağını duyurdu. Görüşler, yetişkin 

ve genç hükümlü ve tutuklularda yarım saatten az ve bir buçuk 
saatten fazla, çocuk hükümlü tutuklular için ise bir saatten az ve 
üç saatten fazla olmamak kaydıyla  gerçekleştirilecek. l 08

İçişleri Bakanlığı, Kurban Bayramı 
tedbirleri kapsamında, bugün 

saat 16.00’dan cuma günü saat 
11.00’e kadar bazı otoyol ve kara 

yollarında kamyon, çekici ve 
tankerlerin seyirlerine izin veril-

meyeceğini bildirdi. l 07

Usul ve üslup  
kazalarına yer yok!

Enflasyon, 12 ayda 
40 puan geriledi

Terörsüz Türkiye’yi
DESTEKLİYORUZ

NUMAN KURTULMUŞ
YENIDEN TBMM  
BAŞKANI MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,  “Terörsüz 

Türkiye, Türk milletinin ebedi bayramı olacak, 
istikbale ve istikbalin umut dolu nesline mu-
azzam bir emanet tevdi edilecektir. Ülkemizin 
yakaladığı altın fırsat kaçırılmamalıdır” dedi.

Türkiye İstatistik Kuru-
mu,  mayıs ayına yöne-
lik enflasyon verilerini 
açıkladı. Enflasyon aylık 
bazda yüzde 1,53 olurken, 
yıllık enflasyon yüzde 
35,41 olarak gerçekleşti. 

ALTIN FIRSAT 
KACIRILMAMALI

SİTEME SAYGI,  
KAYSERİSPOR’A VEFA

Arafat yolculuğu bugün başlıyor

Cezaevlerinde açık görüş müjdesi

Emekliye yüzde 15,10  zam yolda
Tahminler doğrultusunda 5 aylık enflasyon 
farkı ile beraber en düşük emekli maaşı 14  
bin 469 liradan yüzde 15,10 zamla 16 bin  
653 liraya kadar yükselecek.

Hac farizasını yerine getirmek için kutsal topraklarda bu-
lunan hacı adaylarının Arafat yolculuğu bugün başlıyor. 

Hacı adayları, Mekke’nin 25 kilometre doğusunda bulunan 
Arafat’ta hazırlanan klimalı çadırlara götürülecek. İrşat 
programında okunacak Kur’an-ı Kerim tilaveti ve ilahiler 
merkezi ses sistemiyle çadırlara ulaştırılacak. l 10 

Terörsüz Türkiye sürecinde herkesin tarihi  
sorumlulukla hareket etmesi gerektiğine dik-

kat çeken Devlet Bahçeli, açıklamasında, “Milli 
kaderimizin sevk ve idaresi dağlardan veya 

mağaralardan değil başkent Ankara’dan, Cum-
huriyet’in kurucu ilke, esas ve itibarıyla temin 

edilecektir. Usul ve üslup kazalarına meydan 
vermeden, dayatma ve saklı gündemleri  

dışlayarak ülkemize sahip çıkılmalıdır”  
ifadelerini kullandı.

Bu köşede kaleme aldığım “Ben Cimbom-
lu, O Fenerli” başlıklı bir yazıda, sporda 
ahlaki rekabete, kardeşliğe ve birliğe 
dikkat çekmiş; şiddet yerine centilmen-

liği ön plana çıkararak sporun birleştirici ruhunu 
yansıtmaya çalışmıştım. Yazının bir bölümünde 
ise, “Ben, fanatik denebilecek kadar koyu bir Ga-
latasaray taraftarıyım” ifadesine yer vermiştim.

Ancak Kayserili olmam nedeniyle bazı Kayse-
rispor taraftarlarından bu yazıya dair sitem dolu 
geri dönüşler aldım. Gönül koymakta sonuna 
kadar haklılar… Kayserispor’a hiç değinmemem, 
benim eksikliğim ve açık bir ayıbımdır.

Oysa ben, çocukluk ve gençlik yıllarımda Kay-
serispor’un eski stadyumunda maçları büyük bir 
coşku ve heyecanla takip eden biriyim. Kulübün 
efsane amigosu, “Elifoğlu” lakaplı merhum Musta-
fa Salkım’ın tribünlere yaptığı “Kol kola!” çağrısıyla 
çocuk yaşta taraftarlık ruhunu içimde hisseden bir 
geçmişim var. O stadyumda yediğim sucuk-ek-
mek lezzetini de hâlâ unutamam…

Son dönemde Kayserispor; yeni yönetimi, tek-
nik direktörü ve enerjik taraftar kitlesiyle ciddi bir 
çıkış yakaladı. Bu başarıda, ismi artık Kayserispor 
ile özdeşleşen MHP Kayseri Milletvekili Sayın Baki 
Ersoy’un büyük katkısı olduğu inkâr edilemez. Takı-
mın ligden düşme tehlikesiyle karşı karşıya kaldığı, 
endişelerin zirve yaptığı günlerde sarf ettiği “Her 
şey düşer, KAYSERİSPOR düşmez! Allah’ın izniyle 
de düşmeyecek...” sözleri; hem taraftara moral, hem 
yönetime güçlü bir motivasyon kaynağı olmuş; bu 
kararlı duruşuyla da sözünü yerde bırakmamıştır.

Verdiği maddi ve manevi destekle Kayserispor 
camiasının yeniden ayağa kalkmasında kilit rol 
oynamıştır. İç saha veya deplasman fark etmek-
sizin, kar-kış demeden takımının yanında olmuş; 
desteğini bir an olsun esirgememiştir. Baki Ersoy 
aynı özverili desteği, 3. Lig’de mücadele eden Erci-
yes 38 FK için de sürdürmektedir. 

Kayserimizin güzide kulübü Erciyes 38 FK’nın 
Başkanı olan değerli dostum Ahmet Dirgenali, 
aynı zamanda Kapalı Kale Taraftarlar Derneği 
Başkanı olarak, yıllardır Kayserispor tribünle-
rinin ateşleyici gücü olmuştur. Takımına olan 
sarsılmaz bağlılığıyla, Kayseri futbolunun adeta 
omurgası hâline gelmiştir. Bu vesileyle, onun 
şahsında tüm Kayserispor taraftarlarını saygıyla 
selamlıyor, tribünlerdeki emeklerine gönülden 
teşekkür ediyorum.

Kayserispor, bu sezonun ikinci devresinde 
ligin en dikkat çeken ve en dirençli ekiplerinden 
biri olmayı başarmıştır. Öyle ki, sadece kümede 
kalmakla yetinmemiş; aynı zamanda zirve yarı-
şını doğrudan etkileyen kritik maç sonuçlarına 
imza atmıştır.

Kulüp Başkanı Sayın Nurettin Açıkalın ise, çok 
eski yıllara dayanan dostluğumuzun, birlikte ya-
şadığımız nice güzel anının kıymetli bir ortağıdır. 
Kendisi, Kayseri’nin vizyon sahibi, çalışkan iş in-
sanlarından biridir. Bugün Kayserispor’un sahaya 
yansıttığı yüksek futbol kalitesi ve istikrarlı çıkışı, 
gelecek sezonlar adına da umut vericidir. Onun 
katkılarıyla şekillenen bu başarı ivmesinin arta-
rak sürmesini canı gönülden temenni ediyorum.

Kayserispor sevdasına dayanan o samimi ruh, bu 
kulübün en büyük gücüdür. Bu ruh sürdükçe başarı 
da kaçınılmazdır. Dilerim ki, bir gün Kayseri’nin so-
kaklarında lig şampiyonluğunu coşkuyla kutlayaca-
ğımız o tarihi ana hep birlikte tanıklık ederiz.

Sayın Baki Ersoy’un sosyal medyada, tribünde 
taraftarların arasında çekilmiş her fotoğrafını 
gördüğümde hep aynı mesajı atarım: “Sevdamız 
Kayserispor.”

Evet… Sevdamız Kayserispor’un her daim ba-
şarılı olmasını, şehrimizdeki birlik ve beraberlik 
ruhuna katkı sunmasını ve Kayseri halkına umut 
ve mutluluk aşılamasını tüm kalbimle diliyorum.

Bu vesileyle kulübün efsane amigosu, rah-
metli Elifoğlu Mustafa Salkım’ı da minnet ve rah-
metle anıyorum.

“Kol kola Kayserispor... Kol kola!”

DEPREM 
5,8 iLE 
SARSTI 

İsrail’in, Gazze Şeridi’ne 7 Ekim 2023’ten bu 
yana düzenlediği saldırılarda ise yaşamını 
yitiren Filistinlilerin sayısı 54 bin 470’e, 
yaralıların sayısı da 124 bin 693’e yükseldi. 
UNRWA açıklamasında “Gazze’de hiç kimse 
güvende değil, ayrım yapılmıyor, hiçbir yer 
güvenli değil” ifadelerine yer verildi. l 10

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz başkanlı-
ğında oluşturulan 11 kişilik 
yeni Anayasa Komisyo-
nunun ilk toplantısı bugün 
Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si'nde yapılacak. l 09   

MHP Genel Başkanı Devlet  
Bahçeli, Kurban Bayramı mesa-

jında, tüm vatandaşların bayramını 
kutladı, bayramların milli ve ma-
nevi dayanışmanın kutlu dönemle-
ri olduğunu söyledi. Türkiye’nin, 
yeni bir yüzyılın kulvarında iddialı 
bir ilerleyiş kaydettiğini bildiren 
Bahçeli, “Her insanımızın her günü 
bayram olarak yaşaması insan 
haysiyeti ve inanç hakkının gere-
ğidir” ifadesini kaydetti.

Devlet Bahçeli, terörsüz Türki-
ye’nin, Türk milletinin ebedi 

bayramı olacağının altını çizerek 
şunları söyledi: Teessür ve teessüf 
dönemi kapanmalıdır. Tahrik ve 
tahakküm damarları kurutulmalı-
dır. Emperyalizmin kuklalarına, 
bozguncu mihraklara, karikatür-
leşmiş söylemlere, ezbere dayalı 
hamasi tekrarlara, karanlık  
niyet ve hain emellere Türkiye  
Yüzyılı’nda yer yoktur. l 08

MİLLİ VE MANEVİ DAYANIŞMA HAİN EMELLERE YER YOK

Bir kuşak yok oldu!
Birleşmiş Milletler UNRWA ajansı, 
İsrail’in Gazze’ye yönelik saldırıla-

rında 20 ayda 50 bin çocuğun haya-
tını kaybettiğini veya yaralandığını 

açıkladı. Saldırılar nedeniyle sivil 
kayıpların arttığı belirtiliyor.

HOLLANDA’DA
HUKUMET 
DUSTU
Hollanda’da aşırı 
sağcı Özgürlük 
Partisi (PVV) lideri 
Geert Wilders’in, 
göçmen politikala-
rındaki anlaşmazlık 
nedeniyle partisini 
koalisyondan çek-
mesiyle hükümet 
düştü. l 11

TERÖR BİTTİ  
DEDİKODUSU KALDI

KADİR YILDIZ 07

Futbolda üzdü ama
borsada sevindirdi l 15

Ağır vasıtalara
BAYRAM iZNi!

MHP LIDERI BAHÇELI: TERÖRSÜZ TÜRKIYE, TÜRK MILLETININ EBEDI BAYRAMI OLACAK

Atatürk’ün kurduğu  
CHP, dış etkilere açık, 
Türk milletinden alama-
dığı iktidarı hukuk ve 
siyaset dışı mihraklarda 
arayan, beceriksiz, çap-
sız ve ön yargılı yöne-
ticilerin elinde oradan 
oraya savrulan bir yapıya 
dönüştü. Parti yöneti-
mindeki krizler her gün 
yeni bir pişmanlığı da 
beraberinde getiriyor.

Yeni anayasa için  
ilk toplantı bugün

CHP’de yaşanan hazin durum, Türk 
milletini hayal kırıklığına uğratırken, 

uygulamaları, kararları ve yönetim şe-
killeri tarihin görmediği skandallara 
sahne oluyor. Genel başkanlarını hileyle 
seçen CHP, mahkeme kapılarında sonuç 
arar oldu. Kazandıkları İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi ise tarihin en büyük 
yolsuzluk ve rüşvet iddialarının altında 
kaldı. Yıllardır yönettikleri İzmir’i ülke-
nin en geri kalmış iline dönüştürüp, çöp 
yığınlarına mahkûm ettiler. l 09

Cevdet Yılmaz

Mehmet Şimşek

SKANDALLAR PARTİSİ

KURULTAY İZMİRİSTANBULYALAN HAZANTALAN

CHP’NİN HÂLİ  

İCLER  
ACISI
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DÜNYA BISIKLET GÜNÜ ÇOCUKLARLA KUTLANDI

Binlerce balon Elif Azra için gökyüzüne bırakıldı

Amerika Birleşik Devletleri (ABD) ve Avustralya’dan 
Kars’a gelen 3 Malakan, atalarının yaşadıkları 

toprakları ziyaret etti. Malakan tarihçisi Andrei Conovaloff, 
“Dünyadaki Malakanlarla kontağı sağlamak istiyoruz” dedi. 
1877-1878 Osmanlı-Rus Savaşı’nda Çarlık Rusya döneminde 
silahlanmaya karşı çıkıp savaşmadıkları için Kafkasya’ya ve 
kısmen Anadolu’ya sürgün edilen Malakanların torunları, 
atalarının yaşadıkları topraklar üzerinde incelemelerde 
bulunmak için çalışma başlattı. ABD’de yaşayan Malakan 
tarihçisi Andrei Conovaloff ve Vasili Kobzev ile Avustralya’da 
yaşayan Jerry Bogdanoff, atalarının doğup büyüdüğü top-
raklara, Kars’a geldi.  Kars Kültür ve Sanat Derneği Başkanı 
Vedat Akçayöz’ün rehberliğinde merkez Çakmak köyünde 
Malakan Mezarlığı’nı ziyaret eden Conovaloff, Kobzev ile 
Bogdanoff, Malakan Kültür Evi’nde incelemelerde bulundu.  

Konukların Kars ve çevresindeki Rus köylerini, Malakan 

mezarlarını ve su değirmenlerini incelediklerini söyleyen Ve-
dat Akçayöz, Çakmak köyünde bulunan Malakan mezarlarını 
ziyaret ettiklerini belirtti. 

Akçayöz, “Bu süreç içerisindeki en büyük amaçları 
kendilerinin dünya çapında bir web sayfaları var. Bu web 
sayfaları üzerinden Kars bölgesinde yaşayan bu bölgeden 
göçen Malakanların, bu bölgeyle kültür ve turizm üzerinden 
tekrar entegre edebilmek için Amerika, Rusya, Azerbaycan, 
Ermenistan ve Gürcistan’da bulunan Malakanların 
iletişimlerini sağlamak, Kars ekonomisine ve turizmine katkı 
yapmak amacıyla buraya geldiler. Bizim Kültür Bakanlığı 
desteğiyle yapmış olduğumuz Malakan Evi’nin restorasyonu 
ile ilgilendiler. Bu bölgeyi benim arzum ve amacım; Çakmak 
köyündeki bu Malakan Evi’ni restore ettirdikten sonra Kültür 
Bakanlığının da desteğiyle burada bir Malakan Müzesi’ni 
yapabilmektir” diye konuştu.

Türk Kızılayın “Kurban Bereketini Yıl Boyu 
Yaşatıyorsan Hilal Olsun Türkiye” sloganıyla 

başlattığı kurban bağışı kampanyasına ünlü 
şefler Somer Sivrioğlu, Mehmet Yalçınkaya ve 
Yalçınkaya’nın oğlu Utkan Yalçınkaya da katıldı. 
Kızılaydan yapılan açıklamaya göre, Kızılay, 
kurban bağışlarını bu yıl da yurt içinde ve 
dışında milyonlarca ihtiyaç sahibine ulaştırmayı 
hedefliyor.  Kurban vekâletlerini Türk Kızılaya 
bağışlayan ünlü şef Mehmet Yalçınkaya ve oğlu 
Utkan Yalçınkaya’nın vekâletlerini, Ankara’da 
Türk Kızılay İletişim ve Bağış Yönetimi Genel 
Müdürü Murat Solak kabul etti. 

Şef Yalçınkaya, burada yaptığı açıklamada, 
“Kızılaya yaptığınız yardımlar her zaman için 
yerine ulaşacaktır. Biz zaten ‘Herkes gider, Kızılay 
kalır’ diyoruz. Onun için de kurban bağışımı Kızıla-
ya yapıyorum” ifadesini kullandı.  Şef Sivrioğ-
lu’nun vekâletini ise Kızılay Bodrum Şube Başkanı 
Sait Güllüoğlu kabul etti. Sivrioğlu, “Bu yıl kurban 
bağışımı Kızılaya yapıyorum. Siz de kurban bağışı 

yaparak Kızılaya destek olabilirsiniz” çağrısında 
bulundu. Kurban bağışlarının yıl boyunca ihtiyaç 
sahiplerine ulaştırılmasını sağlayan Kızılay, kavur-
ma konservesi modeliyle hijyenik ve uzun ömürlü 
gıda yardımı yapıyor. Bu yıl için belirlenen kurban 
hisse bedeli yurt içinde 13 bin 250, yurt dışında ise 
5 bin 250 lira olarak açıklandı.

Türkiye Bisiklet Federasyonu (TBF), 3 Haziran Dünya Bisiklet Günü’nü çocuklarla kutladı. Beylikdüzü Büyükşehir 
İlkokulundaki etkinlikte öğrenciler, bisiklet dersine katıldı. Beylikdüzü Kırlangıç Bisiklet Spor Kulübü’nün de yer aldığı orga-
nizasyonda çocuklar temel bisiklet eğitiminin yanı sıra “Pedala İlk Adım” projesi kapsamında okul içinde kurulan parkurda 

profesyonel bisikletçilerle pedal çevirdi. Milli Eğitim Bakanlığı ve TBF İstanbul İl Temsilciliği iş birliğiyle 8 yıldır sürdürülen 
proje, aynı zamanda çocukların fiziksel, sosyal ve bilişsel gelişimlerine de çok yönlü katkı sunuyor. Etkinlikte, sporcular 
öğrencilere bire bir destek sunarken bisikletin çevre dostu ve sağlıklı ulaşım aracı olduğuna dair bilgiler de paylaşıldı.

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
Çocuk Hastanesi önünde düzen-

lenen etkinlikte, çocuklara destek 
vermek amacıyla gökyüzüne pembe 
renkli umut balonları bırakıldı. 
Katılımcılar, Elif Azra’nın en sevdiği 
renk olan pembeye vurgu yapmak 
için alana pembe detaylarla geldi. 
AK Parti Gaziantep Milletvekili Mesut 
Bozatlı, birlik ve dayanışmanın önemli 
olduğunu söyledi. Elif Azra’ya umut 
olmak için bir araya geldiklerini ifade 
eden Bozatlı, “Binlerce kişi balon-
larını alarak geldi. Herkesin burada 
bulunmasının tek sebebi, Elif Azra 
gibi yavrularımıza sahip çıkmak. Bu 
Gaziantep’in ve gençlerimizin yüreğini 
ortaya koyduğunu gösteriyor. Güneşi 
ve güzel günleri Elif Azra’yla birlikte 

göreceğimize inanıyorum” dedi. 
GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut 

Doğan ise etkinliğin çocuklar için 
moral kaynağı olduğunu belirterek, 
“Gaziantep Üniversitesi olarak Elif 

Azra ve onun gibi tüm çocuklarımızın 
yanındayız. Birlikten kuvvet doğar. 
Buradaki bu pozitif enerjinin onlara 
şifa olarak döneceğine inanıyorum” 
ifadelerini kullandı.

Tekirdağ, Kurban Bayramı 
tatilinde doğal güzellikleri, ATV 

parkurları ve yamaç paraşütü pistle-
riyle doğaseverleri ve ekstrem spor 
tutkunlarını bekliyor.

Şarköy ilçesine bağlı Uçmakdere 
Mahallesi, Ganos Dağı eteklerindeki 
ormanları, ATV parkurları ve yamaç 
paraşütü pistleriyle adrenalin tut-
kunlarının gözde rotaları arasında yer 
alıyor. Doğayla iç içe zaman geçirmek 

isteyen yerli ve yabancı turistler, 
Ganos Dağlarının eteklerinde farklı 
pistlerden yapılan yamaç paraşütüyle 
keyifli vakit geçirme imkânı buluyor. 
ATV turlarıyla ormanların derinlik-
lerine yolculuk yapan ziyaretçiler, 
bölgedeki işletmelerde yöresel 
lezzetlerin de tadına bakarak huzurlu 
bir tatil deneyimi yaşayabiliyor.

İl Kültür ve Turizm Müdürü Ömer 
Faruk Karaküçük, Kurban Bayramı 

tatilinde doğayla iç içe, huzurlu 
zaman geçirmek ya da adrenalin dolu 
anlar yaşamak isteyenler için Tekir-
dağ’ın eşsiz bir alternatif sunduğunu 
söyledi. Karaküçük, Ganos Dağlarının 
zirvelerinden havalanarak Marmara 
Denizi’nin maviliğiyle, yemyeşil 
ormanların buluştuğu manzarayı 
gökyüzünden izlemek isteyenler için 
yamaç paraşütünün unutulmaz bir 
deneyim sunduğunu dile getirdi.

adrenalin tutkunlarını bekliyor

ANADOLU YILDIZI 2025’iN 

FiiLi BÖLUMU 
TAMAMLANDI
Anadolu Yıldı-

zı 2025 Müş-
terek Arama 

Kurtarma Tat-
bikatı’nın fiili 
bölümü, kara 
safhası ile ta-

mamlandı.

zmir Menemen Du-
manlı Dağ’da gerçek-

leştirilen tatbikatta, 
Kara Kuvvetlerinden 

bir arama kurtarma helikopteri, 
Hava Kuvvetlerinden bir arama 
kurtarma helikopteri ve uçağı, 
Jandarma Genel Komutanlığından 
Jandarma Özel Asayiş Komu-
tanlığı Dağcılık Timi ve bir arama 
kurtarma helikopteri görev aldı.

Ege Ordusu Komutan Yardım-
cısı Tümgeneral Emre Tayanç, 
senaryo faaliyetlerinin icra 
edilmesinin ardından yaptığı ko-
nuşmada, “Zamana karşı yapı-
lan yarışın kazanılması amacıyla 
Kara, Hava, Deniz Kuvvetleri ile 
Jandarma Genel Komutanlığı  
ve Sahil Güvenlik Komutanlı-
ğı arama kurtarma unsurları 
gelişmiş Türk savunma sanayii 
yeteneklerini ve sistemlerini 
kullanarak, Türk arama kurtar-
ma bölgesinde ve ihtiyaç duyu-
lan her yerde, denizde ve karada, 
zorlu hava şartlarında gece ve 
gündüz, 7 gün 24 saat arama 
kurtarma ihtiyaçlarını karşıla-
mak için daima hazırdır” dedi.  
Tatbikatı, 11 ülkeden 11 yabancı 
gözlemci takip etti.

İ

TEKiRDAĞ

Yalova’da yaşayan halk 
oyunları öğretmeni Hakan 

Evciman, gezdiği 70’e yakın ülke-
den hobi amaçlı topladığı ahşap 
heykelleri, oluşturduğu kolek-
siyonevinde sergiliyor. Türkiye 
Halk Oyunları Federasyonu 
Eğitim Kurulu Başkanlığı göre-
vini de yürüten Evciman, zaman 
içinde çok sayıda ülkede yapılan 
uluslararası halk oyunları festi-
vallerine ekipleriyle katıldı.

Almanya, Fransa, Rusya, Çin, 
Japonya, Endonezya, Tayland, 
Kore, Küba, Afrika ülkeleri, 
Türk cumhuriyetleri ve Balkan 
ülkelerinin aralarında olduğu 
yaklaşık 70 ülke gezen Evciman, 
gittiği yerlerde el işçiliğiyle dik-
katini çeken ahşap eserleri hobi 
amaçlı toplamaya başladı.  Gezip 
gördüğü ülkelere özgü ahşap 
heykel, biblo ve oyma tablo gibi 
eserleri toplayan Evciman, 1300 
civarındaki eseri sergilemek 
istedi. Bunun için Yalova-Bursa 
kara yolunda yaklaşık 200 met-
rekarelik açık ve kapalı alanlara 
sahip bir koleksiyonevi oluşturan 
Evciman, gözü gibi baktığı ahşap 
heykelleri burada sergiliyor.

YÜZLERCE 
AHŞAP HEYKELi 

SERGiLiYOR

UNLU ŞEFLERDEN 
TURK KIZILAYA DESTEK

RESSAMLAR, ÇOCUKLARA RESIMLERLE UMUT OLDU

Kars’ta ilkokul öğrencilerinin, Türkiye’nin farklı şehirlerinden 15 ressamın hazırladığı kara kalem portre çalışmalarında yüzlerini görünce yaşadıkları şaşkınlık ve mutluluk herkesi 
sevindirdi. “Resimlerle Çocuklara Umut Ol” projesi kapsamında faaliyet gösteren bir grup ressam, köy okullarında eğitim gören çocukların portrelerini çizerek yüzlerini güldürüyor.  

Antalya’da resim öğretmeni ve proje lideri Tülin Dumlu Kaygusuz koordinesinde ilk olarak deprem bölgesinde yaşayan çocukların resimlerinin çizilmesiyle başlayan proje daha sonra birçok 
yerde devam etti. Sarıkamış ilçesine bağlı Yağbasan Köyü İlkokulu sınıf öğretmeni Çiğdem Solmaz Çelik’in başvurusuyla okulda eğitim gören birleştirilmiş 3. ve 4. sınıftan 14 öğrencinin 

fotoğrafları çekilip ilgililere gönderildi. Ressamlar tarafından çizilen portre resimler, Okul Müdürü Meryem Bulut’un da katıldığı etkinlikte öğrencilere sürpriz yapılarak verildi.

ATALARININ YAŞADIĞI KARS’A GELDiLER 

Emre Tayanç

Ömer Faruk 
Karaküçük
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“Terörsüz Türkiye” he-
define giden yolda, 
terör örgütü PKK’ya 
silah bıraktırma ve 

örgütü feshetme stratejilerinin ge-
liştirilmeye başlandığı ilk aylarda, 
MHP Genel Başkanı Sayın Devlet 
Bahçeli, sürecin anlamını ve odak 
noktasını şu sözlerle ifade etmişti: 
“Manasız kuşkulara, maksatlı 
kurcalamalara ve mesnetsiz ku-
runtulara yer yoktur. Ortada yeni 
bir çözüm veya açılım diye bir süreç 
kesinlikle bulunmamaktadır. Olan 
ve olması gereken; millî beka ve 
geleceğimiz adına muhatapların 
aktif, ön şartsız, hesapsız, hilesiz, 
güven verici ve samimi bir şekilde 
devreye girmesidir. Oyalanacak ve 
israf edilecek vakit kalmamıştır.”

Türkiye üzerinde kirli hesapları 
olmayan, siyasi menfaat peşinde 
koşmayan ve emperyalist odaklara 
hizmet etmeyen herkesin yapma-
sı gereken tek şey; yarım asırdır 
ülkemize maddi ve manevi büyük 
kayıplar yaşatan terörü sonlandır-
mak için “Terörsüz Türkiye” hedefi 
etrafında kenetlenmektir.

Bu hedefe ulaşmak elbette ko-
lay olmayacaktır. Meşakkatli bir 
yoldur. Ancak bu yoldan asla geri 
dönülmemeli, bu hedeften asla 
vazgeçilmemelidir. Zira bu yola, 
“Niyet hayır, akıbet hayır” inancı 
ve samimiyetiyle çıkılmıştır. Şüp-
hesiz, bu hedefi baltalamak isteyen 
odaklar devreye girecek, çeşitli 
provokasyonlarla süreci sekteye 
uğratmak isteyeceklerdir.

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 
“Usul ve üslup kazalarına meydan 
vermeden, açık ve şeffaf biçimde, 
dayatma ve saklı gündemleri dışla-
yarak ülkemize ve ülkülerimize şu-
urla sahip çıkılmalıdır.” Şeklindeki 
uyarısı bu açıdan çok önemlidir.

Ancak Türkiye’de herkes, etnik 
kökeni ne olursa olsun, “Terörsüz 
Türkiye” idealine kenetlenirse ve 
terörün yol açtığı acılara son ver-
mek için güçlü bir toplumsal irade 
ortaya koyarsa; terör, bölücülük ve 
ayrışma tamamen son bulacaktır.

Cumhurbaşkanı Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan ve MHP Genel Baş-
kanı Sayın Devlet Bahçeli, bu süre-
cin başarıya ulaşması adına özenli 
bir dil kullanmakta; yapıcı, hassas 
ve kucaklayıcı bir tutum sergile-
mektedir. Bu yaklaşımın aksine 
hareket edenler ise, “Terörsüz Tür-
kiye” idealinin başarıya ulaşmasını 
istemeyen çevrelerin bir parçası 
hâline gelmektedir.

Burada söz konusu olan bir yap-
boz ya da çocuk oyuncağı değildir. 
Türk’üyle, Kürt’üyle; on binlerce 
canımızı yitirdiğimiz, binlerce as-
kerimizi, polisimizi, korucumuzu 
şehit verdiğimiz, sayısız ailenin 
ocağına ateş düşüren, çocukları 
yetim ve öksüz bırakan, sakat ka-
lan bedenlere ve yıkılan hayallere 
sebep olan kanlı bir terör belasıyla 
karşı karşıyayız.

Terörle mücadelenin tekno-
lojik ve silahlı boyutunda önemli 
bir başarı seviyesine ulaşan Türk 
devleti ve ona yön veren Cumhur 
İttifakı, şimdi de PKK terör örgü-
tünün ve uzantılarının tamamen 
tasfiyesini hedeflemektedir. Bu 
doğrultuda, merkezine Türkiye’yi 
alan “Terörsüz Türkiye” vizyonu 
ortaya konulmuş; İran, Irak ve Suri-
ye hattında terör örgütlerinin orta-
dan kaldırılması nihai hedef olarak 
belirlenmiştir.

İnsan olan, huzur arayan; top-
lumsal dayanışma isteyen, Türk 
milletinin iç cephesinin güçlü olma-
sını dileyen, komşu ülkelerle güven 

ve barış ikliminde diyalog kurmayı 
arzulayan; sınırlarımızdaki tehdit-
lerin sona erdiğini görmek isteyen 
biri, bu hedeflere karşı çıkabilir mi? 
Kim bu hedefe karşı çıkıyorsa, bilin 
ki onlar bu topraklarda kanın dur-
masını, gözyaşının dinmesini, ölü-
mün son bulmasını, kaosun bitme-
sini, şiddetin susmasını, kavganın 
sona ermesini ve acıların dinmesini 
istemeyenlerdir.

Mesela, “Terörsüz Türkiye” 
hedefine karşı sert ve öfkeli bir 
tutum sergileyen İP Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu’nun ve partisi 
içindeki bazı aciz isimlerin bu tavrı, 
onları bu kategoriye dâhil etmiyor 
mu? Bu tutum, kamuoyunda ciddi 
soru işaretleri uyandırmaktadır. 
Türkiye’nin huzuru ve birliği için 
atılan bir adıma karşı neden bu 
kadar keskin bir karşı duruş sergi-
lenmektedir?

Müsavat Dervişoğlu ve ekibi, 
siyasi çaresizlik ya da pozisyon kay-
gısıyla mı, yoksa başka nedenlerle 
mi “PKK terörünün tamamen sona 
erdirilmesi, örgütün silah bırak-
ması ve kendini feshetmesi” gibi 
bir hedefe açık destek vermekten 
kaçınmaktadır? 

Neden, “Terörsüz Türkiye hede-
fine ulaşmak için elimizden gelen 
tüm çabayı göstereceğiz” demek 
yerine polemik üretmeyi, toplumu 
kutuplaştırmayı, itham ve karala-
maları tercih etmektedirler?

Dahası, 2019 yerel seçimlerinde 
ve 2023 Cumhurbaşkanlığı seçim-
lerinde PKK’nın siyasi uzantısı HDP 
ile açıkça ittifak kuranların; 2024 
yerel seçimlerinde ise görünürde 
aday çıkarmış olsalar da, CHP’nin 
DEM Parti ile oluşturduğu “Kent Uz-
laşısı” kapsamında Ekrem İmamoğ-
lu ve Mansur Yavaş gibi adaylara 
dolaylı destek sunan İYİ Parti’nin bu 
tutumu, ikiyüzlülük değil de nedir?

Bu tablo doğal olarak şu soruyu 
akıllara getirmektedir: “Terörsüz 
bir Türkiye hedefi, kimi neden 
rahatsız ediyor?”

Bu görüntüde yalnızca çare-
sizlik içindeki İP Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu ve kadrosu 
yer almıyor. Etki alanı gün geçtikçe 
daralan, şu anda cezaevinde bulu-
nan Genel Başkanı Ümit Özdağ’ın 
Zafer Partisi de benzer bir çizgide 
“Terörsüz Türkiye” hedefini bal-
talamak için sürekli kara propa-
ganda üretmektedir. Oysa onlar da 
dünün PKK’ya yardım ve yataklık 
eden HDP’nin ortaklarıydı.

Bir de bugüne kadar birçok se-
çimde terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla ittifak yapmış, PKK’nın 
birçok hedefinde ortak çizgide 
onlarla buluşmaktan çekinmemiş 
CHP’nin Genel Başkanı Özgür Özel 
var. Her ne kadar “Terörsüz Türki-
ye” hedefine yüzeysel bir destek 
izlenimi veriyor gibi görünseler de 
açıkça ifade etmek gerekir ki; onun 
yaptığı tek şey “Kürtlerin sorunları 
var ama Kürt kadınlarının daha 
fazla, Kürt gençlerinin daha fazla 
sorunu var” gibi ifadeler kullanarak 
etnik vurguyu bilinçli şekilde derin-
leştirme çabasıdır.

Bu dil, terörün beslendiği zemi-
ni farkında olmadan ya da bilinçli 
şekilde tahkim etmektedir. Geliş-
melere “seçim odaklı” bakan Özgür 
Özel, DEM tabanını kaybetmemek 
için sürekli etnik vurgularla bölü-
cülüğü canlı tutmaya çalışmaktadır. 
Ya da sürekli ABD’den ve İngilte-
re’den yardım talebinde bulunan 
Özgür Özel, onların bölgesel/
emperyalist yatırımlarına göz kırp-
maktadır. Atatürk’ün miras bırak-
tığı CHP, Özgür Özel gibi bir utancı 

sırtında taşımaktadır. “Kör talih” 
sanırım buna denir.

DEM Parti içindeki bazı aktörler, 
süreci hâlâ etnik merkezli bir pro-
vokasyon zemini olarak görmekte 
ve “Terörsüz Türkiye” hedefinin 
sosyolojik derinliğini ya kavraya-
mamakta ya da bilinçli bir şekilde 
bu hedefi baltalayan bir dil ve tutum 
sergilemektedir. Çıktıkları televiz-
yon programlarında toplumu tahrik 
eden ve sürece gölge düşüren bir 
üslubu ısrarla sürdürmektedirler.

Bu aktörlerden biri, DEM Parti 
Erzurum Milletvekili Meral Danış 
Beştaş’tır. İlginçtir, geçmişte med-
yada pek görünür olmayan Beştaş, 
son dönemde TV100, Halk TV ve 
Ruşen Çakır’ın programları gibi 
platformlarda sık sık yer alarak 
dikkat çekmektedir. Bu program-
larda, başka bir ajandaya hizmet 
ettiği açıkça görülen Beştaş, “pa-
zarlık ve talep dilini” canlı tutarak 
adeta “‘Terörsüz Türkiye’ hedefine 
bir şey vermeden ulaşamazsınız” 
mesajı vermektedir. Söz konusu 
programlarda cümle aralarına bu 
mesajı ustalıkla yerleştirme ihtiyacı 
duymaktadır.

Örneğin, Ruşen Çakır’ın prog-
ramında Beştaş, “Şu anda Kürt 
meselesi silahların bırakılmasıyla 
bitecek mi? Hayır. Kürtlerin talep-
leri sonlanacak mı? Hayır. Türkiye 
bir çırpıda demokratikleşecek mi? 
Hayır,” diyerek bu tutumunu açıkça 
ortaya koymuştur.

Bu noktada, Beştaş’ın sergile-
diği çelişkili tutumu basitçe ortaya 
koyalım. Geçmiş yıllarda TBMM’de 
yaptığı bir konuşmada Beştaş, “Ab-
dullah Öcalan milyonların iradesi-
dir, ‘sayın’ demeye devam edeceğiz. 
Çünkü o bir siyasi liderdir. Sayın 
Öcalan, dünyaca ünlü yazarların da 
dediği gibi büyük bir yazar ve düşü-
nürdür,” dememiş midir?

Peki, aynı Öcalan, terör örgütü 
PKK’nın kurucusu olarak şu açıkla-
mayı yapmadı mı? 

“PKK’nin anlam yoksunluğu ve 
aşırı tekrarı, ömrünü tamamlama-
sına ve feshini gerekli kılmasına 
yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, fe-
derasyon, idari özerklik ve kültürel 
çözümler, tarihsel toplum sosyo-
lojisine yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrının tarihî 
sorumluluğunu üstleniyorum. Dev-
let ve toplumla bütünleşme adına 
kongrenizi toplayın, karar alın; tüm 
gruplar silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir.”

Dün Öcalan’ı ölçü aldığını iddia 
eden Beştaş, bugün nasıl oluyor da 
Öcalan’ın terör örgütü PKK’ya yöne-
lik bu açık çağrısına rağmen “Kürt-
lerin talepleri sonlanacak mı? Hayır” 
diyebiliyor? Bu, açık bir ikiyüzlülük 
ve milli birlik adına duyarlılığı olan 
insanları tahrik değil midir?

Türkiye’de etnik kökeni ya da 
mezhebi ne olursa olsun, Türk bay-
rağı altında yaşayan herkes bu ül-
kenin ayrılmaz bir parçasıdır. MHP 
Lideri Devlet Bahçeli’nin vurgula-
dığı gibi: “Türkiye bizimdir, herkes 
eşittir, Türkiye’dir.”

Bölücülüğü körükleyen etnik 
fitneler ve etnik imtiyaz talepleri 
kesin olarak terk edilmelidir. Bu 
nedenle, Türkiye’de yaşayan her-
kes, “Terörsüz Türkiye” hedefinin 
başarıya ulaşması için bilincini, 
enerjisini ve sağduyusunu ortaya 
koymalıdır. Bu çabaya katkı suna-
mayanların her türlü provokasyo-
nuna karşı da uyanık olunmalıdır. 
Milli birliğimiz, bekamızın teminatı 
olduğu sürece, bu ülkenin kardeş-
lik ruhunu kimse bozamayacaktır. 

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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'TERÖRSÜZ TÜRKİYE' 
HEDEFİNE NEDEN DÜŞMANLAR?

               AKDENIZ’DE 
KORKUTAN 
DEPREM: 

Akdeniz açıklarında dün saat 02.17'de 5,8 büyüklüğünde 
deprem meydana geldi. Fethiye’de, panikatak geçiren 

8. sınıf öğrencisi Afranur Günlü hayatını kaybetti.
FAD Başkan-

lığı, Muğla'nın 
Marmaris ilçesi 
açıklarında 

meydana gelen deprem 
sonrası herhangi bir yıkı-
mın bulunmadığını bildirdi. 
Afet ve Acil Durum Yöne-
timi Başkanlığının (AFAD) 
internet sitesinde yer alan 
bilgiye göre, merkez üssü 
Akdeniz olan 5,8 büyüklü-
ğünde sarsıntı kaydedildi. 

Muğla'nın Marmaris ilçesine 
10,43 kilometre uzaklıktaki 
depremin, 67,91 kilometre 
derinlikte meydana geldiği 
belirlendi. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, "Akdeniz 
açıklarında meydana gelen 
ve çevre illerde hissedilen 
5,8 büyüklüğündeki dep-
remde herhangi bir yıkım 
tespit edilmedi. Depremde 
Fethiye'de, panikatak ge-

çirerek hayatını kaybeden 
14 yaşındaki Afranur Günlü 
evladımıza Allah'tan rah-
met, ailesine başsağlığı ve 
sabır diliyorum" dedi.  
Depremin, Muğla, Aydın, 
Denizli, İzmir ve Manisa 
illerinde hissedildiği belir-
tilen AFAD açıklamasında, 
"Depremin hissedildiği 
illerimizde herhangi bir 
yıkım bulunmamaktadır" 
ifadelerine yer verildi.

A

 Afranur, son yolculuğuna uğurlandı
Depremde panikatak nedeniyle hayatını kaybeden Afranur Günlü'nün (14) cenazesi, 

Fethiye'de toprağa verildi. Günlü'nün, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavına hazırlandığı öğrenildi. 
Günlü'nün naaşı, Eldirek Mezarlığı'nda kılınan cenaze namazının ardından toprağa verildi.

TERS DÖNDÜ
Bilecik'in Bozüyük ilçesinde tarlaya 
zorunlu iniş yaparken ters dönen 
eğitim uçağının pilotu yaralandı. 
Alınan bilgiye göre, Bursa Yenişehir 
Havalimanı'ndan kalkan eğitim 
uçağı, Bilecik'in Bozüyük ilçesine bağlı 
Dodurga beldesi semalarındayken 
bilinmeyen nedenle tarlaya zorunlu 
iniş gerçekleştirdi. Arazideki tümsekler 
nedeniyle ters dönen uçağın pilotu 
yaralandı. Olay yerine 112 Acil Servis, 
jandarma ve AFAD ekipleri sevk edildi. 
Yaralı pilotun, sağlık ekiplerince Bozü-
yük Devlet Hastanesine kaldırıldığı ve 
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

İZMIR 
ÇEVRECI 
TURIZMDE 
YÜKSELIYOR
Temiz denizi ve kıyılarıyla İzmir, Türkiye'de 
en fazla çevre ödüllü kıyıya sahip üçüncü 
il olarak turizmde yükseliyor. İzmir, Mavi 
Bayraklı 64 plajı ve 6 marinasıyla Türkiye'de 
bu alanda Antalya ve Muğla'nın ardından 
üçüncü sırada yer alıyor. Kentte 2020 
yılında 52 olan Mavi Bayraklı plaj sayısı, 
2025 yılında 64'e ulaştı. Su kalitesi, çevre 
ve can güvenliği gibi kriterlere göre verilen 
Mavi Bayrak, turizmde tercih nedeni oluyor. 
Türkiye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) İzmir 
ve Kuzey Ege İlleri Şubesi Koordinatörü 
Ayhan Örten, İzmir'de Mavi Bayraklı 
plaj sayısının her geçen yıl artmasının 
sevindirici olduğunu söyledi. Örten, artışın 
sürdürülebilir olması için işletmecilerin 
ve vatandaşların sorumluluklarını yerine 
getirmesi gerektiğini ifade ederek, “Türkiye 
577 Mavi Bayraklı plajıyla dünyada üçüncü 
sırada. Fark her yıl biraz daha kapanıyor. 
İkinci veya birinci olmamamız için hiçbir 
sebep yok. Potansiyelimiz de mevcut. 
İşletmecilerin, belediyelerin ve halkın talebi 
doğrultusunda sayı artıyor" diye konuştu.

BAYRAM SICAK GEÇECEK
Türkiye genelinde hava sıcak-
lıkları bugünden itibaren artarak 

Kurban Bayramı süresince mevsim 
normallerinin üzerinde seyredecek. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, ülkenin 
bugünden itibaren batı kesimlerden 
başlayarak yağışsız ve sıcak havanın 
etkisine gireceği tahmin ediliyor. 
Mevsim normalleri civarında seyreden 
hava sıcaklıklarının, bugün batı ke-
simlerde, zamanla tüm yurtta artarak, 
bayram süresince mevsim normalleri 
üzerinde seyretmesi bekleniyor. Arife 

günü Doğu Karadeniz'in iç kesimleri 
ile Ardahan çevrelerinin, bayramın 1. 
günü ise Doğu Anadolu'nun doğu-
sunun gök gürültülü sağanak yağışlı 
olması öngörülüyor. 

Bayramın 2. günü yağış bek-
lenmezken, 3. günü Hakkâri ve Van 
çevreleri ile Batı Akdeniz'in iç kesim-
lerinin, 4. günü ise Doğu Anadolu'nun 
kuzey ve doğusunun yağış alacağı 
tahmin ediliyor. Arife günü ve bayram 
süresince Ankara, İstanbul, İzmir ve 
Konya'da hava durumu genellikle az 
bulutlu ve açık olacak.

5,8
PANIKATAK 

GEÇIREN GENÇ 
HAYATINI KAYBETTI 

Zorunlu iniş yapan eğitim uçağı



Türkiye, plastik geri dönüşümde küresel oyuncu olma yolunda hızla ilerliyor. 13 
ülkeden 151 katılımcı ve 56 ülkeden 8.340 ziyaretçiyi ağırlayan RePlast Eurasia, yal-
nızca teknolojiyi değil, Türkiye’nin sürdürülebilirlik vizyonunu da dünyaya gösterdi.

Türkiye’nin ev sahipliğinde ger-
çekleşen RePlast Eurasia Plastik 
Geri Dönüşüm ve Ham Maddeleri 
Fuarı, bu yıl da rekor bir katılımla 
tamamlandı. Henüz ikinci yılında 
dünyanın en büyük ikinci plastik 
geri dönüşüm fuarı konumuna 
ulaşan organizasyon, 13 ülkeden 
151 katılımcı ve 56 ülkeden 8.340 
ziyaretçiyi İstanbul TÜYAP Fuar 
Merkezi’nde buluşturdu. Yeşil 

Dönüşüm ve Teknoloji Derne-
ği (PAGÇEV) Başkanı Yavuz 
Eroğlu, fuara gösterilen ilginin 
Türkiye’nin bu alandaki küresel 
yükselişinin somut bir gösterge-
si olduğunu belirtti. 

Avrupa’dan yoğun ilgi
“Türkiye, plastik geri dönü-

şümde hızla küresel merkez 
olma yolunda ilerliyor” diyen 

Eroğlu, teknolojik yatırımları 
teşvik eden çalışmaların artarak 
süreceğini vurguladı.

Fuara gelen yabancı ziya-
retçilerin yarısından fazlasının 
Avrupa ülkelerinden olması dik-
kat çekti. Orta Doğu ve Asya ül-
kelerinden de önemli katılımlar 
olduğunu belirten Eroğlu, üretici 
ve tedarikçileri aynı çatı altında 
buluşturmanın ziyaretçiler için 

büyük avantaj sağladığını ifade 
etti. Sergilenen teknolojiler yal-
nızca geri dönüşüm çözümlerini 
değil, aynı zamanda çevresel so-
rumluluk bilincinin ve döngüsel 
ekonomi yaklaşımının sektörce 
ne denli benimsendiğini de göz-
ler önüne serdi. Fuarda atıktan 
ham maddeye, ileri dönüşümden 
izlenebilirliğe kadar pek çok 
yenilikçi çözüm sergilendi.

TÜRKIYE'DEN 
YEŞIL SIÇRAMA

Geri dönüşümde güç gösterisi

Endüstriyel reklam ve dijital 
baskı teknolojilerinin ulus-

lararası buluşması SIGN İstanbul, 
26. kez 2-5 Ekim 2025 tarihlerinde 
Tüyap Fuar ve Kongre Merkezi’nde 
düzenlenecek. Fuar, dijital baskı 
makineleri, tekstil baskı çözümleri, 
lazer ve CNC sistemleri ile tabela 
üretim teknolojileri gibi geniş ürün 
yelpazesini sektör profesyonelle-
riyle buluşturacak.

Fuar Direktörü Seda Bozkurt, 
SIGN İstanbul’un Orta Doğu, Kuzey Afrika, 
Balkanlar ve Avrupa’dan gelen ziyaretçiler için 
önemli bir referans noktası olduğunu belirtti. 

Bozkurt, katılımcı firmaların fuar 
süresince yeni siparişler alıp ihra-
catlarını artırma fırsatı bulacağını 
söyledi. SIGN İstanbul 2025, eş 
zamanlı düzenlenen PROMOGIFT 
İstanbul ile çapraz iş birliklerine 
olanak sağlayarak, farklı sek-
törlerden profesyonellerin bir 
araya gelmesini destekleyecek. 
Fuar, reklam ajansları, matbaalar, 
perakende zincirleri, mimarlar ve 
endüstriyel tasarımcılar gibi geniş 

bir ziyaretçi kitlesine hitap ediyor. Katılımcılar, 
son teknoloji ve yenilikçi çözümlerini bu profes-
yonellere tanıtma fırsatı yakalayacak.

SEKTÖR, IHRACAT VE 
TEKNOLOJI ÜSSÜNE 
DÖNÜŞÜYOR

Meksika mutfağının sevilen markası Ranchero, Ran-
chero Jr. ve Ranchero Corner adlı yeni konseptleriyle 
daha fazla lokasyona yayılmayı hedefliyor. Ankara 
Armada’daki Ranchero Jr., klasik şubeye göre daha 
kompakt yapısıyla menüsünde en çok tercih edilen 
Meksika yemeklerini ve zengin içecek seçeneklerini 
barındırıyor. Ranchero Corner ise, Zorlu PSM’de açılan 
ilk şubesinde taco, burrito ve nacho gibi hızlı Meksika 
lezzetleri sunuyor. Ayrıca, Ranchero’nun mobil mutfa-
ğı olan lezzet karavanı, festival ve özel etkinliklerde 
Meksika lezzetlerini misafirlere taşıyor. 

Dünyanın öncü akıllı temizlik markası Roborock, 
evlilik hazırlığında olan çiftlere yönelik akıllı robot 
süpürgeleriyle pratik çözümler sunuyor. Yeni 
kurulan yuvada temizlik derdini ortadan kaldıran 
Roborock modelleri, gelişmiş teknolojileriyle öne 
çıkıyor. Saros Z70 modeli, mekanik kol teknolojisi 
ve yüksek emiş gücüyle zor köşeleri temizlerken; 
Qrevo C, dolanma önleyici fırçaları ve akıllı 
navigasyonuyla kolay kullanım sağlıyor.

Aile planlayan çiftler için Qrevo L derinlemesi-
ne temizlik sunarken, S8 Pro gelişmiş paspas sistemi 
ve 3D haritalama ile üstün performans gösteriyor. 
Q8 Max Pro ise uygun fiyat ve güçlü özellikleriyle 
yeni evli çiftlerin favorisi oluyor. Roborock, yeni 
yuvanızda temizliği kolaylaştıran akıllı çözümleriyle 
çeyiz listesinin vazgeçilmezi olmaya aday.

RANCHERO, ŞUBE 
SAYISINI ARTIRIYOR

Roborock’tan çifte 
temizlik desteği

Kurban Bayramı tatili öncesinde uygun fiyatlı 
konaklama seçeneklerine yönelen tatilciler, 

gizli kameralar ve güvenlik kameralarının siber 
saldırılara açık olması nedeniyle dikkatli olmalı. 
Ev, pansiyon ve bungalov gibi bireysel konaklama 
yerlerinde tespit edilen gizli kameralar, tatilcilerin 
özel hayatlarının izinsiz kaydedilmesine yol açıyor. 
Ayrıca, güvenlik kameraları yeterli önlem alınmadı-
ğında siber saldırganlar tarafından uzaktan kontrol 
edilebiliyor. Bitdefender Türkiye Distribütörü Laykon 
Bilişim’den Alev Akkoyunlu, gizli kameraları tespit 

etmek için telefon feneriyle oda taraması, aynaların 
kontrolü, telefon kamerasıyla kızılötesi ışık testi ve 
Wi-Fi ağı taraması gibi basit yöntemler öneriyor.

Kameraların şifre korumasının kontrol edilme-
si, yönlendiriciye bağlı cihazların incelenmesi, Wi-Fi 
şifresinin değiştirilmesi ve güvenlik yazılımlarının 
kullanılması tatilcilerin alabileceği önlemler 
arasında yer alıyor. Uzmanlar, tatilcilerin hem gizli 
kamera hem de siber saldırı risklerine karşı tedbirli 
olmalarını, kişisel güvenlik için güncel antivirüs 
programları kullanmalarını öneriyor.

TATIL YERLERINDE  
GIZLI KAMERA TEHLIKESI

“Türkiye, Avrupa’nın en yüksek geri dönüşüm 
kapasitesine sahip ülkelerinden biri hâline geldi” diyen 

Eroğlu, fuarda kurulan iş birliklerinin ve sergilenen teknolojik 
çözümlerin, ülkemizin sadece üretim değil, çözüm geliştirme 
ve teknoloji transferinde de lider konumuna yükseldiğini 
belirtti. Geri dönüşüm sanayisinin artık yalnızca iç piyasaya 
değil, bölge ülkelerine de teknoloji ve know-how ihraç eder 
hâle geldiğine dikkat çeken Eroğlu, RePlast Eurasia’nın bu 
dönüşümün güçlü bir sembolü olduğunu söyledi.

DIJITAL BASKININ KALBI 
SIGN İSTANBUL’DA ATACAK

Yavuz Eroğlu

Seda Bozkurt

Alev Akkoyunlu

ZEYTINYAĞI FIYATLARINDA 
DÜŞÜŞ BEKLENTISI

Ayvalık Gastrofest kapsamında düzenlenen 
“Ayvalık’tan Dünya Sofralarına Zeytinyağı 

Yolculuğu” panelinde konuşan Köklü Zeytincilik 
Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Kürlek, 2026’nın ilk 
aylarında zeytinyağı fiyatlarında düşüş bekledikle-
rini açıkladı. Ayvalık merkezli ve Türkiye’nin en fazla 
ihracat yapan zeytinyağı firmalarından biri olan Kök-
lü Zeytincilik, 30 bin ton zeytinyağı sevk kapasitesi 
ve 2 bin ton sofralık zeytin işleme gücüyle 16 ülkeye 
ihracat yapıyor. Hedef, bu sayıyı kısa vadede 25’e 
çıkarmak. Kürlek, “Ayvalık, dünyada kaliteli zeytin-

yağı üretiminde en önemli üç bölgeden biri. Kendi 
ağaçlarımızdan elde ettiğimiz yağları dünya pazarına 
sunuyoruz” dedi. Firmanın 200’den fazla ürünü 
bulunduğunu belirten Kürlek, yakın zamanda zeytinli 
Türk kahvesini piyasaya süreceklerini de duyurdu. 
Kürlek ayrıca, Türkiye’de bu yıl 250-300 bin ton 
arasında rekolte beklendiğini, İspanya ve Tunus’taki 
üretim artışıyla birlikte fiyatların düşüş eğilimine 
gireceğini ifade etti. Panelde diğer sektör temsilcileri 
de zeytinyağının markalaşmasının ve kuşaklar boyu 
sürdürülebilirliğinin önemine dikkat çekti.

Mustafa Kürlek

AMR, sanayide zirveye koşuyor
Aleks Metal Rafineri (AMR), 2024’te faaliyete başla-
dığı yeni fabrikasıyla Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi 
Kuruluşu listesine 113’üncü sıradan giriş yaptı. 16,5 
milyar TL’lik üretimden satış rakamıyla sektöründe 
hem büyüklükte hem ihracatta üçüncü sırada yer alan 
AMR, kısa sürede önemli bir başarıya imza attı. AMR 

Yönetim Kurulu Başkanı Sarp Tarhanacı, “Geçen yılın 
son aylarındaki satışlarımızla listeye girdik, önümüz-
deki yıl daha üst sıralarda olmayı hedefliyoruz” dedi. 
Günlük 330 kilo üretimle yılda 99 ton katkı sağladık-
larını belirten Tarhanacı, yabancı ortaklıklarla global 
bir marka olma yolunda ilerlediklerini vurguladı.

Sarp Tarhanacı
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Ziraat Katılımın 10. kuruluş yıl dönümü vesilesiyle 
İstanbul Finans Merkezi’nde gerçekleştirilen resepsi-

yona İstanbul Valisi Davut Gül, BDDK Başkanı Prof. Dr. Şahap 
Kavcıoğlu, Milletvekilleri, Belediye Başkanları ve Ziraat Katılım 
müşterilerinin yanı sıra çok sayıda davetli katıldı. Resepsi-
yonda konuşma yapan Ziraat Katılım Yönetim Kurulu Başkanı 
Alpaslan Çakar, “Ziraat Katılım, 2015 yılında kurulduğunda, 
etik finans, şeffaflık ve kapsayıcılık ilkelerine dayalı katılım 
finans ekosistemini Türkiye’de güçlendirme misyonuyla yola 
çıktı. Faizsiz finans modeline dayanan katılım finans sistemi, 
paylaşmayı esas alan ve ortak refah değerleriyle uyumlu bir 
alternatif sunarak toplumumuzun geniş kesimlerine hitap 
etti. Son 10 yılda bu sektörde önemli bir büyüme kaydedildi. 
Türkiye’de katılım finans kurumları, varlık tabanını, müşteri 
kitlesini ve ürün çeşitliliğini genişleterek finansal kapsayıcılığa 
ve ekonomik istikrara katkıda bulundu. Ziraat Katılım, bu 
dönüşümde öncü bir rol üstlendi. Kuruluşumuzdan bu yana, 
katılım finansın temel ilkelerine sadık kalarak yenilikçiliğe 
öncelik verdik. Bireyler, KOBİ’ler ve büyük işletmeler için özel 
finansal çözümler sunarak tarım, imalat ve ihracat gibi ülkemiz 
ekonomisi için kritik sektörleri destekledik. Bugün, katılım 
bankacılığı Türkiye’nin finans sektöründe önemli bir aktör 
olup her geçen gün pazar payını artırmaktadır” dedi.

Ziraat Katılım Genel Müdürü Metin Özdemir yaptığı 
konuşmada 29 Mayıs 2015 tarihinden bugüne katılım ban-
kacılığına yeni bir soluk getirdiklerini ifade ederek katılım 
finans sektörünün en önemli oyuncularından ve oyun 
kurucularından biri olma gayretinde olduklarını belirtti. 
Genel Müdür Metin Özdemir “Ziraat Katılım, Katılım Finansı 

medeniyet mücadelemizin bir parçası olarak görmektedir. 10 
yıllık geçmişimizde, tıpkı fetih ruhunda olduğu gibi yenilik, 
cesaret ve kararlılıkla bu uğurda çabaladık. Fethin ardından 
farklı inançların ve kültürlerin barış içinde yaşadığı bir İstanbul 
inşa edilmesi gibi, finansal sistemde herkesin hakkını gözeten 
kazan-kazan anlayışıyla paylaşımcı, adaletli bir yapı olan 
katılım finansın yükselişine omuz verdik.

Dünyanın başkenti olan bu kadim şehri hem finansın 
hem de katılım finansın merkezi yapma idealine katkı sun-
mak üzere kamunun ilk katılım bankası olarak kurulan Ziraat 
Katılım, Ziraat markasının köklü geçmişi ve birikiminden 
aldığı güçle; 10 yılda hızla büyüyerek 214 şubeyle ülkemizde, 
Sudan ve Somali ile gönül coğrafyamızda köprüler kurdu. 
Bu yönüyle de genç bir banka olarak Afrika kıtasında şube 
açan ilk Türk bankası olma ünvanını aldık. Finansal Kiralama 
sektöründeki liderliğimizle müşterilerimizin yatırımlarına 
güçlü destek sunduk’’ dedi. 

Ülker, Kurban Bayramı’nı 36 çeşit çikolata ve 35 çeşit 
şekerleme ile karşılıyor. Ülker Pazarlama Üst Yöneticisi (CMO) 
Mustafa Kabakçı, geçmişten bugüne her bayramı yeniliklerle 

karşıladıklarını vurguladı. 2025 Ramazan Bayramı IPSOS 
HTP pazar verilerine göre hem ciro hem de tonajda hediyelik 

ve ikramlık çikolata-şekerleme pazarında lider olduklarını 
ifade eden Kabakçı şöyle konuştu: “Geçtiğimiz Ramazan 
Bayramı’nda Türkiye’de hediyelik ve ikramlık çikolata ile

şekerleme pazarı ciroda 6,8 milyar TL, tonajda ise 22 bin ton 
olarak gerçekleşti. Ülker olarak bu pazarda yüzde %36,2 ciro 
payımızla öncü olmaktan mutluluk duyuyor ve tüketicilerimi-
ze bizi tercih ettiklerinden dolayı teşekkür ediyoruz. Bayramda 
sevdikleriyle lezzetli anlar paylaşmak isteyenler, bu yıl da 
dijital satış kanalları üzerinden kolayca alışveriş yapabilecek.”

Türkiye’nin ilk kamu katılım finans kurumu olarak yolculuğuna başlayan Ziraat Katılım, geride 
bırakılan 10 yılda, Ziraat’in köklü mirasını yenilikçi katılım finans anlayışıyla birleştirerek, 

ülkemizin ekonomik kalkınmasına katkıda bulunmayı misyon edindi. 

Kurban Bayramı’na günler kala çevrim içi 
alışverişteki artış, e-ticaret platformla-
rında yoğunluk oluşturdu. Tüketiciler bu 
dönemde gıda, mutfak ürünleri, giyim ve 
hediyelik gibi temel kategorilere yoğun ilgi 
gösterirken, şirketler de teslimat süreçlerini 
hızlandırmak ve müşteri memnuniyetini 
artırmak için özel kampanyalarla lojistik 
çözümler geliştirdi. Çevrim içi alışverişin 
sadece ticari değil, sosyal etkilerle de 
büyüdüğü bu dönemde e-ticaret hacminin 
350 milyar lirayı aşması bekleniyor. 

TOBB e-ticaret Meclis Üyesi Özkara, 
bayramların, e-ticaretin yıl içinde en yüksek 
hacim artışı yaşadığı dönemlerden biri 
olduğuna dikkati çekti. Geçen yıl Kurban 
Bayramı’nda toplam e-ticaret hacminin 250 
milyar lirayı geçtiğini aktaran Özkara, şöyle 
devam etti: “Özellikle gıda, mutfak ürünleri, 
giyim ve hediyelik kategorilerinde yüzde 30 
ile yüzde 40 arasında büyüme gözlemledik. 
Kurban kesimlerinden elde edilen toplam 
ciro 73,6 milyar liraya ulaşırken, STK’ler 
online sistemler üzerinden 6 milyar liranın 
üzerinde vekâlet bağışı topladı” Özkara, 
geçen yıl Kurban Bayramı dönemindeki 
e-ticaret hacmine ilişkin bilgi vererek, 
konuşmasını şöyle tamamladı: 

“Bu rakamın 2025 Kurban Bayramı’nda 
350 milyar lirayı aşacağını öngörüyoruz. 
Bu da yıllık bazda yaklaşık yüzde 40’lık 
bir büyüme demek. Bayram dönemle-
rinde sadece satış hacmi değil, tüketici 
alışkanlıkları, kampanya yönetimi, lojistik 
kapasite ve dijitalleşme seviyesi de teste 
tabi tutuluyor. Sektör olarak bu dönemi 
sadece bir satış fırsatı değil, aynı zamanda 
dijital dönüşümün hızlandığı bir süreç olarak 
değerlendiriyoruz.”

IYILEŞTIRME TALEBI

ENFLASYONDA 
2021 COŞKUSU

Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, 

enflasyon verilerinin açıklan-
masından sonra önemli açık-
lamalarda bulundu. Kahveci, 
memurların hayat pahalılığı 
karşısında geçinmekte zor-
landığını belirterek, “Türkiye 
İstatistik Kurumu’nun açıkladığı 
verilere göre, mayıs ayında enflasyon yüzde 
1,53 artmış ve aralık ayından bu yana toplam 
enflasyon yüzde 15’i aşmıştır.  Bu durum, 
memurlarımızın alım gücünü önemli ölçüde 
olumsuz etkilemekte ve yaşam standartlarını 
düşürmektedir. Ocak ayında memur maaşlarına 
yüzde 6 artış yapıldığı hesaba katıldığında 
enflasyon farkının yüzde 9’u aşmış olması, 

memurlarımızın maaşlarında acil 
bir düzenleme yapılmasını 

zaruri hâle getirmiştir.  Türkiye 
Kamu-Sen olarak, memurla-
rımızın haklarının korunması 
ve enflasyon karşısında 

ezdirilmemesi için derhâl ek 
zam ve refah payı artışı yapılma-

sını talep ediyoruz.  Memurlarımızın 
emeğinin karşılığını alması, hem kamu 

çalışanlarının refahı hem de toplumun genel 
huzuru açısından büyük önem taşımaktadır. 
Bu bağlamda, hükümeti en kısa sürede gerekli 
adımları atmaya, memurlarımızın hak ettiği 
iyileştirmeleri sağlamaya ve ek zamla birlikte 
refah payı artışını da hayata geçirmeye davet 
ediyoruz’’ ifadelerini kullandı. 

Yıllık enflasyon, tüketici fiyatlarında yüzde 35,41, yurt içi 
üretici fiyatlarında yüzde 23,13 olarak kayıtlara geçti. Son 
12 ayda 40 puan gerileyen yıllık enflasyon yüzde 35,4 ile 
2021 yılı kasım ayından sonraki en düşük seviyesine indi.

Türkiye İstatistik Kurumu 
verilerine göre, mayısta 12 aylık 
ortalamalar dikkate alındığında 
tüketici fiyatları yüzde 45,8, yurt 
içi üretici fiyatları yüzde 30,17 
arttı. Aylık bazda TÜFE yüzde 1,53, 
Yİ-ÜFE yüzde 2,48 artış gösterdi. 
TÜFE, mayısta geçen yılın aralık 
ayına göre yüzde 15,09, geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 35,41 
oldu. Yİ-ÜFE de Aralık 2024’e göre 
yüzde 12,92, geçen yılın mayıs 
ayına kıyasla yüzde 23,13 olarak 
belirlendi. Mayıs ayı enflasyon 
verilerinin açıklanmasıyla birlikte 
kira artış oranı da belli oldu. Ha-
ziranda ev ve iş yerlerinin kirası 
yüzde 45,8 artış gösterebilecek. 

Enflasyon Beklenti Anketi’ne 
katılan ekonomistler, mayısta 
TÜFE’nin yüzde 2,1 artacağını 
öngörmüştü. Bu ortalamaya göre, 
yıllık enflasyonun yüzde 36,17’ye 
ineceği hesaplanmıştı.

Yİ-ÜFE yükseldi
Türkiye İstatistik Kurumu 

(TÜİK) verilerine göre, Yİ-ÜFE, 
mayısta bir önceki aya kıyasla 
yüzde 2,48, geçen yılın aralık 
ayına göre yüzde 12,92, geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 23,13 
ve 12 aylık ortalamalara göre 
yüzde 30,17 yükseldi. Sanayinin 
4 sektörünün yıllık değişimleri 
incelendiğinde, madencilik ve taş 
ocakçılığında yüzde 28,11, imalatta 
yüzde 22,99, elektrik, gaz üretimi 
ve dağıtımında yüzde 19,83 ve 
su temininde yüzde 57,57 artış 
gerçekleşti. Ana sanayi grupları-
nın yıllık değişimlerine bakıldı-
ğında, ara mallarında yüzde 20,5, 
dayanıklı tüketim mallarında 
yüzde 29,22, dayanıksız tüketim 

mallarında yüzde 27,48, enerjide 
yüzde 17,05 ve sermaye malların-
da yüzde 26,48 yükseliş kaydedil-
di. Sanayinin 4 sektörünün aylık 
değişimlerinde ise madencilik ve 
taş ocakçılığında yüzde 1,18, ima-
latta yüzde 1,72, elektrik, gaz üre-
timi ve dağıtımında yüzde 12,36 
ve su temininde yüzde 5,86 artış 
görüldü. Ana sanayi gruplarının 
aylık değişimlerine bakıldığında, 
ara malında yüzde 1,92, dayanıklı 
tüketim mallarında yüzde 0,05, 
dayanıksız tüketim mallarında 
yüzde 1,7, enerjide yüzde 7,98 ve 
sermaye mallarında yüzde 2,38 
artış kaydedildi.

Konutta ibre yukarı
Ayrıca Türkiye İstatistik Kuru-

mu (TÜİK) verilerine göre, TÜFE, 
mayısta geçen aya kıyasla yüzde 
1,53, geçen yılın aralık ayına göre 
yüzde 15,09, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 35,41 ve 12 aylık 
ortalamalara göre yüzde 45,8 arttı. 
Ana harcama grupları itibarıyla 
mayısta geçen aya göre haberleş-
me ile gıda ve alkolsüz içecekler 
grubunda 0,71 azalış gerçekleşti. 
Söz konusu dönemde en yüksek 
artışın yaşandığı ana grubun ise 
yüzde 6,97 ile giyim ve ayakkabı 
olduğu hesaplandı. 

En yüksek ağırlığa sahip üç ana 
harcama grubunun aylık deği-
şimleri, gıda ve alkolsüz içecekler-
de yüzde 0,71 azalış, ulaştırmada 
yüzde 2,66 ve konutta yüzde 2,99 
artış olarak kayıtlara geçti. İlgili 
ana grupların aylık değişime et-
kileri, gıda ve alkolsüz içeceklerde 
yüzde 0,18 azalış, ulaştırmada 
yüzde 0,40 ve konutta yüzde 0,48 
yükseliş yönünde oldu. 

TÜRKIYE’NIN ILK KAMU 
KATILIM FINANS KURUMU 

ZIRAAT KATILIM 10 YAŞINDA!

ÜLKER 
BAYRAMI 

YENILIKLERLE  
KARŞILIYOR

Ekonomik Kalkınma ve İşbirliği Örgütü (OECD) 
“Belirsizlikle mücadele, büyümeyi canlan-

dırma” temasıyla, Ekonomik Görünüm Raporu’nu 
yayımladı. Rapora göre, son birkaç ayda ekonomi 
ve ticaret politikalarına ilişkin belirsizlikler kayda 
değer artış gösterdi. Belirsizliklerdeki bu keskin artış, 
iş dünyası ve tüketici güvenini olumsuz etkilerken, 
ticaret ve yatırımları baskılamaya başladı. Bu 
kapsamda OECD, küresel ekonomiye yönelik büyüme 
tahminini aşağı yönlü revize etti. Küresel ekonomide 
geçen yılki yüzde 3,3 büyümenin ardından kurum, 
büyümenin bu yıl ve 2026’da yüzde 2,9 olacağını 
öngördü. OECD’nin martta yayımladığı ara dönem 
Ekonomik Görünüm raporunda, küresel ekonominin 

bu yıl yüzde 3,1 ve 2026’da yüzde 3 büyüyeceği 
tahmin edilmişti. Ekonomideki yavaşlamanın ağırlıklı 
olarak ABD, Kanada ve Meksika’da yoğunlaşması 
beklenirken, Çin ve diğer ülkelerde de daha sınırlı 
zayıflama yaşanacağı öngörülüyor. Geçen yıl yüzde 
2,8 büyüyen ABD ekonomisinde bu yıl yüzde 1,6 ve 
2026’da yüzde 1,5 büyüme bekleniyor. OECD daha 
önceki tahmininde, ABD ekonomisinin bu yıl yüzde 
2,2 ve 2026’da yüzde 1,6 büyüyeceğini öngörmüştü.

Antalya, Isparta ve Burdur’u kapsayan Batı 
Akdeniz İhracatçılar Birliği (BAİB)  Yönetim 

Kurulu Başkanı Ümit Mirza Çavuşoğlu, yaptığı 
açıklamada, bölgeden mayısta 242 milyon 783 
bin 915 dolarlık ihracat gerçekleştirildiğini belirtti. 
Mayısta en fazla ihracatın yaş meyve ve sebze 
sektöründe olduğunu aktaran Çavuşoğlu, bu sek-
törü doğal taş ağırlıklı maden ve metaller, ağaç 
mamulleri ve orman ürünleri, kimya ile hububat 
bakliyat yağlı tohumlar sektörlerinin takip ettiğini 
bildirdi. Yıl başından bu yana yapılan ihracatın 
ise 1 milyar 186 milyon 808 bin dolara ulaştığını 
anlatan Çavuşoğlu, şunları kaydetti: 

“Antalya, Burdur ve Isparta illerinden 5 
ayda en fazla ihracatı yaş meyve ve sebze sektörü 
gerçekleştirdi, en fazla yurt dışı satışı ise Alman-

ya’ya oldu. 1 Ocak - 31 Mayıs tarihleri arasında yaş 
meyve ve sebze sektöründe geçen yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 2,66’lık bir artışla 380 milyon 
56 bin 369 dolarlık ihracat yapıldı. Almanya’ya 
da geçen yıla göre yüzde 19,38 artışla 94 milyon 
755 bin dolarlık ihracat gerçekleşti.” Çavuşoğlu, 5 
aylık dönemde en fazla ihracatın yapıldığı ülkeler 
sıralamasında ise Almanya’yı, Ukrayna, Rusya, Çin 
ve ABD’nin takip ettiği bilgisini verdi.

 Tüketici fiyat-
ları bazında mayısta 
en yüksek fiyat artışı 
yüzde 14,29 ile posta 

hizmetleri gerçekleşir-
ken, en çok ucuzlayan 
ürün yüzde 18,81 ile 

yumurta olarak 
belirlendi.

Alpaslan Çakar

T.C. KAYSERİ 11. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN 

İLAN
DOSYA NO: 2022/1008 E KARAR NO: 2024/319 K Adet 

Gereği Açıkta Bırakılmış Eşya hakkında Hırsızlık suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
18/04/2024 tarihli ilamı ile142/1-e,143/1, maddesi gereğince 3 
yıl 9 ayhapiscezası ile cezalandırılan Muhterem ve Sevgi oğlu, 
12/02/1992 doğumlu, POLAT CAN CEYLAN’ın tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.1- 
7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm 
özetinin GAZETEDE VE İNTERNET HABER SİTESİNDE 
İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 
29.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2236357

KURBAN  
BAYRAMI’NDA
 E-TICARETTE 

350 MILYAR TL’LIK 
BEKLENTIHazine ve Maliye Bakanı Mehmet 

Şimşek, mayıs ayı enflasyon 
verilerine ilişkin sosyal medya hesabından 
paylaşım yaptı.Enflasyondaki düşüşe 
dikkati çeken Şimşek, “Son 12 ayda 40 
puan gerileyen yıllık enflasyon yüzde 
35,4 ile 2021 yılı kasım ayından sonraki 
en düşük seviyesine indi. Mal enflasyonu, 
son üç buçuk yılın en düşüğü olan yüzde 
28,7 olarak gerçekleşti” değerlendirme-
sinde bulundu. 

Şimşek, enflasyondaki istikrarlı düşüş 
ve beklentilerdeki iyileşmenin etkisiyle, 
hizmet enflasyonunun da geçen yıla 
göre 45 puan azalarak yüzde 51,2’ye 
gerilediğinin altını çizerek, bu oranın 2022 
yılı haziran ayından sonra görülen en 
düşük seviye olduğunu vurguladı. Bakan 
Şimşek, “Kararlılıkla uyguladığımız poli-
tikalarımız sonucu devam eden dezenflas-
yonla birlikte öngörülebilirlik, finansman 
imkanları ve yatırım ortamı iyileşecek, 
üretkenlik artacak, sürdürülebilir yüksek 
büyümeyle refah artışı sağlanacaktır” 
ifadesini kullandı.

YÜKSEK BÜYÜMEYLE 
REFAH ARTACAKTIR

Mehmet Şimşek

BIR YILDA 40 PUANIN ÜZERINDE AZALDI
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, sosyal medya 
hesabından, TÜİK tarafından açıklanan mayıs ayı enflasyon 

verilerine ilişkin yaptığı açıklamada, kararlılıkla uyguladıkları 
programın temel amacının enflasyonu düşürmek, sağlıklı bir 
zeminde istikrar içinde büyümeyi sağlamak olduğunu belirtti. 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, şunları kaydetti: “Yıllık bazda 
yüzde 35,4’e gerileyen enflasyon, son bir senede 40 puanın 
üzerinde azalmıştır. Mayıs ayı itibarıyla hizmet enflasyonundaki 
düşüş belirginleşirken, yıllık mal enflasyonu yüzde 30’un altına 
gerileyerek yüzde 28,7 düzeyinde gerçekleşmiştir. Hizmet enf-
lasyonundaki yavaşlama kademeli olarak gerçekleşse de son bir 

senedeki iyileşme 45 puana yaklaşmıştır. Önümüzdeki dönemde 
eğitim, kira gibi geçmişe endeksleme eğilimi güçlü kalemlerin 
fiyat artış hızındaki düşüşün devam etmesiyle bu iyileşme daha da 
belirginleşecektir. Uyguladığımız ekonomi programı ve enflasyonu 
düşürme noktasındaki kararlı tutumumuz sayesinde bu yıl 
sonunda 20’li rakamlara ulaşmayı hedefliyoruz. Küresel gelişmeler 
neticesinde enerji ve emtia fiyatlarındaki düşüş, bu hedefimizi 
desteklemektedir. Para politikasının yanı sıra, maliye politikası 
ve yapısal dönüşümler ile hedeflerimize ulaşacağız. Sonuçlarını 
giderek daha belirgin olarak gördüğümüz programımızı uyum ve 
etkin koordinasyon içinde hayata geçirmeye devam edeceğiz.”

Cevdet Yılmaz

KAMU-SEN’DEN MEMURLARA

Önder Kahveci

Mustafa Kabakçı

OECD’den 2,9’luk 
büyüme beklentisi

Batı Akdeniz’in 
ihracatı %7 arttı
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‘Terörsüz Türkiye’ sürecini
sonuna kadar destekliyoruz

Türkiye Gaziler ve Şehit 
Aileleri Vakfı (TÜGŞAV) 

Başkanı Lokman Aylar, yazılı 
açıklamasında, Türkiye Gazi-
ler ve Şehit Aileleri Vakfının, 
terörsüz Türkiye sürecine 
ilişkin görüş ve değerlendir-
melerini paylaştı. 

Türkiye'nin yarım asra ya-
kındır devam eden terörden 
kurtulması için bu süreci 
desteklediklerini vurgulayan 
Aylar, uzun yıllar terörün 
acılarını derinden yaşadıkla-
rını, devlet ve hükümetin bu 
konuda gösterdiği fedakârlığı 
gururla takip ettiklerini kay-
detti.  Hükümetin terörsüz 
Türkiye hedefiyle yola çıkma-
sının, şehit aileleri ve gaziler 
için büyük anlamlar taşıdığını 
belirten Aylar, "Hafızalara ka-
zınan acıların bir daha yaşan-
maması, geleceğin daha güçlü 
bir şekilde inşa edilmesi anla-
mına gelen bu süreçte Sayın 
Cumhurbaşkanımızın, MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li'nin ve ilgili tüm bakanları-
mızın kararlı duruşu ülkemize 
ve vatandaşlarımıza güven 
telkin etmektedir. Türkiye 
Gaziler ve Şehit Aileleri Vakfı 
olarak bizler, hükümetimizin 

terörsüz Türkiye projesini, 
yukarıda belirttiğimiz hassa-
siyetler doğrultusunda, terö-
rün tamamen bitirilmesi ve 
ülkemizin sonsuza dek huzura 
kavuşması hedefiyle sonuna 
kadar destekleyeceğiz" de-
ğerlendirmesinde bulundu.  Bu 
kritik adımın milletin tam des-
teğiyle başarıya ulaşabilmesi 
için bazı kırmızı çizgilerinin 
bulunduğunu aktaran Aylar, 
terörsüz Türkiye sürecinin te-
rör örgütünün koşulsuz silah 
bırakması, kendini feshetmesi 
ve adalet önünde hesap ver-
mesi üzerine kurulması ge-
rektiğini belirtti.  (AA)

Gümrük muhafaza ekiplerinden
‘tarihi’ uyuşturucu operasyonu

Ticaret Bakanlığı gümrük 
muhafaza ekipleri, Ağ-

rı'daki Gürbulak Gümrük Ka-
pısı'nda, tek seferde 1 ton 870 
kilogram uyuşturucu ele ge-
çirerek tarihi bir operasyona 
imza attı.  Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, kaçakçılıkla 
mücadele kapsamında hem 
beşeri hem de teknik kapa-
sitenin güçlendirilmesine de-
vam ediliyor. 

Gümrükler muhafaza 
ekipleri Gürbulak'taki ope-
rasyonda, tek seferde, kömüre 
emdirilmiş 1 ton 870 kilogram 
metamfetamin cinsi uyuştu-
rucu madde ele geçirdi. Uyuş-
turucunun piyasa değerinin 5 

milyar 609 milyon lira olduğu 
tespit edildi. 

Olayla ilgili soruşturma, 
Doğubayazıt Cumhuriyet Baş-
savcılığınca sürdürülüyor. 

Bu arada, bu yıl yürütülen 
çalışmalar haziranda çok yo-
ğunlaştı. 

Gürbulak'ta yapılan son 
operasyonla, toplamda 17 
ton 144 kilogram ve 19 mil-
yar 911 milyon 394 bin 573 
lira değerinde uyuşturucu 
ele geçirilmiş oldu. Bu veri-
ler, bir önceki döneme göre 
yüzde 234'lük artışa karşılık 
geldi ve tüm zamanların en 
yüksek seviyesine ulaşıldı-
ğını ortaya koydu.  (AA)

11 organize suç
örgütü çökertildi

osyal medya hesa-
bından bir açıklama 

yapan İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya , İstanbul'da 

H.K, İzmir'de E.U, Kastamonu'da 
G.A, Diyarbakır'da M.F.Y, Manisa'da 
A.S, Tekirdağ'da Ö.Ö, Van'da C.Ç, 
Muğla'da M.T, Karaman'da H.B, 
Mersin'de A.F.U ve Bitlis'te Ö.B'nin 
elebaşılığını yaptığı 11 ayrı organize 
suç örgütüne yönelik operasyon

 

    

düzenlendiğini kaydetti.  Jandarma 
ekiplerince düzenlenen operas-
yonlarda 90 şüphelinin yakalandığı 
bilgisini veren Yerlikaya, şüpheli-
lerin, İstanbul'da para karşılığında 
sürücü kurslarındaki kursiyerlerin 
yerine ehliyet sınavlarına başka-
larının girmelerini sağladıkları; 
Muğla'da sosyal medya platformları 
üzerinden sahte borsa uygulamala-
rına yönlendirerek yüksek kazanç 
vaadiyle dolandırıcılık yaptıkları ve 
sahte paravan şirketler kurdukları; 
Manisa'da alkollü yakalanarak 
cezai işlem uygulanan ve sürücü 
belgelerine el konulan sürücülere, 
kan testi numuneleri ile oynanmak 
ya da değiştirilmek suretiyle "limit 
altında ölçüm" raporu düzenle-
dikleri; Diyarbakır'da uyuşturucu 
maddeleri kargo paketlerinin 
içerisine gizleyerek örgütlü olarak 
uyuşturucu madde imal ve ticareti 
suçunu işledikleri; Kastamonu'da 
sahte lastik ilanlarıyla ürün tesli-
matı yapmayarak haksız kazanç 

elde ettikleri; İzmir'de uyuşturucu 
madde temin edip sattıkları; 
Karaman, Mersin, Bitlis, Tekirdağ 
ve Van'da ekonomik olarak zor 
durumda bulunan kişilere araç, 
tarla ve daire ve dükkân alım satımı 
adı altında yüksek faiz uygulayarak 
tefecilik yaptıklarının tespit edildi-
ğini belirtti.  Operasyonlarda ruh-
satsız tabancalar, çok sayıda sahte 
sürücü belgesi, çek, senet, kredi 
kartı, bilgisayar, telefon ve dijital 
materyal ele geçirildiğini belirten 
Yerlikaya, şüpheliler hakkında, "suç 
işlemek amacıyla örgüt kurmak", 
"resmi belgede sahtecilik", "nüfu-
zunu kötüye kullanma", "görevi 
kötüye kullanma", "suç delillerini 
yok etme, gizleme veya değiştir-
me", "rüşvet", "kamu kurum ve 
kuruluşlarının zararına nitelikli 
dolandırıcılık", "uyuşturucu imal ve 
ticareti" ve "suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerinin aklanması" 
suçlarından soruşturma başlatıldı-
ğını aktardı. (AA)

İçişleri Bakanı Yerlikaya, dolandırıcılık, tefecilik ve uyuş-
turucu satıcılığı yaptıkları belirlenen organize suç örgüt-
lerine yönelik operasyonlarda 11 organize suç örgütünün 
çökertildiğini ve 90 şüphelinin yakalandığını bildirdi. 

Baykar şirketinden ya-
pılan açıklamaya göre, 

dünya havacılık tarihinde 
kısa pistli bir gemiden tam 
otonom kalkış ve buraya 
iniş yapabilen ilk SİHA olan 
Bayraktar TB3'ün TCG Ana-
dolu'daki testleri başarıyla 
gerçekleştirildi. 

Uçuş süresi 
1167 saati geçti 
28 Mayıs-2 Haziran döne-

minde yapılan son testlerde, 
Bayraktar TB3'ün görüntü 
tabanlı yapay zekâ destekli tam 
otomatik kalkış ve iniş kabiliyeti 
de test edildi. 

Bu kapsamda görsel hat 
takibi, uçak gemisi tespiti, 
pist tespiti ve yerden görü ile 
iniş açısı tahmini gibi önemli 
kabiliyetlerin denemeleri 
başarıyla yapıldı. 

Gemideki testleri başarıyla 
gerçekleştirilen PT-3 ve PT-4 

kuyruk numaralı Bayraktar 
TB3  SİHA'lar, Muğla'nın Aksaz 
açıklarından Keşan'daki Baykar 
Uçuş Eğitim ve Test Merkezi'ne 
uçarak döndü. Bayraktar TB3 
SİHA, son testlerle birlikte TCG 
Anadolu'da 100 barajını da aşa-
rak 101 sortiye ulaştı. Milli SİHA, 
gemideki sortilerinde toplam 
1167 saat 8 dakika havada kaldı. 

Aracın, genel test programı 
kapsamındaki sorti sayısı ise 
709'u buldu. Milli SİHA, 20 Aralık 
2023'te gerçekleştirdiği uzun 

uçuş testinde 32 saat kesintisiz 
uçarak 5 bin 700 kilometre yol 
katetmişti. 

Bayraktar TB3 SİHA, 14 
Mayıs'ta DENİZKURDU-2025 
Tatbikatı'nın Seçkin Gözlemci 

Günü'nde önemli bir kabiliyeti-
ni de dünyaya gösterdi. 

Akdeniz'de seyreden TCG 
Anadolu'dan art arda havalanan 
PT-3 ve PT-4 kuyruk numaralı 
Bayraktar TB3 SİHA'lar, ROKET-
SAN tarafından üretilen MAM-L 
mühimmatlarıyla kara hedef-
lerine yönelik ikili salvo atışını 
tam isabetle gerçekleştirdi. 

Milli SİHA, tatbikat öncesinde 
de gemide yoğun test ve hazır-
lık süreci geçirdi ve 22–25 Nisan 
döneminde Saros Körfezi'nde 
başarılı sortiler yaptı. 

Araç, 11 Mayıs'ta ise ASELF-
LIR-500 ve ASELSAN CATS 
elektro-optik sistemleriyle en-
tegre MAM-L mühimmatlarıyla 
başarılı atışlara imza attı.  (AA)

LOKMAN 
AYLAR

MERSİN'DE 
FİRARİ 89 KİŞİ 

YAKALANDI

İSTANBUL'DA 
YASA DIŞI BAHİS 

OPERASYONU

Mersin İl Emniyet Müdür-
lüğünün açıklamasına 

göre, Asayiş Şubesi Aranan 
Şahıslar Büro Amirliği ekip-
leri  “yaralama", “hırsızlık", 
“dolandırıcılık" “tehdit", ve 

“6136 Sayılı Kanun'a muhale-
fet" suçlarından haklarında 

arama kaydı bulunan kişilerin 
yakalanmasına yönelik ope-

rasyon gerçekleştirildi.  
Sabah saatlerinde eş zamanlı 

54 adrese düzenlenen ope-
rasyonda 89 zanlı gözaltına 

alındı. Emniyete götürülen 
zanlıların işlemleri sürüyor.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele 

Şubesi ekipleri, Esenyurt'ta 
birbirleriyle bağlantılı 2 rezi-

dansta, farklı bahis sitelerine 
entegre panel sistemi 

bulunan “yasa dışı bahis 
dış finans evi"nin 

olduğunu tespit etti. 
Rezidanslara 

düzenlenen ope-
rasyonlarda 7 zanlı 

gözaltına alındı. 
Adreslerde yapılan 

aramalarda 10 bilgi-
sayar, 8 cep telefonu, 

10 ofis telefonu ele 
geçirildi.

Baykar tarafından milli ve özgün olarak geliştirilen Bayraktar TB3 
silahlı insansız hava aracı (SİHA), TCG ANADOLU gemisindeki test-
lerinde önemli bir aşamayı daha geride bırakarak, 100 sortiyi geçti.

BAYRAKTAR TB3 SİHA
TCG ANADOLU'YA ALIŞTI Jandarma Havacılık Komutanlığı tarafından çeşitli görevlerde 5 bin 

500 uçuş saatine ulaşan cayrokopterler, milli kameralarıyla etkin 
şekilde kullanılıyor. Jandarma birliklerinin "havadaki yeni gözünün" en 
değerli faydalı yükü olarak milli bir çözüm tercih edildi. Lapis Havacılık 
tarafından geliştirilen ve "gökyüzünün akıllı gözü" olarak nitelendirilen 
GÖKALP HD90-L görüntüleme sistemi, cayrokopterlere entegre edildi. 

Üç eksenli görüntüleme sistemi, keşif ve gözetleme görevlerinde rakip-
siz stabilizasyon, tespit ve teşhis performansı sunuyor. (AA)

JANDARMANIN HAVADAKİ
 ‘MİLLİ GÖZLERİ’

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın im-

zasıyla Resmi Gazete'de 
yayımlanan kararnameyle 
Tunceli Valiliğine atanan 
Şefik Aygöl, göreve başladı.

Aygöl, Valilik bahçesinde 
düzenlenen törende, vali 
yardımcıları, kaymakam-
lar, belediye başkanları 
ve kurum müdürlerince 
karşılandı.

Tören mangasını selam-
layan Aygöl, daha sonra 
makam girişinde yaptığı 
konuşmada, şunları söyledi: 

Bilecik'ten bu topraklara 
gelirken, Şeyh Edebali'nin 
'İnsanı yaşat ki devlet 
yaşasın' şiarıyla yolumuza 
devam ederek, Hacı Bektaş-ı 
Veli'nin 'Bir olalım, iri olalım, 
diri olalım' nasihatiyle 
Tunceli'mizde huzurun, 
kalkınmanın, adaletin ve 
ortak akıl ile yönetimin sesi 
olacak, hukuka bağlı, şeffaf, 
adil, çözüm odaklı yakla-
şımlar sunan bir yönetimle 
çalışacağız. (AA)

‘Yolumuza ‘İnsanı 
yaşat ki devlet 
yaşasın' şiarıyla 
devam ediyoruz’



Milli Savunma Üniver-
sitesi (MSÜ) Akademik 

Personelin Seçimi, Atanması, 
Görevleri ve Görevde Yük-
seltilmesi Yönetmeliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik" Resmi Gazete'de 
yayımlandı. 

Yönetmelik değişikliğine 
göre, Milli Savunma Bakan-
lığınca lisansüstü eğitime 
tefrik edilen subayların öğre-
nim süresi, Bakanlığın uygun 
gördüğü haller haricinde tef-
rik edildiği programın azami 
süresini geçemeyecek. 

İlgili düzenleme, daha önce 
"Kuvvet Komutanlıklarınca 
yüksek lisansa tefrik edilen 
subayların öğrenim süresi 
hiçbir koşulda üç yılı (altı 
yarıyıl) geçemez" şeklinde 
uygulanıyordu. (AA) 

MSÜ akademik MSÜ akademik 
personel personel 
yönetmeliğinde yönetmeliğinde 
değişiklikdeğişiklik

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Uraloğlu, Kurban Bayramı tatili 
boyunca yol yapım, bakım ve onarım çalışmalarının durdu-
rulacağını, tren hatlarında kapasite artışına gidileceğini, ha-
valimanlarında gerekli koordinasyon sağlandığını söyledi.

laştırma ve Altyapı 
Bakanı Uraloğlu, 

Kurban Bayramı 
tatili boyunca vatan-

daşların güvenli ve konforlu 
seyahat edebilmesi için kara, 
demir, hava ve şehir içi ulaşım-
da alınan kapsamlı tedbirleri 
kamuoyuyla paylaştı. 

Tren hatlarında 
kapasite artışı 
Özellikle trafik yoğunluğu-

nun azaltılması ve güvenliğin 
artırılması amacıyla bir dizi 
düzenleme yapıldığını belirten 
Uraloğlu, "Çekici ve tanker 
cinsi araçlar için düzenlenen 
özel yük, özel izin, taşıma izin 
belgeleri 5 Haziran tarihin-
den 9 Haziran tarihine kadar 
5 gün süreyle vermeyeceğiz. 
Özellikle boyutları farklı olan, 
yüksek ve geniş boyutlu olan, 
işte iş makinelerinden tutun 
bölünemeyen büyük aletle-
rin, edevatların taşınmasıdır. 
Bunlar trafikte mutlaka şerit 
genişliklerini aştıkları için on-
ları bu bayram boyunca trafiğe 
çıkarmayarak trafiği daha 
güvenli hale getirmiş olacağız" 
ifadelerini kullandı. 

Bayram tatili süresince zo-
runlu haller dışında yol yapım, 
bakım ve onarım çalışmala-

rının durdurulacağını ifade 
eden Uraloğlu, bu sayede trafik 
akışının kesintisiz sağlana-
cağını ve trafik kuyruklarının 
önleneceğini bildirdi. 

Yollardaki trafik işaretleme-
lerinin titizlikle kontrol edildi-
ğini, eksikliklerin giderildiğini, 
kirlenen levhaların temizlendi-
ğini ve görüşü engelleyen un-
surların ortadan kaldırıldığını 
vurgulayan Uraloğlu, "İki yönlü 
trafiğe açık yollarda sürücü-
lerin yanılgıya düşmemesi için 
tüm işaret levhalarını stan-
dartlara uygun hâle getirdik. 
diye konuştu. 

Bakan Uraloğlu, Karayolları 
Genel Müdürlüğünün resmi 
web sitesindeki yol durumu bö-
lümünün anlık güncellemelerle 
vatandaşlara en doğru bilgiyi 
sunacağını belirtti. 

Yüksek hızlı tren, ana hat 
ve bölgesel trenlerde artan 
talebi karşılamak üzere 5, 8 ve 
9 Haziran tarihlerinde kapasite 
artışına gidildiğini bildiren Ura-
loğlu, "İstanbul-Ankara yük-
sek hızlı tren hattında 2 bin 466, 
ana hat ve bölgesel trenlerde 
ise 8 bin 400 kişi olmak üzere 
toplamda 10 bin 866 kişilik ka-
pasite artışı sağladık" dedi. 

Bakan Uraloğlu, bay-
ram coşkusunun kazalarla 

gölgelenmemesi için trafik 
kurallarına uymanın hayati 
önem taşıdığını vurgulayarak 
sürücülere önemli uyarılarda 
bulundu: 

Bölünmüş yolların bütün 
kesimlerinde hız sınırının 
saatte 110 km olduğu gibi yanlış 
bir algıya kapılmamaları, 
keskin virajlar, yüksek eğimli 
yollar ve meskûn mahaller gibi 
alanlarda hız sınırlarına özel-
likle dikkat etmeleri gerekti-
ğini buradan sizler aracılığıyla 
belirtmek isterim. 

Yine yorgunluk ve uyku-
suzluk trafikteki en büyük 
risklerden birisidir. Şoförleri-
miz uykusuz ve yorgun olarak 
lütfen yola çıkmasınlar. 

Yolda sık 
sık mola 
versin ve din-
lensinler. (AA)

ABDULKADIR 
URALOĞLU
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T erörsüz Türkiye he-
definde alınan mesa-
fe hem Türkiye hem 
de bölge için yeni bir 

dönemin kapısını araladı.  
Terörün aradan çıkarılması 
ve silahların bırakılmasıyla 
birlikte bir yandan sivil ve 
demokratik siyasetin alanı 
genişlerken diğer yandan 
da toplumsal huzurun de-
rinlik kazanmasının önü 
açıldı. Elbette sadece Türki-
ye için değil aynı zamanda 
tüm bölge için…

Bugüne kadar terörün 
gölgesinde kalan birçok 
konunun artık aklıselim-
le, yapıcı bir üslupla ve ön 
yargısız konuşulabileceği 
bir zemin oluştu. Bunun da 
elbette hem demokrasiye 
hem de ekonomiye zaman-
la önemli katkıları olacaktır. 
Türkiye’nin ve bölgenin 
enerjisini tüketen kronik bir 
sorunun tarihe karışması 
demek bölgesel istikrarın 
maya tutması demektir. 
Bölge ülkeleriyle daha iyi 
ilişkiler, ekonomik işbirlik-
leri ve toplumsal fay hatla-
rının sönümlenmesi huzur 
ve barış ortamını da kalıcı 
hale getirecektir.

Türkiye ve bölge ülkele-
rinin bu yöndeki kazanım-
ları ve coğrafyanın istikrarlı 
bir yapıya kavuşması, kaos 
ve krizden beslenen ve 
gücünü bölge ülkelerinin 
birbirine olan hasmane 
tutumundan alan İsrail’in 
kabul edemeyeceği bir 
durumdur. Yani “terörsüz 
Türkiye” ve “terörsüz böl-
ge” demek aynı zamanda 
İsrail’in de hedeflerine engel 
olmak demektir. İşte bu 
yüzden Türkiye hem içeri-
de hem de dışarıda terörsüz 
Türkiye hedefinin başarıya 
ulaşmasına engel olanlarla 
mücadele etmektedir.

Yeni bir dönemin kap-
sının aralandığı terörsüz 
Türkiye hedefinin ilk saf-
hası olan “silahları bırakma 
kararı” önemli bir eşiğin ge-
ride kaldığını göstermiştir. 
Bu safhada geriye mese-
lenin teknik olan kısımları 
kalmıştır ve bunu da TSK ve 
MİT sahada anlık takip et-
mektedir. Tabii ki terörsüz 
Türkiye’nin hedefi sadece 
terör örgütünün elindeki 
silahları toplamak değil 
aynı zamanda gölgesi siya-
sete düşen bölücü tezleri de 
sonlandırmaktır. Bunun için 
de toplumsal tabanda geniş 
bir karşılık bulan bu hedefin 
siyasette de sağlanması 
elzemdir.

MHP Lideri Devlet Bah-
çeli’nin TBMM çatısı altında, 
100 üyeden oluşan ve baş-
kanlığını TBMM Başkanının 

yapacağı “Yeni Yüzyılın 
Terörsüz Türkiye Stratejisi; 
Milli Birlik ve Dayanışma 
Komisyonu” önerisi bu 
safhanın ikinci yarısını 
oluşturmaktadır. Yine 
Sayın Bahçeli’nin tabiriyle 
“barış tek kanatlı kuş de-
ğildir” ve meselenin ikinci 
safhası bu kuşun uçması 
için gereklidir. Komisyonda 
ele alınacak görüş, teklif 
ve öneriler devletin ülkesi 
ve milletiyle bölünmez bü-
tünlüğünü hedef almadığı 
müddetçe her konu konu-
şulabilmelidir. Bu çerçevede 
“her parti aynı görüşü pay-
laşmayabilir” ancak her gö-
rüş “tahammül edilebilir” 
olmalıdır. 

Kamuoyunda terörsüz 
Türkiye hedefini sulandı-
racak basit bir düzleme in-
dirgeyecek girişimlerin önü 
de yine bu komisyon ma-
rifetiyle engellenmiş olur. 
“Pazarlık algısı” oluştur-
maya çalışanlar ve şart ileri 
sürüldüğünü ifade edenler 
de bu vesileyle taca çıkar. 
Terörsüz Türkiye hedefinin 
ana omurgasını oluşturan 
milli birlik ve beraberlik 
ülküsünü pekiştirmese 
eğer, bunu pekiştirecek 
her türlü meşru öneri milli 
iradenin tecelligahı olan 
TBMM’de vücut bulmalıdır. 
Kısır tartışma ve yersiz 
kaygıların, inatça yapılan 
kuru tartışmaların bu he-
defi zehirlemesine fırsat 
verilmemelidir. Anayasanın 
ilk dört maddesi temelinde 
her bir ferdin oturup ko-
nuşabilme iradesine saygı 
duyulmalıdır. Bir öneri sırf 
DEM Parti’den geldi diye 
karşı çıkanların ya da bir 
öneri iktidar tarafından ka-
bul edilmedi diye yaygara 
koparanların asıl amacının 
milli birlik ve kardeşliğimiz 
olduğu unutulmamalıdır. 

TBMM, milletin sesidir. 
Bu sesi detone etmek için 
dışarıdan dayatılan sipa-
rişlere ve saklı gündemlere 
karşı Türk milletinin büyük 
bir aile olduğu gösterilme-
lidir. Demokratik tartışma 
zeminini kısır bir döngüye 
hapsetmek, uzlaşma zemi-
nini kaygan hale getirmek 
86 milyonun umutlarını 
boşa çıkarmak demektir. 
Terörsüz Türkiye kazanım-
larını dedikoduyla eritmeye 
çalışmak gelecek nesillere 
ihanettir.

Yasalar yapılır, kanunlar 
değişir, yönetmelikler yeni-
den yazılır. Ama kardeşliği-
mize verilecek zararın tela-
fisi olmayabilir. Temsil nok-
tasında bulunan herkesin bu 
bilinçle hareket etmesinde 
yarar vardır. Siyasetçiler, 
STK’lar, gazeteciler, aydınlar 
ve daha niceleri… Terör ne 
sadece Cumhur ittifakının 
sorunudur ne de terörsüz 
Türkiye hedefi sadece Cum-
hur İttifakının hedefi olarak 
görülmelidir. Bu hedefe baş 
koymak, başını yastığa rahat 
koyacak vicdani bir sorum-
luluk gerektirir.

TERÖR BİTTİ 
DEDİKODUSU KALDI

KADİR YILDIZ

Güzel sanatlar müzik ilk 
ve ortaokulları ile spor 

ortaokulları öğrenci seçme 
ve yerleştirme başvuru 
kılavuzu yayımlandı. 

Milli Eğitim Bakanlığın-
dan yapılan açıklamaya 
göre, yetenek sınavıyla 
öğrenci alan okullara baş-
vurular, 17 Haziran'a kadar 
yapılacak.  Sürece ilişkin 
usul ve esasların yer aldığı 
kılavuza göre, 21 Haziran-4 
Temmuz'da "Müzik/Spor 
Yeteneği Değerlendirme 

Uygulaması" gerçekleştiri-
lecek. Uygulama sonuçları, 
9 Temmuz'da ilan edilecek. 

Kesin kayıt hakkı  ka-
zanan öğrenciler, kayıt 
işlemlerini 17-21 Temmuz'da 
gerçekleştirebilecek. 

Başvurular, e-Okul Yö-
netim Bilgi Sistemi (e-okul.
meb.gov.tr) üzerinden baş-
vuruların başladığı tarihte 
"Sınav ve Nakil İşlemleri" 
başlığı altında açılacak 
başvuru ekranından alı-
nacak. (AA)

YKS'YE 2,5 MİLYON 
ADAY BAŞVURDU

Yetenek sınavı başvuru 
KILAVUZU YAYIMLANDI

Bayramda bütün yollar 
güvenli ve açık olacak

U

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) 
Başkanı Erol Özvar, 21-22 

Haziran'da gerçekleştirilecek 
Yükseköğretim Kurumları Sına-
vı'na (YKS) girecek adaylara ve 
ailelerine yönelik mesaj yayım-
ladı.  Adaylara başarılar dileyen 
Özvar, "Bu yıl YKS'ye 2 milyon 560 
bin 640 kişi başvurdu. Bunlar-
dan 1 milyon 375 bin 383'ünü kız, 
1 milyon 185 bin 257'si ise erkek 
adaylardan oluştu" bilgisini verdi.  
Özvar, Alan Yeterlilik Testi'ne 
(AYT) başvuran aday sayısının 
1 milyon 721 bin 52, Yabancı Dil 
Testi'ne (YDT) başvuranların 
sayısının ise 215 bin 447 olduğunu 
aktardı.  Adaylardan bir ortaöğ-
retim kurumunun son sınıfında 

okuyan öğrenci sayısının 831 bin 
487 olduğunu kaydeden Özvar, bir 
ortaöğretim kurumunu bitirdik-
ten sonra geçmişte herhangi bir 
yükseköğretim programına yer-
leşmeyen aday sayısının ise 1 mil-
yon 102 bin 955 olduğunu bildirdi.  
İş gücü piyasasının ve sektörlerin 
ihtiyaçlarına uygun, çağın gerek-
liliklerini karşılayan yeni ve dina-
mik bölümler açtıklarını, zengin 
içerikli, geniş imkânlar sunan 
program seçeneklerinin adayları 
beklediğini belirten Özvar, şunları 
kaydetti: Başta yapay zekâ olmak 
üzere bilişim temelli teknoloji-
lerde önemli adımlar attık. Şimdi 
bu alanlarda yeni programlar 
açarak ve mevcutları güçlendire-

rek, bilişim ve yapay zekâ temelli 
eğitim seçeneklerini çoğaltmaya 
devam ediyoruz. Siber güvenlik 
alanındaki programların sayı-
sını artırıyoruz. Yine sağlıkta ve 
tarımda dijital dönüşümü destek-
leyecek yenilikçi eğitim modelleri 
geliştiriyoruz. Yeşil ve sürdü-
rülebilir teknolojiler alanında 
da program açma ve müfredat 
yenileme seferberliği devam edi-
yor. İklim değişikliği, sürdürülebi-
lirlik yönetimi, yenilenebilir enerji 
teknolojileri, çevre ve kaynak 
yönetimi, sürdürülebilir tarım ve 
gıda sistemleri ve nihayet yeşil 
ekonomi gibi stratejik alanlarda 
da yeni programlar üniversiteleri-
mizde sizleri bekliyor. (AA)

Yükseköğretim Kurulu Başkanı Erol Özvar, "21-22 Haziran'da gerçekleştirilecek 
olan YKS'ye 2 milyon 560 bin 640 kişi başvurdu. Bunlardan 1 milyon 375 bin 

383'ünü kız, 1 milyon 185 bin 257'si ise erkek adaylardan oluştu" bilgisini verdi.

‘16 bin 
otobüs seferi 
denetlendi’

Metro hatları 
bayramda 
ücretsiz

Bayramda 
ağır taşıtlara 
kısıtlama

Kurban Bayramı döneminde 
fahiş fiyatlı bilet satışı ve 

korsan taşımacılığın önüne geçmek 
için denetimlerin artırıldığını kay-
deden Uraloğlu, 20 Mayıs-1 Haziran 
tarihleri arasında 499 işletmenin 
yaklaşık 16 bin otobüs seferi-
nin denetlendiğini ve kurallara 
uymayanlara yaklaşık 11 milyon lira 
idari işlem uygulandığını açıkladı. 
"Korsan taşımacılık yapan, sefer 
izni olmadan faaliyet gösteren, 
izinli olmayan yerlerde yolcu indi-
ren veya bindiren ve fahiş fiyatlarla 
otobüs bileti kesen firmalara idari 
işlem uygulamaya devam edece-
ğiz" ifadelerini kullandı.

Tatilini büyükşehirlerde 
geçirecek vatandaşlar için de 

tedbirler alındığını belirten Bakan 
Uraloğlu, İstanbul'da Marmaray, 
Sirkeci-Kazlıçeşme raylı sistem 
hattı, Gayrettepe-İstanbul Hava-
limanı-Arnavutköy metro hatları; 
Ankara'da Başkentray ve İzmir'de 
İzban'ın bayram süresince ücretsiz 
hizmet vereceğini duyurdu.

İçişleri Bakanlığı, yapılan açık-
lamaya göre, bayram tatilinde 
vatandaşların huzur ve güven 
içerisinde seyahat etmelerinin 
sağlanması, oluşabilecek trafik 
sıkışıklığının azaltılabilmesi, 
sürücülerin trafik kural ihlallerinin 
önlenmesi ve asayişin muhafazası 
ile kamu düzeninin sağlanması 
amacıyla bazı önlemler alındı.  Bu 
kapsamda, bugün saat 16.00'dan 
itibaren 6 Haziran Cuma günü 
11.00'e kadar, bazı yollara kamyon, 
çekici ve tanker cinsi araçlar için 
kısıtlama uygulanacak.

‘HAVALIMANLARINDA KOORDINASYON SAĞLANDI’
Güvenli bir hava yolu ulaşımı için tüm hazırlıkların tamamlandığını belirten Uraloğlu, Devlet Hava Meydanları İşletmesi'nin  (DHMİ) tüm 

birimlerinin bayram süresince 24 saat esasına göre hizmet vereceğini ve personel sayısının artırıldığını söyledi. Başta İstanbul Havalimanı 
olmak üzere tüm havalimanlarında yoğunluktan kaynaklanabilecek sorunların önüne geçmek için gerekli koordinasyonun sağlandığını ifade etti.
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MHP Genel Başkanı Dev-
let Bahçeli, Kurban Bayramı 
dolayısıyla paylaştığı mesajın-
da, kurban ibadetinin, Cena-
bıallah’ın rızasını, ihsanını ve 
lütfunu kazanmanın manevi 
fırsat ve imkânlarından birisi 
olduğunu, dini ve milli hayatta 
mühim bir mevkide bulundu-
ğunu kaydetti.

MHP Lideri Bahçeli’nin açık-
lamaları şöyle: “Kurban ibadeti, 
Cenabıallah’ın rızasını, ihsanını 
ve lütfunu kazanmanın manevi 
fırsat ve imkânlarından birisi 
olarak dini ve milli hayatımızda 
mühim bir mevkisi bulunmak-
tadır. Bu ibadetin derin ma-
nasını Hakk’a yakınlık, halka 
fedakârlık, garip gurebaya 
ferahlık şeklinde izah ve ifade 
etmek mümkündür. Allah’a 
şükrediyorum ki, yeniden kur-
ban ibadetini yapmaya ve bu 
ibadetin mükâfatı olan Kurban 
Bayramı’na gönüllerin daimi 
kavuşmasına bırakacaktır.

İnancımızın ve insani değer 
yargılarımızın özünde sabır, 
sadakat, samimiyet ve sağduyu 
müessir ağırlıktadır. Bunun 
yanında sevgi ve saygıyla 
ihata edilmiş, iman ve iradeyle 
ibrası yapılmış hayat planımızın 
sosyal ve toplumsal bünyemizi 
madden ve manen geliştirip 
güçlendireceği muhakkaktır. 
Bunları hayatın her bölümüne 
bihakkın yaydığımız ve yan-
sıttığımız sürece kalıcı huzur 
ve barış ortamının tesisine hiç 
kimse, hiçbir iç ve dış muhasım 
odak mani olamayacaktır. Türk 
milleti iyiliksever, barışsever, 
haksever, hayırsever, konuk-
sever, vatansever özellikleriyle 
beşeriyet âleminde açık veya 
gizli hayranlık uyandırmakta-
dır. Bu nedenle hain kıskaçla-
rın ve husumete kadar varan 
kıskançlıkların hedefi olmak-
tadır. Kaldı ki bundan sonra da 
muhtemel ve olması beklenen 
menfi, melun ve mütehakkim 
karşı operasyonların seyir ve 
sürecinde herhangi bir erime 
ve eksilme olması söz konusu 
değildir. Milli birlik ve beraber-
lik hisarımızı sağlam tuttukça, 
iç huzur ve kardeşlik orta-
mını el birliğiyle savundukça 
kuşkusuz her neviden şer ve 
şirret operasyonların hücum ve 
hüküm etkisinden bahsetmek 
imkânsızlaşacaktır. Türki-
ye’miz yeni bir yüzyılın kulva-
rında iddia ve iradeyle ilerleyiş 
kaydetmektedir. Bu ilerleyişin 
başarı ve istikrarı, dahası lider 
ülke ve süper güç zirvesine 
tırmanılması aziz milletimizin 
ortak çabasına ve onurlu varlı-
ğına bağlıdır.”

Terörsüz Türkiye  
      tarihi kazanım olacak

“Terörsüz Türkiye bu süreçte 
tarihi kazanım olacaktır. Her 

yöremizin, her insanımızın her 
günü bayram olarak yaşaması, 
kucaklaşma ve kaynaşmanın 
taçlanması insan haysiyetinin 
ve inanç hakkının gereğidir” 
diyen Bahçeli şöyle devam etti:

“Bayramlar, barışmanın ve 
bağışlamanın, aynı zamanda 
kalıcı anlayış ve ahlaki bağlan-
manın muazzez ve muhterem 
dönemleridir. Bunun yanı sıra 
bayramlar, birlik ve dirlik mem-
bası, dayanışma ve yardımlaşma 
mevhibesidir. Terörsüz Türkiye, 
Türk milletinin ebedi bayramı 
olacak, istikbale ve istikbalin 
umut dolu nesline muazzam bir 
emanet tevdi edilecektir.

Teessür ve teessüf dönemi 
kapanmalıdır. Tahrik ve tahak-
küm damarları kurutulmalıdır.

Emperyalizmin kuklalarına, 
bozguncu mihraklara, karika-
türleşmiş söylemlere, ezbe-
re dayalı hamasi tekrarlara, 
karanlık niyet ve hain emellere 
Türkiye Yüzyılı’nda yer yoktur.

Milli kaderimizin sevk ve 

idaresi dağlardan veya mağa-
ralardan değil başkent Anka-
ra’dan, Cumhuriyet’in kurucu 
ilke, esas ve itibarıyla temin 
edilecektir. Ülkemizin yakala-
dığı altın fırsat kaçırılmama-
lıdır. Bu kapsamda hepimizin 
ve herkesin hanesine tarihi 
sorumluluklar düşmekte-
dir. Usul ve üslup kazalarına 
meydan vermeden, açık ve 
şeffaf biçimde, dayatma ve saklı 
gündemleri dışlayarak ülkemi-
ze ve ülkülerimize şuurla sahip 
çıkılmalıdır.”

Türk milleti büyük  
     bir ailedir

MHP Lideri Bahçeli, açık-
lamalarını şöyle sürdürdü: 
“Bayram ruhunun kökleşme-
si, Türkiye’nin baştan ayağa 
bayram yerine dönmesi ancak 
bu sayede gerçekleşecek, sivil 
ve demokratik siyaset derinlik 
ve genişlik kazanacaktır. Türk 
milleti büyük bir ailedir. Bu 
ailenin hiçbir şerefli mensubu 

ötekileştirilmemiş, hor ve hakir 
görülmemiştir. Kanlı ve kanun-
suz silah ve hedeflerin aradan 
çekilip çıkarılmasıyla yeni yüz-
yılın muhteşem gücü Türkiye 
ve Türk milleti olacaktır.

Dilerim ki, ihtiyacımız olan 
dirliğe, isteyip hedeflediğimiz 
birlik ve beraberliğe bayram 
günleri münasebetiyle ulaşır, 
bu kutlu dönem hatırına eriş-
miş oluruz. Bayram; kavuşma-
nın, kaynaşmanın ve kucak-
laşmanın sıcacık tebliğidir. 
Bayram; kardeşliğin, dostluğun 
ve yakınlığın hiç değişmeyen 
adresidir. Bayram; güzelliğin, 
temizliğin ve samimiyetin yu-
vası ve himayecisidir.

Ayrılığa ve ayrımcılığa 
karşı en güçlü ve kalıcı cevap 
bayramın manevi hikmetlerle 
dolu anlamında saklıdır. Bizi 
biz yapan, bizi köklerimize ve 
kimliğimize sımsıkı bağlayan 
bağlardan birisi de böylesi 
anlam dolu gün ve dönemlerdir. 
Türk milleti geçmişinden ve 

geleneklerinden aldığı ilham 
ve itibarla, imrenilecek milli ve 
manevi değer hükümleriyle 
yeni yüzyılın yolunu açmakta, 
kronik sorunlarından kurtuluş 
azim, inanç ve dirayeti göster-
mektedir. Bu durum hayranlık 
ve takdirle anılacak bir geliş-
medir.”

Türkiye’yi kurban  
      ettirmeyeceğiz

“Gerek parti olarak, gerekse 
de ittifakımızın ruh ve duru-
şuyla, sorunlarından tamamıy-
la arınmış, büyüyen, kudretle 
yükselen Türkiye için çalışıyor, 
çabalıyor, geceyiz gündüze 
katıyoruz. 

Kara propagandalara, yalan 
haberlere, asılsız iddialara, iftira 
ve haksız suçlamalara rağmen 
mücadelemizden asla taviz ver-
miyoruz, vermeyeceğiz” diyen 
Bahçeli şöyle devam etti:

“Kimsenin şüphesi olma-
sın ki, Türk milletinin sözünü, 
değerlerini ve hedeflerini 

heyecanla taşıyoruz. Aziz millet 
varlığımızı, bağımsızlık onu-
rumuzu ve bin yıllık kardeşlik 
hukukumuzu cesaretle savu-
nuyoruz. Ne yaptığımızı, neye 
sahip olduğumuzu ve nereye 
varmak istediğimizi biliyor ve 
bunu yüreklerimizde taşıyo-
ruz. Bayramda Allah rızası için 
kurbanlarımızı keseceğiz; ama 
vatanımızı ikiye kesmeye, in-
sanımızı doğramaya çalışanlara 
fırsat vermeyeceğiz. Vacip olan 
ibadetimizi yapmak için kurban 
vereceğiz; ama millet varlığını 
kurban etmeye yeltenenle-
re müsamaha etmeyeceğiz. 
Haysiyetlerini rafa kaldırmış, 
milli ve insani değerlerini zi-
hinlerinin mahzenine kapatmış 
seviyesizlere Türkiye’yi ve Türk 
milletini kurban ettirmeyece-
ğiz. Riya, inkâr ve hıyanetten 
yüzleri görülmeyen bedbahtla-
ra geleceğimizi kurban verme-
yeceğiz, insanımızı harcatma-
yacağız. Bilhassa bayramda, 
yardımlaşma ve dayanışmanın 
artması, paylaşma ve bölüş-
menin yaygınlaşması, dara 
düşenlere, yolda kalanlara ve 
zorda bulunanlara el uzatılması 
milli ve manevi görevimizdir. 
Acılarımızdan memnun olan-
lara, kayıplarımızdan sevinç 
duyanlara, bölünmemizi umutla 
bekleyenlere aradıkları ortamı 
ve özledikleri karanlık günleri 
göstermemek için bayram 
günlerindeki müşterek hissi-
yatımızla karşı durmalı; milli, 
ahlaki, vicdani ve kalbi değer-
lerle aşılmaz burç olmalıyız.”

Başka bir  
     seçeneğimiz yok

Bahçeli şöyle devam etti: 
“Bin yıllık kardeşlik hukukuna 
kurulan komploların, vatan ve 
millet varlığına düzenlenen sal-
dırıların, Türkiye’nin geleceğine 
gösterilen tahammülsüzlükle-
rin ilanihaye etkisiz kalabilmesi 
için başkaca bir seçeneğimiz 
olmadığı aşikârdır. Bu duygu-
larla tüm vatandaşlarımızın 
Kurban Bayramı’nı kutluyor, 
hepsine Cenabıallah’tan sağlık, 
saadet ve selamet dolu yıllar 
diliyorum. İstikrarsızlıklarla 
boğuşan Müslüman âleminin 
huzur, refah,  adalet ve güvenli-
ğe bir an evvel ulaşmasını niyaz 
ediyor, Türk-İslam coğrafya-
sında yaşayan kardeşlerimizin 
mübarek bayramını duala-
rımla birlikte tebrik ediyorum. 
Haç farizasını ifa ve icra eden 
kardeşlerimizi selamlıyor, 
ibadetlerinin kabul ve makbul 
olmasını niyaz ediyorum.

Bayram tatilinde yollara 
düşen vatandaşlarımızın trafik 
kurallarına uymalarını can 
ve mal emniyeti bakımından 
önemli görüyorum. Kurban 
Bayramımız mübarek olsun 
diyorum.”
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Kurban Bayramı dolayısıyla 9-15 
Haziran tarihlerinde cezaevlerinde 
açık görüş yapılacak. Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, hükümlü ve tutuklula-
rın yakınlarıyla Kurban Bayramı’nda 
açık görüş şeklinde görüşebil-
melerine imkân sağlayacaklarını 
duyurdu. Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, sosyal medya hesabından hü-
kümlü ve tutukluların ziyaret hakkı 
bulunan yakınlarıyla yapacakları 
görüşmelerin açık görüş olarak 
yapılmasına imkân sağlanacağını 
açıkladı. Bakan Tunç, açıklamasın-
da şu ifadelere yer verdi: “Adalet 
Bakanlığı olarak kapalı ceza infaz 
kurumlarında bulunan hükümlü ve 
tutukluların ziyaret hakkı bulunan 
yakınlarıyla yapacakları görüşmele-
rini, Kurban Bayramı’nda açık görüş 

olarak yapmalarına imkân sağlaya-
cağız. Aldığımız kararın hayırlara 
vesile olmasını diliyorum.”

Ceza ve Tevkifevleri Genel 
Müdürlüğünden yapılan açıklamaya 
göre, açık görüşler, yetişkin ve genç 
hükümlü, hükümözlü ve tutuklular 
için görüş süresi yarım saatten az 
ve bir buçuk saatten fazla, çocuk 
hükümlü, hükümözlü ve tutuklular 
için ise bir saatten az ve üç saatten 
fazla olmamak kaydıyla 09.00-
17.00 saatlerinde gerçekleştirile-
cek. Görüş gününe kadar gruplar 
oluşturulacak, her grubun görüş 
günü ve saatleri, ailelerine bildiril-
mek üzere hükümlü ve tutuklulara 
tebliğ edilecek. Ayrıca hazırlanan 
program koğuşlara ve ziyaretçilerin 
görebileceği uygun yerlere asılacak.

MHP LIDERI BAHÇELI: TERÖRSÜZ TÜRKIYE, TÜRK MILLETININ EBEDI BAYRAMI OLACAK

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli,  “Terörsüz 

Türkiye, Türk 
milletinin ebedi 
bayramı olacak, 

istikbale ve istikbalin 
umut dolu nesline 

muazzam bir emanet 
tevdi edilecektir.  

Ülkemizin  
yakaladığı  

altın fırsat kaçırıl-
mamalıdır” 

dedi.

ALTIN FIRSAT 
KAÇIRILMAMALI

Kurban Bayramı’nda, 
Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve Cumhur-
başkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ile siyasi parti genel 
başkanlarının programları 
belli oldu.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, bayramı İstanbul’da 
karşılayacak ve ailesiyle 
geçirecek. Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Yılmaz ise bay-
ramda Ankara’da olacak. 
CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in, bayramın birinci 
gününü İstanbul’da diğer 
günlerini ise Manisa’da aile-
siyle geçirmesi bekleniyor. 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Kurban Bayramı’nı 
Ankara’da karşılayacak.

İYİ Parti Genel Başka-
nı Müsavat Dervişoğlu, 
bayramı Ordu’da ailesiyle 
geçirecek.

DEM Parti Eş Genel 
Başkanı Tülay Hatimoğulla-
rı, bayramın ikinci günün-
de Adana İl Örgütünde 
bayramlaşmaya katılacak, 
diğer günleri memleketi Ha-
tay’da geçirecek. Eş Genel 
Başkan Tuncer Bakırhan 
ise bayramda memleketi 
Kars’ta olacak.

LIDERLERIN 
BAYRAM 
PROGRAMI 
BELLI OLDU

BAKAN TUNÇ’TAN, CEZAEVLERİNDE 
AÇIK GÖRÜŞ MÜJDESİ

YOLUMUZ YOLUMUZ 
KKTC’Yİ KKTC’Yİ 

TANITMA TANITMA 
YOLUDURYOLUDUR

KKTC’de koalisyon hükümetindeki 3 parti ortak adayları Cumhur-

başkanı Tatar’a desteklerini açıkladı. Cumhurbaşkanı Tatar,  

“Yolumuz kutlu yoldur, yolumuz KKTC’yi tanıtma yoludur” dedi.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti’nde (KKTC) koalisyon 
hükümetini oluşturan Ulusal 
Birlik Partisi (UBP), Demok-
rat Parti (DP) ve Yeniden 
Doğuş Partisi (YDP), Cum-
hurbaşkanı Ersin Tatar’ın 
ikinci dönem adaylığını 
desteklemek amacıy-
la “Sağduyu Mutabakatı” 
adıyla etkinlik düzenledi. 
Lefkoşa Atatürk Kapalı Spor 
Salonu’nda başlayan etkin-
likte, koalisyon hükümetini 
oluşturan üç parti ortak bir 
açıklama yaptı. Açıklamada, 
“Üç siyasi parti olarak, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti’nin geleceği için müşterek 

bir sorumluluk üstlendik 
ve ‘Sağduyu Mutabakatı’ 
etrafında birleşerek Cum-
hurbaşkanı Ersin Tatar’ı 
ikinci dönem için Kıbrıs Türk 
halkının ortak adayı olarak 
belirledik” ifadeleri kullanıldı. 

Bu kararın günlük siyasetin 
ötesinde bir anlam taşıdığı 
belirtilen açıklamada, “Rum 
tarafının çözümsüzlüğü 
dayatan tutumu karşısında, 
Kıbrıs Türkü’nün özden gelen 

kendi egemenliğine sahip 
çıkması ve yolunu belirle-
mesi sağduyunun gereğidir” 
denildi.

Cumhurbaşkanı Tatar, et-
kinlikte yaptığı açıklamada, 

“Ben verdiğim sözü aynen 
devam ettirme kararlılığı 
içindeyim. Yolumuz kutlu 
yoldur, yolumuz KKTC’yi 
tanıtma yoludur. İnşallah 
başaracağız. Oynanan çok 
oyunlar vardır, bu oyunlar 
bizleri yolumuzdan caydıra-
mayacaktır” dedi. Tatar, milli 
birlik anlayışının yerleşmesi 
ve güçlenmesinin şart oldu-
ğunu belirterek “Bu toprak-
larda halkımızın yaşamını 
sürdürebilmesi için güçlü bir 
şekilde mücadelemizi devam 
ettireceğiz. Yeni politikalarla, 
yeni bir vizyonla yolumu-
za devam ediyoruz” diye 
konuştu.
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İstanbul’da kentsel 
dönüşümü hızlandıracak 
“Yarısı Bizden” kampan-
yasına destek sürüyor.

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, İstanbul 
Zeytinburnu’nda “Yarısı 
Bizden” kampanya-
sından faydalananların 
görüntülerini paylaşarak, 
kentsel dönüşüm çağrısı 
yaptı. Bu kapsamda 600 
bin riskli konut ve iş 
yerinin bulunduğu kentte 
evini yenilemek iste-
yenlere her bir konut için 
875 bin lira hibe, 875 bin 
lira kredi ve 125 bin lira 
taşınma desteği veriliyor.

“Yarısı Bizden” 
kampanyasıyla Zey-

tinburnu’ndaki evlerini 
yenileyenlerden biri de 
Abdurrahman-Fatma 
Tek çifti oldu. Bakan 
Murat Kurum da Tek 
çiftinin görüntülerini 
sosyal medya hesabın-
dan paylaşarak, “’Yüz-
yılın projesi.’ Bunu biz 
değil, evini Yarısı Bizden 
kampanyamızla dönüş-
türen Tek ailesi diyor. 
İstanbul’da onlar gibi 
herkesin yeni yuvaların-
da gönülleri rahat olsun 
istiyoruz. İlk adım sizden, 
Yarısı Bizden” ifadelerini 
kullandı. Görüntülerde 
yer alan Abdurrahman 
Tek de önceki evlerinin 
yaklaşık 40 yıl önce inşa 
edildiğini, kampanyayı 

öğrenince bu imkândan 
yararlanmak istedikleri-
ni belirtti.

Tek, şunları kaydetti: 
“Bu proje, yüzyılın proje-
si. Yani 875 bin hibe, 875 
bin kredi… İmkânları çok 
güzel. Evimizi hibe kredi 
desteğiyle çok güzel yap-
tık. Yarısı Bizden kam-
panyası İstanbul’u dep-
reme hazırlıyor. Devlet 
vatandaşını, İstanbul’u 
düşünüyor. Kim evini 
yenilemek istemez ki? 
40 yıllık binada oturmak 
mı, yeni binada oturmak 
mı? Tabii ki yeni binada 
oturmak daha güzel. Biz 
yaptık güvendeyiz, her-
kes yapsın. Evimiz yeni, 
gönlümüz rahat.” AA

Mustafa Kemal Atatürk’ün 
kurduğu Cumhuriyet Halk 
Partisi, her türlü dış etkiye açık, 
Türk milletinden alamadığı 
iktidarı hukuk ve siyaset dışı 
mihraklarda arayan, beceriksiz, 
çapsız ve ön yargılı yöneticilerin 
elinde oradan oraya savrulan, 
kavgaların, kaosun ve kargaşa-
nın her şeyin önüne geçtiği bir 
yapıya dönüştü. Parti yöneti-
mindeki kriz hergün yeni bir 
boyut kazanırken, kazandıkları 
Belediyelerdeki beceriksizlikler 
büyük bir pişmanlığı da berabe-
rinde getiriyor.

CHP’nin bu hazin durumu 
Türk milletini büyük bir hayal 
kırıklığına uğratırken, uygula-
maları ve kararları ve yönetim 
şekilleri tarihin görmediği 
skandallara sahne oluyor. Genel 
Başkanlarını hileyle seçtiler ve 
mahkeme kapılarında sonuç 
arıyorlar. Kazandıkları İstanbul 
Belediyesinde tarihin en büyük 
yolsuzluk ve rüşvet iddialarının 
altında kaldılar. Yıllardır yönet-
tikleri İzmir’i ülkenin en geri 
kalmış iline dönüştürüp çöp 
yığınlarına mahkûm ettiler.

CHP’nin kurultay  
     soruşturmasında  
     iddianame kabul edildi

Ankara Cumhuriyet Baş-
savcılığınca CHP’nin 38. Olağan 
Kurultayına ilişkin hazırla-
nan iddianame kabul edildi. 
İddianamede, aralarında Ekrem 
İmamoğlu’nun da bulundu-

ğu 12 şüpheli hakkında 3 yıla 
kadar hapis istendi. CHP’nin 
4-5 Kasım 2023’te yapılan 
38. Olağan Kurultayına ilişkin 
Siyasi Partiler Kanunu’nun 112. 
maddesi ve ilgili diğer mevzuat 
hükümlerine göre yürüttüğü 
soruşturma tamamlanarak 
iddianame hazırlandı.

İddianamede, eski CHP Genel 
Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu’na 
mağdur, eski Hatay Büyükşehir 
Belediye Başkanı Lütfü Savaş’a 
müşteki sıfatıyla yer verildi.

İddianamede, yolsuzluk 
soruşturması kapsamında 
tutuklanmasının ardından İBB 
Başkanlığı görevinden uzaklaş-
tırılan Ekrem İmamoğlu, İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Cemil Tugay ve CHP İstanbul 
İl Başkanı Özgür Çelik ile Baki 
Aydöner, Erkan Aydın, Hüseyin 
Yaşar, Mehmet Kılınçaslan, 
Metin Güzelkaya, Özgen Nama, 
Özgür Çelik, Rıza Akpolat ve 
Serhat Can Eş hakkında, Siyasi 
Partiler Kanunu’nun 112. mad-
desinde yer alan “oylamaya hile 
karıştırma” suçundan 1 yıldan 
3’er yıla kadar hapis cezası 
istendi.

İddianamede, yolsuzluk 
soruşturması kapsamında 
tutuklanmasının ardından İBB 
Başkanlığı görevinden uzak-
laştırılan Ekrem İmamoğlu’nun, 
partinin 38. Olağan Kurulta-
yında “Divan Başkanı” olarak 
görev yaptığı, İmamoğlu’nun 
organizesinde diğer şüphelilerin 

de iştirak hâlinde hareket ettiği 
belirtildi.

Şüphelilerin birlikte hareket 
ederek atılı suçu işlediklerine 
işaret edilen iddianamede, şu 
ifadelere yer verildi: “4-5 Kasım 
2023 tarihinde Ankara Spor 
Salonu’nda yapılan Cumhuriyet 
Halk Partisi 38. Olağan Kurul-
tayında oy kullanan bir kısım 
kurultay delegelerine, genel 
başkan adayı Özgür Özel lehine 
oy kullanmaları için; bir kısım 
delegeye para verdikleri, bir 
kısmına değişik il ve ilçelerde 
belediye başkanlığı ve belediye 
meclis üyeliği adaylığı teklif 
ve taahhüt ettikleri, bir kısım 
delege ve yakınlarını CHP’li 
belediyeler ile bu belediyelere 
bağlı şirket ve iştiraklerinde işe 
yerleştirdikleri, bir kısım delege 
ve yakınlarına çok sayıda mar-
ket alışveriş kartları dağıttık-
ları, kurultayda oy kullanan 
bu delegelerden kullandıkları 
oyların fotoğrafını cep tele-
fonlarıyla çekerek kendilerine 
göndermelerini istedikleri, 
kurultay salonunda 1. tur oyla-
ma sonucunda 2. tur oylamaya 
geçilmesini geciktirerek Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun adaylıktan çe-
kildiğine yönelik gerçeğe aykırı 
açıklamalarda bulundukları, bu 
şekilde kurultay delegelerinin 
iradelerini fesada uğratarak, 
genel başkan adayı Özgür 
Özel’in genel başkanlık seçimini 
kazanmasına yönelik faaliyet 
yaptıkları belirtilmiştir.”
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İstanbul merkezli 4 ayrı yolsuzluk 
soruşturmasında gözaltına alınan 38 
şüpheli adliyeye sevk edildi. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, İBB’ye yö-
nelik yolsuzluk soruşturması, Aziz İh-
san Aktaş’ın elebaşı olduğu öne sürülen 
suç örgütü soruşturması, Büyükçek-
mece Belediyesi ile Beşiktaş Belediyesi 
Kültür ve Sosyal İşleri Müdürlüğüyle 
ilgili soruşturmalar kapsamında gözal-
tına alınan 38 şüphelinin emniyetteki 
işlemleri tamamlandı. İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Mali Suçlarla Şubesindeki 
işlemleri tamamlanan şüpheliler, 
Bayrampaşa Devlet Hastanesinde 
sağlık kontrolünden gerildikten sonra 
Çağlayan’daki İstanbul Adalet Sarayına 
sevk edildi. İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca yürütülen 4 ayrı yolsuzluk 
soruşturması kapsamında 31 Mayıs’ta 
düzenlenen eş zamanlı operasyonlarda, 
eski CHP Milletvekili Aykut Erdoğdu, 
Avcılar Belediye Başkanı Utku Caner 
Çaykara, Gaziosmanpaşa Belediye Baş-
kanı Hakan Bahçetepe, Büyükçekmece 
Belediye Başkanı Hasan Akgün, Ceyhan 
Belediye Başkanı Kadir Aydar ve 
Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin’in 
de aralarında bulunduğu toplam 33 
şüpheli gözaltına alınmıştı. Yolsuzluk 
soruşturmasında Aykut Erdoğdu, Ali 
Sukas, Veysel Erçelik ve Gürkan Po-
lat’ın tutuklanmaları talep edildi.
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MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstan-
bul Milletvekili Prof. Dr. Semih Yalçın, 
sosyal medya hesabı üzerinden İP Genel 
Başkanı Dervişoğlu’na tepki gösterdi. 
Yalçın, yaptığı açıklamada şu ifadeleri 
kullandı: “Sayın Genel Başkanımızın 
tarihî çağrısı, siyaset dünyası başta 
olmak üzere bütün kamuo-
yunda büyük bir ciddiyetle 
tartışılıyor, değerlendiri-
liyor ve sonuç alınıyor. 
Çünkü bilen bir lider 
ve çok tecrübeli 
bir devlet adamı 
olan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin; 
ülkenin bekası uğruna 
boşuna elini taşın altına 
koymayacağı, beyhude 
yere risk almayacağı iyi biliniyor. 
Pekiyi, İP Başı Müsavat Dervişoğlu 
ne yapıyor? Fırsatı ganimet sayıp şov 
yapıyor. Şimdide Genel Başkanımızın 
açıklamalarını anlayamadığını söylüyor. 

Hâlâ MHP aleyhinde algı oluşturmaya 
çabalıyor. Türkiye sınırlarının hemen 
ötesindeki tehlikeyi görmezden gelmek-
le kalmıyor; şehitlerimizi, acılarımızı 
istismara yelteniyor. Oysa kamuoyu 
kendisinden seviyeli bir cevap, yorum ve 
tavır bekliyor. Dervişoğlu, hem kendini 

hem de partisini gülünç duruma 
düşürüyor. Ucuz fırsatçılığa 

herkesin karnı tok... Ucuz 
siyasete tevessülle 
kendini rezil rüsva 
ediyor. Dervişoğlu’na; 
İP’in, CHP ve öteki yol 
arkadaşlarıyla hangi 

iplerde oynadığını 
hatırlatıyoruz. Hatırlat-

malarımızı ve ikazları-
mızı her fırsatta yapmamıza 

rağmen hâlâ MHP’ye dönük haddini 
aşan sözler sarf etmesi laf anlamadığını 
gösteriyor. Bu durum bize şu darbıme-
seli hatırlatıyor; “Ahmağa laf anlatmak 
deveye inci gerdanlık takmak gibidir”.”

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz başkanlığında oluşturulan 11 
kişilik yeni anayasa komisyonunun ilk 
toplantısının, bugün Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde yapılması planlanıyor. 
Yeni anayasa çalışmaları için komisyon 
kurulması kararı, Cumhurbaşkanı ve 
AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan başkanlığında gerçekleşen AK 
Parti Merkez Karar ve Yönetim Kurulu 
toplantısında alındı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz 
başkanlığında oluşturulan komisyonda, 
AK Parti Genel Başkanvekilleri Efkan Ala 
ve Mustafa Elitaş, AK Parti Genel Başkan 
Yardımcıları Hayati Yazıcı ve Ali İhsan 

Yavuz, AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, AK 
Parti Grup Başkanı Abdullah Güler, AK 
Parti Grup Başkanvekilleri Özlem Zengin, 
Muhammet Emin Akbaşoğlu ve Bahadır 
Yenişehirlioğlu ile AK Parti Antalya 
Milletvekili Serap Yazıcı Özbudun yer 
alıyor. Komisyonun ilk toplantısının, 
yarın Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde 
yapılması, bu toplantıda komisyonun 
çalışma usulüne ilişkin değerlendirme-
lerde bulunulması bekleniyor.

Komisyon, yeni anayasaya ilişkin 
kapsamlı çalışmalarını ise bayram 
sonrasındaki süreçte gerçekleştirecek. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın da zaman 
zaman komisyon toplantılarına başkan-
lık edebileceği belirtiliyor.

Türkiye Yüzyılı’nın anahtarı
AK Parti, yeni anayasa konusundaki 

kararlılığını, 2023 Seçim Beyanname-
si’nde “Türkiye Yüzyılı’na Yeni Anayasa” 
başlığı altındaki değerlendirmeleriyle 
ortaya koymuştu. Bu başlıkta, yeni 
anayasaya ilişkin, “Hak ve özgürlükler 
alanında bugüne kadar kaydedilen geliş-
meler ile önümüzdeki süreçte yapılacak 
çalışmaların kalıcı hâle gelmesi insan 
onuruna dayanan bir anayasal düzenin 
yerleşmesi ile mümkün olacaktır. Türki-
ye Yüzyılı’nın anahtarı yeni anayasadır” 
ifadelerine yer verilmişti.

MHP ALEYHİNDE  
ALGI OLUŞTURMAYA 
ÇABALIYOR

AK PARTI'NIN YENI ANAYASA 
KOMISYONUNUN ILK TOPLANTISI 

BUGÜN YAPILACAK

MHP'li Yalçın'dan Dervişoğlu'na tepki:

Kurultay YALAN, İstanbul TALAN, İzmir HAZAN

CHP İÇLER ACISI
CHP yönetimindeki kriz 

hergün yeni bir boyut 
kazanırken, kazandıkları 

Belediyelerdeki 
beceriksizlikler büyük 

bir pişmanlığı da 
beraberinde getiriyor. 

CHP’nin kurultay 
soruşturmasında 

iddianame kabul edildi. 
İBB soruşturmalarında 

gözaltına alınan 
38 kişi adliyeye sevk 

edildi. Ayrıca İzmir’deki 
grevde çöp dağları 

giderek yükseliyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesine 
bağlı iştiraklerde çalışan yaklaşık 23 
bin işçinin, toplu iş sözleşmesindeki 
anlaşmazlık nedeniyle başlattığı grev, 
altıncı gününde devam etti. İzmir Büyük-
şehir Belediyesine bağlı iştiraklerde 
çalışan işçilerin 6 gün önce başlattığı 
grev nedeniyle, kentin bir çok bölgesinde 
biriken çöpler koku ve görüntüleriyle 
çevre kirliği oluşturuyor. Grevdeki 
işçiler yaptıkları yürüyüş ve toplantı-
larla, eylemlerinde attıkları sloganlarla 
seslerini duyurmaya çalışıyor. Diğer 
yandan, başta ulaşım olmak üzere 
birçok hizmetin durma noktasına geldiği 
İzmir’de, ulaşımla birlikte çöplerin de 
toplanmaması vatandaşı mağdur ediyor. 

Konak ilçesinde Genel-İş Sendikası 
İzmir Şubeleri hizmet binası önünde bir 
araya gelen işçiler, “Sadaka değil toplu 
sözleşme” yazılı pankart açtı, sloganlar 
attı. İşçiler daha sonra Kültürpark’taki 
İzmir Büyükşehir Belediyesi hizmet 
binasına yürüdü. Yürüyüş sırasında 
Basmane Meydanı’ndaki yolda oturma 
eylemi yapan işçiler, yolu bir süre trafiğe 
kapattı. Belediye binası önünde basın 
açıklaması yapan Genel-İş İzmir 2 No’lu 
Şube Başkanı Ercan Gül, yaklaşık 5 aydır 
süren toplu iş sözleşmesi görüşmele-
rinden sonuç alınamadığı için İZELMAN, 
İZENERJİ ve EGEŞEHİR şirketlerinde 
çalışan yaklaşık 23 bin işçinin 6 gündür 
grevde olduğunu belirtti.

İZMIR’DE ÇÖP DAĞLARI GIDEREK YÜKSELIYOR

Müsavat 
Dervişoğlu

Semih Yalçın

Cevdet 
Yılmaz

BAKAN KURUM’DAN, 
KENTSEL DÖNÜŞÜM ÇAĞRISI

Bakan Kurum, 
İstanbul Zey-
tinburnu’nda 

“Yarısı Bizden” 
kampanyasın-

dan faydalanan-
ların görüntüle-
rini paylaşarak, 

kentsel dönü-
şüm çağrısında 

bulundu.

Bakan Murat Kurum evlerini 
yenileyen Tek çiftinin görüntülerini 
sosyal medya hesabından paylaştı.
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 24404 HAZİRAN 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

HACI ADAYLARI BUGÜN ARAFAT’TA
Türk hacı adaylarını Arafat'a ulaştıracak Diyanet İşleri Başkanlığı, 
hacı adaylarının haccın rükünlerini (asli unsur) yerine getirmeleri 

için hazırlıklarını tamamladı.Hacı adaylarının ibadetlerini ve 
günlük yaşamlarının gerekleri için azami özen gösteren Diyanet 

İşleri Başkanlığına bağlı, Mekke'de hizmet veren ulaşımdan 
sağlığa, konaklamadan irşada kadar bütün ekipler, Arafat'ta da 

hizmetlerini sürdürecek. Mekke'nin yaklaşık 25 kilometre do-
ğusunda bulunan Arafat'a bugün başlayacak intikaller için hacı 
adayları konakladıkları otellerden alınıp otobüslerle Arafat'ta 

hazırlanan çadırlara götürülecek. Hacı adaylarının intikallerinde 
sorun yaşanmaması için otobüslerin birkaç tur yapması planlanıyor.

YARDIMLARI YEM, 
SİVİLLERİ AV YAPTI

İ
srail, 27 Mayıs'tan 

bu yana ABD gü-
dümlü insani yardım 
adı altında kurulan 

dağıtım bölgelerinde açlıkla 
boğuşan Filistinlileri hedef alan 
saldırılarında 8 günde 102 kişiyi 
öldürdü, 490'ını da yaraladı. İsrail 
ordusunun dün Refah kentinde 
İsrail-ABD güdümlü insani yardım 
merkezi yakınlarında "kasıtlı ola-
rak yaptığı korkunç katliamda" 27 
Filistinli daha hayatını kaybetti, 
90'dan fazlası da yaralandı.

Kanlı tuzaklara çekiyorlar
Gazze'de İsrail’in kontrolün-

deki tehlikeli bölgelerde kurulan 
sözde "yardım dağıtım merkez-
leri" kıtlık ve sıkı abluka altında-
ki Filistinlileri kendisine çekip, 

"kanlı tuzaklara” çekiyor. Sözde 
insani yardım dağıtım merkezle-
rinin herhangi bir bağımsız ve in-
sani gözetime tabi tutulmadığına 
dikkati çekilirken, İsrail ve bir 
ABD güvenlik şirketi tarafından 
yönetilen bu "merkezlerin" sahte 
bir insani kisve altında "cinayet 
noktaları" hâline geldiği belirtildi.

İnsanlığa karşı en büyük suç
İnsani yardım almak iste-

yen Filistinlilere karşı yapılan 
katliamların "uluslararası hukuk 
uyarınca savaş suçu ve insanlığa 
karşı işlenen suçlar" kapsamına 
girdiği aktarıldı. İsrail ile "kanlı 
yardım projesini" hem siya-
si olarak hem de uygulamada 
destekleyen ABD yönetiminin 
de sorumlu tutulduğu açıkla-

mada, "Gazze'de devam eden 
soykırımda gıdanın silah olarak 
kullanılmasında ABD yönetimi-
nin doğrudan sorumluluk sahibi 
olduğu" vurgulandı.

‘Tampon bölgeleri reddediyoruz’
Gazze'de İsrail tarafından 

kurulan "insani koridorlar" ve 
"tampon bölgelerin" kesin bir 
şekilde reddedildiği açıklamada, 
"Bu projeler kanlı tuzaklardan 
başka bir şey değildir. Sivilleri 
toplu katliam noktalarında bir 
araya getirmeyi, her gün üzer-
lerine ateş açmayı, uluslararası 
insancıl hukukun en temel 
ilkelerini hiçe sayarak onları 
soğukkanlılıkla ve kasıtlı bir 
şekilde öldürmeyi amaçlamak-
tadır" ifadesi kullanıldı.

Gazze'de İsrail-ABD Gazze'de İsrail-ABD 
güdümünde kuru-güdümünde kuru-
lan insani yardım lan insani yardım 
merkezleri "sahte merkezleri "sahte 

insani kisveyle insani kisveyle 
kanlı tuzaklara" kanlı tuzaklara" 

dönüştü. Etnik dönüştü. Etnik 
temizlik için her temizlik için her 

yolu deneyen katil-yolu deneyen katil-
ler ordusu, aylardır ler ordusu, aylardır 

aç-susuz bıraktığı aç-susuz bıraktığı 
sivilleri, gıda pa-sivilleri, gıda pa-

ketlerini göstererek ketlerini göstererek 
tuzağa düşürüyor.tuzağa düşürüyor.

BATI ŞERIA’DA 
SESSIZ ILHAK

Bu yılın başında Batı Şeria’nın kuze-
yindeki Cenin, Tulkerim ve Tubas’ta 

başlatıp tüm bölgeye yaydığı “Demir 
Duvar” operasyonuyla yüzlerce evi yı-
karak binlerce Filistinliyi yerinden eden 
İsrail, bölgeyi fiilen ilhak etme adımları-
nı tamamlıyor.

Projeler onaylandı
İsrail Parlamentosu’nun, Maliye 

Bakanı Bezalel Smotrich tarafından su-
nulan 22 yeni Yahudi yerleşimi projesini 
onaylamasının ardından yeni adımın ne 
olacağı merak konusu. İşgal devleti, eş 
zamanlı olarak Batı Şeria’daki karakol-
ların sayısını da her geçen gün artırıyor. 
İsrail hükümetinin bu adımları, Filis-
tinlilere vatandaşlık, sivil haklar ya da 
oy kullanma hakkı tanımadan, birleşik 
bir planın parçaları olarak eş zamanlı 
yürütüyor. İsrail’in bu adımla iki devletli 
diplomatik çözümü tamamen dışlaya-
rak ilhaka odaklandığı değerlendirili-
yor. BM, istilacı yerleşimcilerin Filistin-
lilere yönelik saldırılarının 20 yılın en 
yüksek seviyesine ulaştığını bildirdi.

Aksa’ya baskınlar rutinleşti
İsrail ordusunun Batı Şeria’da yürüt-

tüğü ilhak projesine eş zamanlı olarak, 
fanatik Yahudilerin Kudüs’teki Mescid-i 
Aksa’ya yönelik baskınları da rutin hâle 
geldi. Kudüs İslami Vakıflar İdaresi, 830 
fanatik Yahudi’nin, Mescid-i Aksa'ya 
baskın düzenlediğini bildirdi. İsrail poli-
si, aşırı sağcı Yahudileri gruplar hâlinde 
Mescid-i Aksa'nın Magaribe Kapısı'ndan 
içeri aldı. Görgü tanıkları, fanatik Ya-
hudilerin Mescid-i Aksa'nın içinde dini 
ritüeller gerçekleştirdiğini aktardı.

İSRAIL, 
8 GÜNDE INSANI 

YARDIM BEKLEYEN 

102 FILISTINLIYI 
KATLETTI

HER YERDE 
CESETLER 

VAR
Katliamın yapıldığı 

bölgeden med-
yaya yansıyan 

görüntülerde, İsrail 
ordusuna bağlı kuv-

vetlerin kalabalığa 
ateş açmasının 
ardından büyük 

bir kaos yaşandığı 
görülüyor. İşgal 
güçlerinin ateşi 

aralıksız sürdürdü-
ğüne vurgu yapan 

görgü tanıkları, 
gıda almaya gelen 
insanlara kaçacak 

yer bırakmadığının 
altını çizdi. Görün-
tülerde çok sayıda 

insanın kanlar 
içinde yere yığıldığı 

ve taşıdıkları gıda 
kolilerinin de kana 

bulandığı göze çar-
parken, ambulans-

lar da kasıtlı şekilde 
hedef alınıyor.

İSRAIL’IN ‘YARDIM
DAĞITIM’ MEKANIZMASI

İsrail ordusu, 27 Mayıs’tan 
bu yana İsrail-ABD güdümlü 
“Gazze İnsani Yardım Vakfı” 
tarafından insani yardım adı 

altında kurulan dağıtım 
bölgelerine saldırılar düzenliyor. 
İsrail güçleri, oluşturduğu sözde 

“tampon  bölgelerde” kurduğu 
dağıtım  yerlerine akın eden 

sivillere ateş açıyor.

İşgalci İsrail ordusu, Gazze’de 
işlediği katliamların dozunu 
sürekli olarak artırıyor. İşgal 
kuvvetleri, 7 Ekim 2023’te 
başlattığı saldırılarında 
Gazze’deki binaların yüzde 
85’ini kısmen ya da tama-
men yıkarken, hasarlı olsa 
da ayakta kalan son binaları 
da doğrudan hedef alarak 
yıkıyor. Hamas’ın insani 
yardımlara el koyduğunu 
iddia ederek, üç aydır açlığa 
mahkûm ettiği Filistinlilere 
yardım dağıttığını iddia eden 
terör devletinin askerleri, 
katliamları aralıksız sürdü-
rüyor. Gazze'nin kuzeyi ve 
güneyinde kara saldırılarını 
yoğunlaştıran işgalci güç bir 
diyaliz merkezini ve bir ca-
miyi yıkarken, son iki günde 
240 binayı havaya uçurdu.

Teslim olmayanları 
yok ederiz
Uluslararası toplumdan 

gelen bütün çağrılara rağ-
men saldırılarını sürdüren 

İsrail’in Savunma Bakanı 
Yisrael Katz ve Genelkur-
may Başkanı Eyal Zamir, 
Gazze’deki askeri ilerleyişin 
sürdürüleceğini ve herhangi 
bir müzakere göz önünde 
bulundurulmaksızın ope-
rasyonların genişletileceğini 
bildirdi. 

Katz, “Hamas’ı yok etmek 
ve askerlerimizi koru-
mak için gerekli her adımı 
atacağız” derken, “Ya teslim 
olurlar ya da imha ederiz” 
ifadelerini kullandı. Zamir 
ise “Ordu, rehinelerin kurta-
rılması ve Hamas’ın askeri 
kapasitesinin yok edilmesi 
planı kapsamında Hamas’a 
ait askeri altyapıyı büyük 
oranda imha etmeye devam 
ediyor” diyerek, operasyon-
ların genişletilmesi talimatı-
nı verdiğini söyledi.

İki günde 
240 bina yıkıldı
Gazze’de iki haftadır kara 

harekâtı yürüten İsrail ordu-

suna bağlı kuvvetler de Katz 
ve Zamir’in sözlerine paralel 
olarak hareket ediyor. İsrail 
savaş uçakları ve topçu bir-
liklerinin iki gündür yüksek 
binalara ve sivil alanlara 
yönelik aralıksız düzenlediği 
bombardımanlarda en az 
240 bina tamamen yıkıldı. 

Başından vurarak 
öldürüyor
Gazze’deki Sağlık Ba-

kanlığı Tıbbi Gıda Birimi 
Müdürü Muhammed Afeş, 
İsrail askerlerinin Gazze’de 
bir araya gelen her insan 
topluluğunu hedef aldığını 
söyledi. 

İsrail güçlerinin yardım 
merkezlerine gelen Filis-
tinlileri doğrudan öldürmek 
amacıyla hedef aldığını 
belirten Ebu Afeş, toplanma 
alanlarında öldürülen ya da 
yaralanan Filistinlilerin ezi-
ci çoğunluğunun başından 
ya da göğsünden vurulmuş 
hâlde olduğunu kaydetti.

İNSAN KASABI DURDURULAMIYOR:

TAM BİR CİNNET HÂLİ!Son günlerde onlarca ki-
şinin hayatını kaybettiği 

yardım noktalarındaki saldı-
rılarını inkâr eden İsrail ordu-
su, bu sefer saldırıyı kabul et-
mek durumunda kaldı. Açlığı 
bir silah olarak kullanmak ve 
yardım almaya gelen sivil-
lerin üzerine ateş açmakla 
eleştirilen İsrail ordusundan 
yapılan yazılı açıklamada, 
"yardım noktasına yaklaşan-
ların şüpheli olduğu ve önce 

havaya uyarı ateşi açıldığı" 
öne sürüldü. Açıklamada 
daha sonra "şüpheli" olduğu 
iddia edilen ve yardım almaya 
gelenlerin üzerine ateş açıldı-
ğı itiraf edildi. Yardım nokta-
sına gelenlerin üzerine ateş 
açılması nedeniyle hayatını 
kaybedenler olduğuna dair 
haberlerin bilgileri dahilinde 
olduğu belirtilen açıklamada, 
"detayların incelenmekte 
olduğu" ifade edildi.

Birleşmiş Milletler Yakın 
Doğu'daki Filistinli Mülte-

cilere Yardım ve Bayındırlık 
Ajansı (UNRWA), İsrail'in 
Gazze Şeridi'ne yönelik 20 
aydır sürdürdüğü saldırılar-
da 50 bin çocuğun öldüğünü 
veya yaralandığını açıkladı. 
UNRWA İletişim Direktörü 
Juliette Touma,  sadece bunun 
bile tüm dünyayı şoke etme-
ye yetecek ve İsrail saldırıla-
rının durdurulması için daha 
fazla harekete geçirecek bir 

şey olduğunu vurguladı. UN-
RWA'nın paylaşımında, Gazze 
Şeridi'nde aralarında çocuk-
ların, insani yardım ve sağlık 
çalışanlarının, ilk yardım 
görevlilerinin ve gazeteci-
lerin de bulunduğu sivillerin 
öldürülmeye ve yaralanmaya 
devam ettiği belirtildi.

Paylaşımda ayrıca, "Gaz-
ze'de hiç kimse güvende 
değil, ayrım yapılmıyor, hiçbir 
yer güvenli değil" ifadelerine 
yer verildi.

Katliam yaptığını itiraf etti

20 ayda Gazze'de 50 bin 
çocuk öldürüldü
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Wilders çekildi 
Hollanda'da 
hükümet düştü

Hollanda'da aşırı sağcı Öz-
gürlük Partisi (PVV) lideri 

Geert Wilders, koalisyon hükü-
metinden çekildiklerini açıkladı. 
Wilders, "Göç politikalarımıza 
imza atılmadı. Ana Sözleşme'de 
herhangi bir değişiklik yok. 
PVV koalisyondan ayrılıyor" 
dedi. Wilders'in sallantıda 
olan koalisyonu devirmesi, 
muhtemel bir erken seçimin 
önünü açtı. Hollanda Başbakanı 
Dick Schoof'un istifasını Hol-
landa Kralı Willem Alexander'a 
sunması bekleniyor.

Wilders bu kararı, 
Hollanda'nın NATO zirvesine 
ev sahipliği yapmasına sadece 
birkaç hafta kala aldı. Wilders, 
Kasım 2023'te düzenlenen 
seçimde şaşırtıcı bir zafer elde 
etmişti. Özgürlük ve Demokrasi 
için Halk Partisi (VVD) lideri Di-
lan Yeşilgöz, Wilders'in kararını 
"sorumsuzluk" olarak nitelen-
direrek, "Geert'in amacı işin 
esasıyla ilgili değil. Asıl amacı 
göçmen meselesi, Hollanda'nın 
çıkarları ya da seçmenleri değil" 
görüşünü paylaştı.

İstanbul'da görev yapmış 
Yunan diplomat Leonidas 

Chrysanthopoulos, skandal ifa-
delerle Türkiye ve Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ı hedef 
aldı. Ankara'ya karşı Hindistan ile 
askeri iş birliğinin geliştirilmesi 
yönünde açıklamalarda bulunan 
Chrysanthopoulos, haddini aşarak 
her iki ülkenin Akdeniz ve Ege 
Denizi'nde beraber icra edecekleri 
tatbikatla Türkiye'ye bir uyarı 
gönderebileceklerini ileri sürdü.

Chrysanthopoulos, gaze-
tenin sorularını cevaplayarak 
Türkiye ve Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'a 
karşı Hindistan ve Yunanistan'ın 
ilişkilerini nasıl geliştirebile-
ceklerine dair açıklamalarda 
bulundu. Ankara'nın uluslararası 
arenadaki kilit rolünden rahat-
sızlık duyan Chrysanthopoulos, 
alçak ifadelerle Türkiye'yi 
revizyonist olmakla suçladı. 
Chrysanthopoulos, “Hindistan 
ve Yunanistan arasındaki ilişkiler 
gelişiyor. İlişkilerimiz, askeri iş 
birliğini kapsayan birçok ikili 
anlaşmayla pekiştirildi. Tüm ikili 
anlaşmaların uygulanması, ikili 
ilişkilerimizi daha da geliştirme-
nin en iyi yoludur" diye konuştu.

T.C. ÇUBUK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/92 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/92 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Çubuk İlçe, ESENBOĞA Mahalle, 190497 Ada, 5 Parsel, 

Arsa nitelikli taşınmaz. Borçlunun 112500/337500 hissesi satışa çıkarılmıştır.Söz 
konusu parsel Esenboğa Mahalle merkezine 1,1 km, Yıldırım Beyazıt Üniversitesi 
yerleşkesine 2,8 km uzaklıkta olup Çubuk ilçe merkezine ise 20 km mesafededir.

Adresi : Esenboğa Mah. 190497 Ada 5 Parsel Çubuk / ANKARA
Yüzölçümü : 3.375 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Revizyon İmar Planı kapsamında konut kullanımlı 

Emsal: 1.00 Yükseklik: 18 Kat olduğu bütün alt yapı hizmetlerinin mevcut olduğu ve 
yapılaşmaya herhangi bir engeli bulunmadığı tespit edilmiştir.

Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2235145

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/07/2025 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 05/08/2025 - 10:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/08/2025 - 10:55
Bitiş Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 10:55

T.C. KONYA 1. İCRA DAİRESİ
2025/243 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/243 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Selçuklu İlçe, YAZIR Mahalle/Köy, 20548 Ada, 6 Parsel, C 

Blok 7. kat 1. giriş 13 Nolu Bağımsız Bölüm olan taşınmaz 3 oda, 1 salon, mutfak, 
antre, hol, lavb.-wc, banyo ve 2 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.Meskenin 
balkonlar dahil net alanı 147,71 m2 olup brüt alanı 165,03 m2 dir. Mesken giriş kapısı 
çelik kapıdır.İç kapılar panel ve pencere doğramaları PVC doğramadan mamuldür. 
Duvarlar salon, odalar, antre ve holde saten alçı üzeri boyalı vaziyettedir. Zeminler 
salon ve odalarda laminat parke ile kaplı,antre ve holde seramik kaplı vaziyettedir. 
Islak hacimlerde ve mutfakta zeminler seramik kaplı duvarlar tabandan tavana 
kadar fayans kaplı vaziyettedir. Mutfakta alt-üst mutfak dolabı ve mermer mutfak 
tezgahı mevcuttur. Isınma doğalgaz yakıtlı kat kaloriferi ile sağlamaktadır. Bina dış 
cephesi cam mozaik ile kaplı vaziyettedir. Bina giriş kapısı alüminyum doğrama, 
bina içi merdivenler ve sahanlıklar mermer ile kaplı vaziyettedir. Binada asansör 
olup dış cephe mantolaması bulunmamaktadır.

Adresi : Yazır Mahallesi Beyazkaranfil Sokak No:2A/13 Selçuklu / KONYA
Yüzölçümü : 147,71 m2
Arsa Payı : 196/16121
İmar Durumu: Ayrık Nizam, Taks:0.50, Kaks:2.25, H:24.50 ve Konut sahasına 

isabet etmektedir.
Kıymeti : 3.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Konya 7. Aile Mahkemesinin 2022/1348 esas sayılı 

dosyasından ihtiyati tedbir şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2233561

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2025 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/08/2025 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 05/09/2025 - 10:04

T.C. ALAŞEHİR İCRA DAİRESİ
2023/1739 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/1739 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışı istenen taşınmaz Alaşehir ilçesi, İstasyon mahallesi Gazi 

Alpaslan caddesinde bulunmakta ve tapunun 1102 Ada 17 Parsel numarasında 
kayıtlıdır. Tapu miktarı 827.00 m² dir. Taşınmaz tapu kaydında dokuz katlı 
betonarme bina ve arsası olarak tescillidir. Satışı istenen taşınmaz 173/3901 
arsa paylı 5. kat 15 numaralı bağımsız bölüm meskendir. Bağımsız bölümde 
borçlu tam hisseye sahiptir. Satışı istenen beşinci kat 15 numaralı bağımsız 
bölüm mesken vasfındadır. Üç oda, salon, mutfak, antre, hol, balkonlar, banyo ve 
tuvaletten ibarettir. Yerler odalarda laminat parke kaplıdır. Islak hacimlerde duvar 
ve yerler fayans kaplıdır. Duvarlar alçı sıvalı ve boyalıdır. İç kapılar ahşap panel 
kapıdır. Mutfak alt üst dolaplar ve granit tezgah mevcuttur. Dışa bakan kapılar 
ve pencereler plastik doğramadan imal edilmiştir. Daire giriş kapısı çelik kapıdır. 
Asansör ve merkezi ısıtma sistemi, elektrik ve su mevcuttur. Bağımsız bölümün 
kat irtifakı projesinde belirtilen brüt alanı 173.00 m²(Net Alanı:125.00 m²) dir. Tapu 
Kaydındaki gibidir.

Adresi : İstasyon Mahallesi Gazi Alpaslan Caddesi1102 Ada 17 Parselde Kayıtlı 
Taşınmaz Alaşehir / MANİSA

Yüzölçümü : 827 m2
Arsa Payı : 173/3901
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde Blok 

Nizam 8 Kat (BL-8) konut alanı olarak planlı alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 4.152.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: 20/01/2021 Tarihli Yönetim Planı vardır. Tapu kaydındaki 

gibidir.
Artırma Bilgileri

30/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2236362

T.C. BOLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1984 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1984 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bolu İl, Merkez İlçe, SEYİTAFŞAR Mahallesi, 1491 Parsel sayılı 

taşınmazın Tapu kaydının irtifak bölümünde “ Seyitavşar Köyü 1492, 1493, 1494, 
1495, 1496 ve 1497 parseller lehine a harfi ile gösterilen 59m2 lik alanda geçiş hakkı 
vardır.” ibaresi bulunmaktadır. Taşınmaz Belediye İmar ve Mücavir alan sınırları 
içerisindedir. Konut alanında kalmaktadır. Yola 5,00 m2 terki vardır. Parselin ayrık 
nizamda bodrum hariç 2 kat yapılaşma izni bulunmakta olup, T.A.K.s 0,35, K.A.K.S 
0,80, yan bahçe mesafesi 3,00 metre, yola mesafesinin 5,00 metredir. Taşınmaz 
fiziki konum ve fonksiyonel kullanım olarak incelendiğinde, düz sayılabilecek eğime 
ve kare denilebilecek geometrik yapıya haizdir. Zeminde 10 yaşlarında 1 adet elma, 
1 adet armut, 15 yaşlarında 1 adet kiraz, 30 yaşlarında 2 adet ceviz ağacı mevcuttur. 
Taşınmaz üzerindeki yapılar: Zeminde yaklaşık 121,00 m2 taban oturumlu, 2 katlı 
altı atölye, üstü konut olarak kullanılan ahşap karkas yapı bulunmaktadır. Çatı ahşap 
üzeri oluklu ondülin ile kaplıdır. Tavan döşemesi, kapıları, pencere doğramaları 
ahşaptır. Taşınmazın Tam Hissesi satılacaktır.

Adresi : Seyit Mahallesi Ana Sokak No:6/1 Merkez/Bolu
Yüzölçümü : 408,00 m2
İmar Durumu : Taşınmaz Belediye İmar ve Mücavir alan sınırları içerisindedir. 

Konut alanında kalmaktadır. Yola 5,00 m2 terki vardır. Parselin ayrık nizamda 
bodrum hariç 2 kat yapılaşma izni bulunmakta olup, T.A.K.S 0,35, K.A.K.S 0,80, 
yan bahçe mesafesi 3,00 metre, yola mesafesinin 5,00 metredir.

Kıymeti : 5.234.080,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: İrtifak hakkı : Seyitafşar köyü 1492, 1493, 1494, 1495, 1496 

ve 1497 parseller lehine a harfi ile gösterilen 59m2 lik alanda geçiş hakkı vardır.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2236412

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/07/2025 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 11:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/08/2025 - 11:02
Bitiş Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 11:02

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 11:59
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 11:59
Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 11:59

Türkiye karşıtı 
küstah ittifak

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın "En büyük arzum Putin, Zelenskiy ve Trump’ı İstanbul veya Ankara'da 
bir araya getirmek" açıklamasına ABD'den yanıt geldi. Beyaz Saray,  Trump'ın, Rusya ve Ukrayna 
liderlerinin yer alması durumunda Türkiye'deki görüşmeye katılmaya açık olduğunu belirtti.

TRUMP

usya ve Ukrayna 
heyetleri, 16 Mayıs'taki 

barış görüşmelerinin 
ardından önceki gün 

bir kez daha İstanbul'da bir araya 
geldi. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
görüşme sonrası yaptığı açık-
lamada "En büyük arzum gerek 
Sayın Putin'i gerekse Zelenskiy'i, 
İstanbul veya Ankara'da bir araya 
getirmek. Hatta Trump'ı da bun-

ların yanına almak. Eğer kabul 
buyururlarsa ben de kendileriyle 
bu buluşmada bir araya gelir ve 
böylece İstanbul'u âdeta bir barış 
merkezi hâline getirelim istiyo-
rum" çağrısını yapmıştı.

Her iki liderin gelmesi şartıyla
Bu açıklamanın ardından 

ABD'den yanıt geldi. Beyaz Saray 
Sözcüsü Karoline Leavitt, "Erdo-

ğan, Trump,  Putin ve Zelenskiy'in 
İstanbul'da bir araya gelmesinin 
zamanının geldiğini söylüyor. 
Trump bunu destekler mi ve bu 
katılacağı bir şey olur mu?" şek-
lindeki bir soruyu yanıtladı. ABD'li 
Sözcü, "Başkan, eğer böyle bir şey 
olursa buna açık olduğunu söyledi 
ancak her iki liderin ve her iki tara-
fın da masaya oturmasını istiyor” 
değerlendirmesinde bulundu.

MOSKOVA' NIN ATEŞKES iÇiN
iKi ŞARTI VAR

Rusya’nın, Ukrayna’ya İstanbul’daki 
müzakerelerde sunduğu memorandum-

da, ateşkes için iki seçenek sunduğu bildirildi. 
Rus haber ajansı TASS, Türkiye'nin ev sahipli-
ğinde İstanbul'daki Çırağan Sarayı'nda Rusya 
ile Ukrayna arasında yapılan müzakerelerin 
ardından Rusya’nın Ukrayna’ya sunduğu, üç 

bölüm ve ateşkese ilişkin iki teklifin yer aldığı 
memorandumu yayımladı. 

Buna göre, Rusya’nın ateşkes için sundu-
ğu ilk seçenekte Ukrayna ordusunun Herson, 
Zaporijya, Donbas ve Luhansk bölgelerinden 
çekilmesi öneriliyor. Rusya'nın, ateşkes için 
sunduğu ikinci seçenekte ise Ukrayna’da 

askerlerin yeniden konuşlandırılmasının 
yasaklanması, seferberliğin ve yabancı askeri 
yardımların durdurulması, terhis işlemlerinin 
başlaması ve üçüncü ülkelerin askeri varlığı-
nın dışlanmasına ilişkin maddeler yer alıyor. 
Memorandumda yer alan, "Nihai Çözümün 
Temel Parametreleri" başlıklı kısımda ise 
Ukrayna’nın tarafsızlığı, askeri ittifaklara 
katılmasının reddinin yer aldığı çeşitli 
maddeler bulunuyor. Ukrayna’nın nükleer 
silah bulundurmaması ve asker sayısının 
sınırlandırılması da söz konusu başlıkta yer 
alırken, Kırım, Herson, Zaporijya, Donbas ve 
Luhansk bölgelerinin uluslararası anlamda 
tanınması ve Rusya’ya yönelik yaptırımların 
kaldırılması isteniyor.
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SOLDAN SAĞA: 1. Kuran’da 29. sure - Soruşturma - Dan-
tel. 2. Birinin yerine geçen - Arkadaş - Giresun ilçesi - Faiz, 
getiri. 3. Eğilimi olan - Erzurum ilçesi - Dolaşma - Demir 
simgesi. 4. İstanbul Sanayi Odası kısaltması - Öğretici 
masal - Deriden sızan tuzlu sıvı - Kalın ve kaba kumaş - 
Bayındır, mamur. 5. İki dağ arasındaki sırt - Gören, görücü 
- Ortası delik yuvarlak pul - Yansıma, yankı. 6. Etkinlik mer-
kezi - Bir haber ajansı - Boğa güreşi alanı. 7. Rubidyum’un 
simgesi - Giysinin alt kenarı - Mermer - Ankara ilçesi - İtici 
güç. 8. Mesafe - Götürü, belli miktarda - Dağ servisi - Bursa 
ilçesi. 9. Felsefede fikir - Vücudun dış yüzü - Azeri çalgı-
sı - Eski dilde halk - Romanya plaka işareti. 10. Bir daha, 
yine - Gereksiz boş söz - Genişlik - Boyun eğen. 11. Güçlü 
inanç, inan - Ayıplanacak halde olan, rezil - Yüz örtüsü, 
peçe - Belgelik. 12. Perçem - Sert, kaba - Hayal dünyası - 
Neon simgesi. 13. Tanrıtanımaz - Aktif - Belarus’un başkenti 
- Herhangi bir şeyden etkilenme. 14. Kandilde yağ çekici 
ip - Osman Gazi’nin kayınpederi - Itırlı, kokulu - Giyside süs 
kıvrımı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Manisa ilçesi - Saklanan gerçeği 
açıklama. 2. Sodyum simgesi - Tavlada üç sayısı - Bir tür yemiş 
- Boru sesi. 3. Geniş kollu sabahlık - Dilde tutukluk, kekemelik. 
4. Eski dilde bağırsaklar - Düşünce - Ribonükleik asit kısalt-
ması. 5. İçini kemiren şey - Rusça’da evet - Saçı dökülmüş 
olan kimse. 6. İzmir ilçesi - Direnme. 7. Tellür simgesi - İşle-
meli bir ipekli kumaş - Memleket. 8. Erkek boyun atkısı - Kireç 
taşı - Bayram. 9. İnce keskin ses - Katı bir element - Yardakçı, 
yardımcı. 10. Tıpta çabuk ilerleyen - Çok unutan, unutma huyu 
olan. 11. Eski dilde gevşeklik - Kırmızı - Dolaylı anlatım. 12. 
Ekip - Bir süs bitkisi. 13. Bir bağlaç - Eski dilde yardım - İlgi 
eki - Nikel simgesi. 14. Gelişmemiş, cılız - Sayı boncuğu. 
15. Zincirden örülmüş zırh - Ödünç mal - Boyun örtüsü. 16. 
Türkiye plakası - Askeri bir birlik - Halk dilinde gecelik faiz. 17. 
Tanzanya plakası - Myanmar’da eyalet - Tarikat kurucusu. 18. 
Ukrayna’nın plaka işareti - Cinsiyet - Mal olarak verilen. 19. Bir 
tür başörtüsü - Kuyumcu. 20. Asker - İtikad olunan hakikatlar - 
Yemek - Sicim. 21. Siyaha yakın koyu yeşil - Taşıtların ilk ya da 
son durağı. 22. Halk dilinde hala - Dolma kalem - Ermiş.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
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000

3 1 6 6 1

9
5
7
8
7

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
 Ç

Ö
ZÜ

M

3 RAKAMLILAR
 109  140  266  393  431  447  548  805  809  842

4 RAKAMLILAR
 1708  1718  1839  2403  2903  3077  3842  4086  4171  

4939  5079  6027  6623  7547  8306
5 RAKAMLILAR

 19181  20640  23625  23971  31060  31661  41393  49387  
50241  60530  61319  62660  80624  81803  85451  90307 

90422  95787
6 RAKAMLILAR

 194084  318727  361806  404323  640560
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:29	 05:26	 13:07	 17:06	 20:39	 22:27
ANKARA		  03:21	 05:14	 12:52	 16:49	 20:20	 22:04
İZMİR		  03:54	 05:41	 13:15	 17:08	 20:38	 22:18
BURSA		  03:35	 05:28	 13:07	 17:04	 20:36	 22:21
TRABZON	 	 02:46	 04:43	 12:25	 16:24	 19:56	 21:44

NAMAZ VAKiTLERi
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

GÜNÜN   HADİSİ
“Kıyamet gününde 

müminin terazisinde güzel 
ahlaktan daha ağır bir şey 

bulunmaz. Allah çirkin hareketler 
yapan ve kötü sözler söyleyen her 

kişiden nefret edip buğzeder 
ve onları sevmez.” 

(Tirmizi, Birr 61.)

Nisa suresi 40. ayet: 
“Şüphesiz Allah (hiç kimseye) 

zerre kadar zulüm etmez. (Yapılan) 
çok küçük bir iyilik de olsa onun 
sevabını kat kat artırır ve kendi 

katından büyük bir 
mükâfat verir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Şu Kur’ani hakikat, bunu ne 
güzel ifade etmektedir: Kendi-

sine muazzam bir dünya saltanatı 
bahşedilmiş olan Süleyman aley-
hisselam, yanındaki müşavirle-
rinden, Sebe melikesi Belkıs’ın 
tahtını uzak bir mesafeden çok 
kısa bir sürede getirmelerini iste-
mişti. Ayet-i kerimede bildirildiği 
üzere, “Kitaptan (Allah tarafın-
dan verilmiş) bir ilmi olan kimse, 
“Gözünü açıp kapamadan ben 
onu sana getiririm” dedi. (Süley-
man) onu (melikenin tahtını) yanı 
başına yerleşmiş olarak görünce 

dedi ki: “Bu; şükür mü edeceğim, 
yoksa nankörlük mü edeceğim 
diye beni sınamak üzere Rab-
b’imin (gösterdiği) lütfundandır. 
Şükreden ancak kendisi için 
şükretmiş olur. Nankörlük ede-
ne gelince, o bilsin ki, Rabb’imin 
hiçbir şeye ihtiyacı yoktur, çok 
kerem sahibidir.” (en-Neml, 40) 
Demek ki Rabb’imiz bizi hayırla da 
şerle de, nimetle de mahrumiyet-
le de daima imtihan etmektedir. 
Dolayısıyla her hâlükârda uyanık 
bulunup, Rabb’imize şükür duy-
gumuzu korumamız elzemdir.

TAKVAYA AÇILAN KAPI:
KURBAN
Kurban sadece bir dini merasim değil, 
müminin Yüce Allah’a teslimiyetini, 
kalbindeki takva duygusunu ve ümmet 
bilincini canlı tutan derin bir kulluk ifadesidir. 
Etin ve kanın ötesinde Yüce Allah’a ulaşan, 
samimi bir niyet ve ihlasla yapılan bir ibadettir.

Nahl suresi 90. ayet: “Şüphesiz Allah, adaleti, iyilik yapmayı, 
yakınlara yardım etmeyi emreder; hayâsızlığı, fenalık ve azgınlığı 

da yasaklar. O, düşünüp tutasınız diye size öğüt veriyor.”

HZ. SÜLEYMAN'IN (AS) 
ŞÜKÜR VE 

NANKÖRLÜK 
IMTIHANI

“Su, 
buzu erittiği 

gibi güzel ahlak 
da günahları eritir 

(yok eder); sirke balı 
bozduğu gibi kötü 

ahlak da ameli 
bozar.” 

(Taberanî)

Kurban ibadeti sadece bir 
tören mi, yoksa kalplerde 

derin bir takva duygusu mu 
taşır? Müminlerin Allah’a ya-

kınlaşmasında kurbanın önemi 
nedir ve takvayla kurduğu sar-

sılmaz bağ nasıl hayat bulur? Yüce 
Rabb’imizin, insanlık için seçtiği, son 
nebisi ile kemale erdirip tamamladı-
ğı İslam, öncelikle inanç esaslarını, 
sonra da ibadet hayatı başta olmak 
üzere, bütün insani ilişkileri ve ahlaki 
esasları tanzim eder. İslam’ın bütün 
bu alanları tanzim ederken dayandığı 
iki ana kaynak vardır: Bu kaynakların 
birincisi Kur’an-ı azimü’ş-şan, diğeri 
de vahyin mazharı ve bizzat uygula-
yıcısı, hayatın her alanında emsalsiz 
bir örnek olan Rasul-i Kibriya Efendi-
miz sallallahu aleyhi ve sellemdir.

İbadetlerin hikmeti
Kitab-ı mübinimiz, Kur’an-ı azi-

mü’ş-şan’da emredilen ibadetlerin 
ne zaman ve nasıl ifa edileceğini, 
ümmet-i Muhammed ancak Allah 
Rasulü’ne uyarak gerçekleştirebilir. 
Bütün ibadetlerimizin şekli şartları-
nın ötesinde her birinin insanı ulaş-
tıracağı bir hikmet yönü bulunmak-
tadır. Namaz insanı kötülüklerden 
uzaklaştırıp, Hakk’a yakınlaşmaya, 
oruç, insanı takva olarak ifade edilen 
ilahi hudutlara dikkat hassasiyetine, 
zekât, İslam toplumunun kalpler arası 
muhabbet bağına ve insanı cimrilik 
illetinden kurtarmaya bir vesiledir.

Yüce Allah’a teslimiyet
İbadetler içinde farklı bir veçhesi 

olan kurban da yine kan akıtmaktan 
ötede müminler olarak Rabb’imize 
itaat, teslimiyet ve rağbetimizi arz 
etmeye vesiledir. Hazret-i Âdem’in 
oğlu Kâbil’in gönülsüz takdim ettiği 
kurban kabul edilmeyince kıskanç-
lığa kapılarak kardeşine “Ant olsun 
seni öldüreceğim” demişti. Habil ise 
ona “Allah ancak takva sahiplerin-
den kabul eder” (Mâide, 27) diyerek 
cevap vermişti. Bu, kurban ile takva 
arasında sıkı bir bağ bulunduğunu 
göstermektedir. Kurbanı ancak takva 
ehli kimseler gönül huzuru ile kesebi-
lir. “Allah’a kestiğiniz kurbanların ne 
etleri ne de kanları ulaşır. Ona ancak 
sizin takvanız ulaşıra” (Hac, 37) ayeti 
ise, kurban kesmek, kan akıtmak-
la ilgili olarak her türlü nefsi ve indi 
mülâhazaları giderecek bir hikmet 
beyanıdır. İmamü’l-Enbiya, sallallahu 
aleyhi ve sellem Efendimizin bütün 
alanlarda olduğu gibi gerek Kurban 
Bayramı ile ilgili gerekse bizzat kur-
banla ilgili uygulamaları biz ümmeti 
için müşahhas örnekler ihtiva eder.

Sadaka verin!
Ebû Saîd el-Hudrî (ra) şöyle anlatır: 

Rasulullah (sav), Kurban ve Ramazan 
Bayramı günleri namazgâha çıkar ve 
evvela namazla işe başlardı. Namazı 
kılıp selam verdiğinde ayağa kalkarak 
cemaate dönerdi. Cemaat namaz kıl-
dıkları yerde otururdu. Eğer herhangi 
bir yere müfreze gönderme ihtiyacı 
olursa onu cemaate söyler veya bun-
dan başka yapılacak bir iş olursa onu 
kendilerine emrederdi. Hutbe esna-
sında “Sadaka verin, sadaka verin, 
sadaka verin!” buyururdu. En ziyade 
sadaka verenler de kadınlar olurdu. 
Ondan sonra Rasulullah (sav) namaz-
gâhtan ayrılırdı. (Müslim, Iydeyn, 9)

Her yıla bir kurban
Rasulullah Efendimiz sallalla-

hu aleyhi ve sellem, veda haccında 
kurban kesilen yere gittiler, -63 yıllık 
ömrünün her senesini düşünerek- 
bizzat kendi elleri ile 63 deve kestiler. 
Sonra bıçağı Hazreti Ali Efendimize 
verip 37 deveyi de ona kestirdiler. Zira 
Efendimiz, kurban için ayrılan 100 
deveye Hz. Ali’yi de ortak etmişlerdi. 
Sonra her deveden alınıp pişirilen 
parçaları ashabı ile birlikte yediler. 
Ümmetine çok düşkün olan Rahmet 
Peygamberi Efendimizin, hep üm-
metini düşünür ve her fırsatta onları 
anmasının farklı bir tezahürünü o 
-sallallahu aleyhi ve sellem- kurban 
kesme uygulamasında görüyoruz.

Yetime ikram etmenin fazileti
Bir yetime uzanan bir lokma, 
sadece bir karın mı doyurur, 

yoksa ahirete uzanan bir rahmet 
kapısını mı aralar? Dâvûd-i 
Tâî’ye bakan bir talebesi, bir 
gün üstadına, “Biraz et pişirdim, 
buyurmaz mısınız?” dedi ve 
yemeği önüne koydu. Ancak 
bu zat tabağa baktıktan sonra, 
“Falanca yetimlerden ne haber 
evladım?” dedi. Talebesi, “Bildi-
ğiniz gibi…” diye cevap verince, 
“O hâlde bu eti onlara götürüver. 
Onların buna daha çok ihtiyacı 
var” dedi. “Ama efendim, siz de 
uzun zamandır doğru dürüst bir 
yemek yemediniz” diye itiraz 
edecek oldu. Bunun üzerinde 
Dâvud-i Tâî, “Evladım, bu yeme-

ği ben yediğimde dünyada 

kalır, ama onlar yerse arş-ı âlâya 
çıkar” dedi. Zira fakir, yetim ve 
muhtaçların gönlüne sevinç ve 
mutluluk veren her türlü ikram, 
Allah katında büyük bir ecir ve 
nihayetsiz mükâfata sebep olur. 
Güneş için nasıl ısıtmamak im-
kânsız ise, yüksek ruhlar için de 
insanlara acımamak, ızdırap ve 
çileler karşısında duygusuz kal-
mak öyle imkânsızdır. Dünyada 
elde edilecek en kıymetli kazanç 
ve kârlar, böyle amel-i salihler-
den elde edilir. Peygamber Efen-
dimiz sallallahu aleyhi ve sellem, 
bir kurban kesmiş ve evdekilere 
bunun fakirlere dağıtılmasını 
tembihlemişlerdi. Akşam 
döndüklerinde ne 
yaptıkla-

rını sordular. Onlar da bir kürek 
kemiği (butu) hariç hepsini da-
ğıttıklarını, sadece bir parça-
sını kendilerine ayırdıklarını 
söylediler. Bunun üzerine 
Peygamber Efendimiz, 
“Desenize, o kürek 
kemiği (butu) hariç 
hepsi bizim oldu!” 
buyurdular. 
(Tirmizî, Sıfa-
tu’l-kıyâme, 
35)

Efendimizin
ümmetine 
düşkünlüğü

İhtiyaçların 
giderilmesi

Yine Câbir (ra) şöyle anlatır: “Bir Kurban Bayra-
mı’nda, Allah Rasulü (sav) ile musallada/namaz-
gâhta hazır bulundum. Hutbesini tamamlayınca 
minberinden indi. Kurbanlık bir koç getirildi. 
Rasulullah (sav) onu kendi eliyle kesti. Keserken 
de şöyle buyurdu: “Bismillahi vallâhu ekber. Bu, 
benim adıma ve ümmetimden kurban kese-
meyenler adınadır!” (Tirmizî, Edâhî, 20/1521) 
Tabii ki, bu hadislerin ifade ettiği hüküm, Allah 
Rasulü’ne hastır. Bizim kestiğimiz bir kurban bir-
den fazla kişinin yerine geçmez. Bu rivayetlerde 
Fahr-i Kâinat Efendimizin ümmetine ne kadar 
düşkün olduğu görülmektedir. Kestiği kurban 
için ümmeti adına bir niyet taşıyan bu merhamet 
anlayışına bir vefa ve mukabele olarak, Hazreti 
Ali -kerremallahu vecheh- Efendimiz de iki koç 
kurban ederken görülmüş, niçin böyle yaptığı 
sorulunca da “Rasulullah bana (vefatından sonra) 
kendisi için de kurban kesmemi vasiyet buyur-
muştu. Bunlardan birini onun adına kesiyorum, 
bunu da hiçbir zaman terk etmeyeceğim” diye 
cevap vermişti. (Ebû Dâvûd, Edâhî, 1-2/2790)

Kurbanda asıl olan, Hakk’a tazim ve teslimiyettir. 
Ancak kesilen kurbanlar vesilesi ile de toplumdaki 
ihtiyaçların giderilmesi de önemlidir. Kurbanların 
etlerinden, sahibinin faydalanması caiz olmakla 
birlikte, onun ihtiyaç sahiplerine ulaştırılması 
takvaya daha uygun bir davranıştır. Zira cemiyet 
içinde ihtiyaç olduğunda kurban etlerinin bir 
an evvel infak edilmesi teşvik edilmiştir. Bir 
defasında Rasulullah Efendimiz (sav) (bayram 
hutbesinde), “Sizden kim kurban keserse, 
bayramın üçüncü gününden sonra evinde kurban 
etinden bir şey kalmasın!” buyurmuşlardı. Ertesi 
sene gelince sahabiler, “Ya Rasulallah! Yine geçen 
sene yaptığımız gibi mi yapalım?” diye sordular. 
Rasulullah Efendimiz (sav) şöyle cevap verdiler: 
“Bu sene kendiniz yiyiniz, başkalarına yediriniz. 
Geçen sene insanlar geçim sıkıntısı çekiyorlardı. 
Bu sebeple onlara bu hususta yardımcı olmanızı 
istemiştim.” (Buhârî, Edâhî, 16) Rasulullah Efen-
dimizin (sav) bu güzel uygulaması günümüzdeki 
Müslümanların ihtiyaçları düşünüldüğünde, her 
birimiz için ebedî bir ölçü ortaya koymaktadır.

Ferdî ve içtimai birtakım musibetler 
durumunda bu musibetlerin zail 
olması için vesile kılınan hususlardan 

biri istiğfar, bir diğeri de maddi infaklar ve Allah 
için nafile kurbanların kesilmesidir. Bu yönüyle 
vacip olan kurbanlar İslami bir hassasiyetle yerine 
getirilmeli ve Rabb’imize karşı tazim ve teslimiye-
tin bir ifadesi olarak muhafaza edilmelidir. 
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EN FAZLA VAR PORTEKİZ’DEN

EN ÇOK SÜRE 
FRED’İN

rendyol Süper Lig’de 2024-
2025 sezonunu Fenerbahçe, 36 
maçta 26 galibiyet, 6 beraberlik 
ve 4 mağlubiyet alarak sezonu 

84 puanla ikinci sırada tamamladı. Rakip 
ağları 90 kez sarsan sarı-lacivertli ekip, 
filelerinde ise 39 gole engel olamadı. Sezon 
öncesi takımın başına dünyaca ünlü tek-
nik direktör Jose Mourinho geçiren Fener-
bahçe lige ilk 5 maçta 4 galibiyet, 1 bera-
berlikle 13 puan toplayarak başladı. İlk 
mağlubiyetini evinde Galatasaray’a karşı 
alan sarı-lacivertliler, sonrasında tekrar 
yükselişe geçerken, 15. haftada Beşiktaş 
derbisinde de 2. yenilgisini yaşadı.

T

Sırp futbolcu Dusan Tadic, 11 kez gol atıp, 13 
kez de arkadaşlarına gol pası verdi. Geçtiğimiz 
sezonu 10 gol, 14 asistle tamamlayan Tadic, 
bu sezon da gol ve asistlerde çift haneli 
rakamları gördü. Deneyimli oyuncu, ligde 28’i 
ilk 11 olmak üzere 35 maçta formayı terletti 
ve Süper Lig’de en fazla asist yapan isim 
oldu. Özellikle ligin ilk yarısında gol yollarında 
önemli katkı veren Tadic, Alanyaspor ve 
Sivasspor maçlarında 2’şer gol kaydetti. 
Tecrübeli oyuncu, 
Avrupa kupalarında 
da 2 gol, 3 asistlik 
performans sergiledi.

Sezonun en golcü 2. takımı 
olan sarı-lacivertlilerde hücum 
oyuncularının performansları ön 
plana çıktı. Faslı futbolcu Youssef 
En-Nesyri, tüm kulvarlarda 
kaydettiği 30 golle en golcü isim 
oldu. En-Nesyri, Süper Lig’de 20 
gole imza atarken, Avrupa Ligi’nde 
6, Ziraat Türkiye Kupası’nda 4 gol 
sevinci yaşadı. Bosna Hersekli golcü 
Edin Dzeko da rakip filelere 21 gol 
gönderdi ve 7 de asist yaptı. Dusan 
Tadic 11, Anderson Talisca 9, Oğuz 
Aydın da 7 gollük katkı sağladı. A
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Jose Mourinho’nun öğrencileri bu sezon 
ezeli rakipleriyle oynadığı karşılaşmalarda 

galibiyet alamadı. Galatasaray’a evinde 
mağlup olurken, deplasmanda da 
golsüz berabere kaldı. Beşiktaş ile 
oynadığı 2 müsabakada ise sahadan 
yenilgiyle ayrılan sarı-lacivertliler, 4 
derbide sadece 1 puan elde etti. Sarı-

lacivertliler, derbilerde 1 gol atarken, kalesinde 
5 gole engel olamadı. Öte yandan Ziraat Türkiye 

Kupası çeyrek finalinde de Galatasaray ile 
karşılaşan Fenerbahçe, sarı-kırmızılılara 
2-1’lik skorla mağlup oldu.

Ligin ilk yarısında Göztepe, Samsunspor, Beşik-
taş ve Eyüpspor deplasmanlarında puan kaybı 

yaşayan Fenerbahçe, iç sahada ise başarılı bir grafik 
sergiledi. Sarı-lacivertliler 10 ile 26. haftalar arasında 

evinde oynadığı müsabakalarda 
hanesine 3’er puan yazdırdı. 
Bu süreçte 9 maçlık galibiyet 

serisi yakalanırken, 28. haftada Samsunspor’u konuk 
ettiği mücadelede gol sesi çıkmadı ve seri sona erdi. İç 
sahada 18 maça çıkan Kanarya, 14 galibiyet elde etti 
ve 4 maçta puan kaybı yaşayarak 44 puan topladı.

Fenerbahçe’de 56 maça çıkan Jose Mou-
rinho, 35 galibiyet alırken, 9 mücadelede 

yenilgi, 12 maçta ise beraberlik yaşadı. Ligde 
36 karşılaşmada 26 galibiyet, 6 beraberlik, 

4 mağlubiyetle 84 puan toplayan Mourinho, 
2,33 puan ortalaması yakaladı. Deneyimli 
teknik adam, son 12 sezonda çalıştırdığı 

takımlar arasında en yüksek rakama ulaştı. 
Mourinho, Porto’nun başında (2.53 ve 2.41) 

ve Chelsea (2.50, 2.39) ile yüksek ortala-               
malar yakalayarak şampiyonluklar yaşadı. 
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FENERBAHÇE’NFENERBAHÇE’NİİNN  
HÜZÜN SEZONU

Trendyol Süper Lig’de 2024-2025 
sezonunu 84 puanla tamamlayan 
Fenerbahçe, üst üste 4. kez 
sezonu 2. sırada tamamladı. 
Sarı-lacivertliler, Jose Mourinho 
ile de başarıyı yakalayamadı.

Avrupa kupalarına UEFA Şampiyonlar Ligi 2. eleme 
turunda başlayan Fenerbahçe, İsviçre ekibi Lugano’yu 

2 maçta da mağlup ederek tur atladı. Bir sonraki turda 
Fransız takımı Lille ile eşleşen sarı-lacivertliler ilk maçta 
2-1 yenildiği rakibine karşı rövanşta normal süreyi 1-0 
önde tamamlarken, uzatma dakikalarında yediği golle 
Devler Ligi’ne veda etti. Yoluna Avrupa Ligi lig aşamasında 
devam eden Fenerbahçe, topladığı 10 puanla play-off 
turuna kalırken, eleme turunda Belçika ekibi Anderlecht 
ile eşleşti. İlk maçta rakibini 3-0 gibi net bir skorla mağlup 
eden Mourinho’nun öğrencileri, ikinci maçta 2-2 berabere 
kalarak son 16 turu biletini aldı. İskoç ekibi Rangers’ı konuk 
ettiği ilk müsabakayı 3-1 kaybeden Fenerbahçe, bir sonraki 
hafta deplasmanda 2 farklı öne geçti. Müsabakanın 90 ve 
uzatma dakikaları sarı-lacivertlilerin 2-0’lık üstünlüğü ile 
tamamlanırken, penaltı atışlarıyla kazanan Rangers oldu.

Sarı-lacivertli takımda en fazla süre alan isim ise 
2 bin 583 dakika ile Fred oldu. Brezilyalı oyuncu 

Süper Lig’de 31 maçta görev yaptı. Tadic, 2 bin 496 
dakikayla Fred’in ardından listenin 2. sırasında bulunuyor. 
Ligde 26’sı 11 olmak üzere 35 karşılaşmada forma giyen 
Sebastian Szymanski de 2 bin 
303 dakika şans buldu. Polonyalı 
orta saha 1 maçta sarı kart cezası 
nedeniyle kadroda 
yer almadı. Dzeko, 2 
bin 247 dakika görev 
yaparken, takımın 
en golcüsü Youssef 
En-Nesyri 22’si ilk 11 olmak 
üzere 34 müsabakada 2 bin 2 
dakika formayı terletti.

Fenerbahçe’de bu sezon tek 
kırmızı kart ligin 37. haftasında 

Hatayspor maçında Mert Müldür’e 
çıktı. Takımın en hırçın oyuncusu 
ise Sofyan Amrabat oldu. Faslı orta 
saha 26 maçta görev yaparken, 9 
kez sarı kart gördü. Amrabat, sezon 
içerisinde 2 kez 4 sarı karttan cezalı 
duruma düştü. Sarı-lacivertlilerde 
2 kez kart cezası çeken diğer isim 
Fred oldu. Brezilyalı futbolcu 8 müsabakada sarı 
kart gördü. Bu isimlerin yanı sıra Alexander Djiku 7, 
İsmail Yüksek 6 sarı kartla sezonu tamamladı.

9 MAÇLIK SERİ YAKALADI

2,33 PUAN ORTALAMASI

DERBİ KAZANAMADILAR
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Fenerbahçe Teknik Direktörü Jose 
Mourinho, bu sezon ligde 17’si 
yabancı, 16’sı yerli olmak üzere 
toplam 33 oyuncuya forma şansı verdi. 
Takımın en deneyimlisi 39 yaşındaki 
Edin Dzeko olurken, 19 yaşındaki 
Yusuf Akçiçek, forma giyen en genç 
isim olarak dikkat çekti. Süper Lig’de 
17 farklı futbolcu takımı adına gol 
kaydederken, tüm kulvarlarda 22 isim 
gol sevinci yaşadı. Öte yandan bu 
sezon 12 farklı milletten futbolcu sarı-
lacivertli formayı sırtına geçirdi.
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HIRÇIN  
AMRABAT

7 KEZ GERİDEN GELDİ FARKLI GALİBİYETLER
Jose Mourinho’nun öğrencileri bu sezon geriye düştüğü maçlarda 
hanesine 23 puan yazdırdı. Fenerbahçe, deplasmanda Trab-
zonspor, Konyaspor, Gaziantep FK ile sahasında Göztepe, Çaykur 
Rizespor, Trabzonspor ve Konyaspor maçlarında geriye düşme-
sine rağmen sahadan 3 puanla ayrılmayı başardı. Kanarya, söz 
konusu karşılaşmalarda 5 kez 3-2’lik skorlarla galibiyet elde etti.

Fenerbahçe, sezon içerisinde farklı skorlarla da gali-
biyetler elde etti. Çaykur Rizespor’u deplasmanda 5-0 
mağlup eden sarı-lacivertliler, Kayserispor’u 6-2 yendi. 
Jose Mourinho’nun öğrencileri lig maratonunda Sivasspor 
ve Adana Demirspor’u 4-0’lık skorlarla geçti. Kanarya, 18 
kez maçlarını 2 veya daha üzeri farklı sonuçla kazandı.

Türkiye Futbol Federasyonu Merkez Hakem Kurulu  tarafından ligde 20. 
haftadan itibaren yabancı VAR hakemi uygulaması başladı. Sezon sonun 

kadar oynanan karşılaşmalarda 59 farklı yabancı hakem VAR odasına 
girdi. Yabancı VAR uygulamasının yürürlükte olduğu 19 haftada en çok 

Portekizli hakemler görev aldı. 11 Portekizli hakem, 26 defa VAR’ın başına 
geçti. MHK, Helder Malheiro, David Rafael Oliveira da Silva, Claudio Pereira, 
Helder Carvalho, Bruno Esteves, Fabio Melo, Luis Godinho, Antonio Nobre, 

Gustavo Correira, Rui Silva ve Fabio Verissimo’yu Süper Lig maçlarına atadı. 
Portekizlileri, 19 kez Riva’ya gelen Danimarkalı hakemler takip etti. İspanyol ha-

kemler 18 defa, Alman ve Macar hakemler de 17’şer kez VAR görevine çağrıldı.
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Beşiktaş’tan
Banza atağı
Trabzonspor’da başarılı bir sezonu 
geride bırakan ve kiralık sözleşme-
sinin sona ermesi sonrası Braga’ya 
dönen Simon Banza’nın, Beşiktaş’ın 
hedefinde olduğu öne sürüldü. 
Portekiz basınında yer alan haber-
lere göre Beşiktaş, Demokratik 
Kongolu futbolcu için Braga’nın 
kapısını çaldı. Braga’nın golcü fut-
bolcu için 15 milyon Euro talep ettiği 
ve taraflar arasındaki pazarlıkların 
sürdüğü aktarıldı. Simon Banza, 
Trabzonspor forması altında 37 
maçta görev yapıp 22 gol ve 7 asist-
lik performans sergilemişti.

Baran Yıldız
İngiltere’ye alıştı
Ara transfer döneminde Gençler-
birliği altyapısından Premier Lig 
takımı Newcastle United’a transfer 
olan Baran Yıldız, 4,5 yıllık sözleş-
me imzaladığı İngiliz ekibinde kalı-
cı olmayı ve A Milli Takım formasını 
giymeyi hedeflediğini söyledi. 18 
yaşındaki futbolcu, “Altyapısın-
dan yetiştiğim Gençlerbirliği’nde 
A takımda forma giymeyi hayal 
ederken, bir anda kendimi İngilte-
re’de buldum. Dünyanın en yüksek 
tempolu ligine gidince başta 
zorlandım. Uyum sürecini atlattım. 
Kendimi daha iyi hissediyorum. 21 
yaş altı takımda oynuyorum. Gele-
cek sezon performansıma bağlı A 
takımda da oynayabilirim” dedi.

Borsa’da işlem gören 4 büyük kulüp-
ten yatırımcısını sevindiren tek kulüp 
Fenerbahçe oldu. Yaşanan mali sıkıntılar 
nedeniyle hisse performansları baskı 
altında kalan kulüplerin hisseleri mayıs 
ayında yüzde 7,6 değer kaybı yaşadı. 
Analistlere göre kırılgan bir yapıya sahip 

olan kulüpler arasında mayıs ayında 
hissedarlarına tek kazandıran spor 
şirketi yüzde 12,4 ile Fenerbahçe oldu. Üst 
üste üçüncü şampiyonluğunu ilan eden 
Galatasaray’ın hisseleri yüzde 11,8, son 
anda lig üçüncülüğünü kaçıran Beşiktaş 
hisseleri yüzde 12,1, ligde umduğunu bu-

lamayan Ziraat Türkiye Kupası finalinde 
kaybeden Trabzonspor hisseleri de yüzde 
14,8 değer kaybetti. 2024 yılı kapanışın-
dan bu yana geçen zamanda Fenerbahçe 
0,7 artı sağlarken, Galatasaray yüzde 11, 
Trabzonspor yüzde 25, Beşiktaş yüzde 50 
oranında yatırımcısına kaybettirdi.

Süper Lig’e yükselen Kocaelispor, 
anlaşmaya vardığı teknik direktör 
Selçuk İnan için imza töreni düzenledi. 
Geçen sezon Gaziantep FK’yı çalıştıran 
İnan ile 1+1 yıllık sözleşme imzalayan 
yeşil siyahlıların başkanı Recep Durul, 
“16 yıl hasret kaldığımız Süper Lig’e 
döndük. Hedefimiz basamakları bir bir 
çıkarak yeni başarılar elde edece-
ğiz” dedi. Kocaelispor’un büyük bir 
camia olduğunu belirten Selçuk İnan, 
“Kendi kariyerimde başarı yakalamak 
istiyorum. Bunu da ancak böyle güçlü 
taraftarla, güçlü camiayla yakalayabi-
lirim. Bunu biliyorum. Bu benim için bir 
meydan okuma” diye konuştu.

Kocaelispor
İnan’a emanet

PSG’nin Şampiyonlar Ligi şampiyonu 
olmasıyla sona eren UEFA organizas-
yonlarına katılan Türk takımları puan 
sıralamasında ilk 50 dışında kaldı.

ABD ve Meksika ile iki hazırlık 
maçı oynayacak A Milli Futbol 
Takımı, Boston’a iniş yaptı. 
Kamp yapacakları otele geçen 
milli futbolcular, otel girişinde 
karşılaştığı Türk taraftarlara 
imza vererek kısa süreli sohbet 
etti. Bir süre otelde dinlenen 
kırmızı beyazlı futbolcular, ilk 
antrenmanlarını TSİ 23.45’te 
yaptı. Çalışmalarını bugün ve 
yarın Boston’da sürdürecek 
milliler, cuma günü ABD 
ile oynayacağı ilk maç için 
Hartford’a geçecek. 7 Haziran 
Cumartesi günü 22.40’ta ABD 
ile oynayacak A Milli Futbol 

Takımı, ertesi gün 11 Haziran’da 
oynanacak Meksika maçı için 
Kuzey Carolania’ya geçecek.

3 futbolcu çıktı 

A Milli Takım’ın 2026 Dünya 
Kupası hazırlıkları kapsamında 
ABD ve Meksika maçları için tek-
nik direktör Vincenzo Montella’nın 
ilk çağırdığı kadrodan üç isim 
çıkartıldı. Sakatlıkları hazırlık 
maçları süresince geçmeyeceği 
belirlenen Hakan Çalhanoğlu, 
Uğurcan Çakır ve Mustafa Heki-
moğlu kadrodan çıkartılırken, 
Galatasaraylı Ahmed Kutucu 
kamp kadrosuna eklendi.

Okçulukta heyecan
Antalya’da sürecek
Okçuluk Dünya Kupası’nın 
3’üncü ayağı, bugün Antalya’da 
başlayacak. Klasik ve makaralı 
yay kategorilerindeki heyecan 8 
Haziran’a kadar sürecek Çin’deki 
ilk ayakta 1 gümüş, 3 bronz 4 ma-
dalya kazanan Türkiye, Antal-
ya’daki organizasyonda, erkekler 
klasik yayda, Mete Gazoz, Berkay 
Akkoyun, Berkim Tümer, Ab-
dullah Yıldırmış, kadınlar klasik 
yayda, Fatma Maraşlı, Gizem Öz-
kan, Canse Duru Tarakçı, Dünya 
Yenihayat, erkekler makaralı 
yayda, Batuhan Akçaoğlu, Emir-
can Haney, Yağız Sezgin, kadınlar 
makaralı yay: Hazal Burun, Öznur 
Cüre Girdi, Emine Rabia Oğuz, 
Begüm Yuva ile yarışacak.

Ultra maratoncular
TANZANYA’DA
Türkiye’nin ilk kadın ultra ma-
ratoncusu 66 yaşındaki Bakiye 
Duran ve 43 yaşındaki ultra 
maratoncu Bilal Gül, Tanzanya’da 
düzenlenen 262 kilometrelik 
Kilimanjaro Ultra Trail Maratonu’na 
katılacak. Dünyanın zorlu doğa 
koşullarında 40 yaş üzeri seçkin 
sporcuların katılımıyla 10 Haziran’a 
kadar sürecek maratonda yarışa-
cak Duran ve Gül, Kahramanmaraş 
merkezli depremlerden kurtulan 
çocuklara ilham ve destek olmak 
için koşacak. 5 gün boyunca gün-
lük 30 ila 80 kilometrelik parkurları 
geride bırakacak ultra maratoncu-
lar, 5 bin 900 metrelik Kilimanjaro 
tırmanışı ile yarışı bitirecek.

alatasaray formasıyla 2 
gol, 9 asistlik performans 
sergilediği sezonu çift 
kupayla kapattıkları için 

çok mutlu olduğunu anlatan Gabriel 
Sara, “İnanılmaz, baştan beri zaten 
bu iki kupayı almak istiyorduk. Gurur 
duyduk, hepimiz hep birlikte” dedi. 

‘Süper Lig tutkulu’
Eşinin hamileliği nedeniyle başta 

gelmek istemediğini açıklayan 
Brezilyalı futbolcu, “Çılgın bir şeydi. 
Futbol benim hayatım. Kim oldu-
ğumu bu belirliyor. Günün sonunda 
çok mutluyum ve çok gururluyum 

burada olduğum için. Ailem 
de bende” diye konuştu. Gel-
diği Championship ile Süper 
Lig’i kıyaslayan 25 yaşındaki 
futbolcu, “Galatasaray çok 
büyük bir takım. Stat her 
zaman dolu. Tutku en büyük 
fark. Futbol burada bireysel, 
İngiltere’de taktiksel” dedi. 
En büyük isteğinin oynamak 
olduğunu anlatan Sara, “Mevki 
fark etmez. 8 numarada topla 
daha çok oynayıp, zaman geçiri-
yorum. 10 numara olduğum zaman 
gole daha yakın, ceza alanı çevre-
sinde oluyorum” dedi.

G

  

Eşinin hamileliği nedeniyle önce gelmek 
istemediği Galatasaray’da süper bir sezonu 
geride bıraktıklarını anlatan Gabriel Sara, 
“Günün sonunda çok mutluyum” dedi.

FENERBAHÇE BORSADA YÜZ GÜLDÜRDÜ

Turnuvalarda bu sezon en fazla puan 
toplayan ekip, Şampiyonlar Ligi’nde final 
oynayan Inter oldu. İtalyan temsilcisi 40,25 
puanla zirvede yer alırken, Barcelona 36,25 
puanla 2’ncilik koltuğuna oturdu. İki takımı, 

Arsenal, PSG, Manchester United, Totten-
ham, Aston Villa, Chelsea, Liverpool ve 
Borussia Dortmund takip etti. Bodo/Glimt, 
Djurganden, V.Guiamareas, Jagiellonia gibi 
düşük bütçeli takımlar ilk 50 içine girdi.
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TÜRK TAKIMLARITÜRK TAKIMLARI
ILK 50 DIŞINDAILK 50 DIŞINDA

EFA’nın kulüp-
ler düzeyinde 
gerçekleştirdiği 

üç turnuva, PSG’nin Şampi-
yonlar Ligi şampiyonluğunu 
elde etmesiyle sona erdi. 
UEFA’nın organizasyonların 
bitmesiyle yaptığı değerlen-
dirmeye göre en Türkiye’yi 
Avrupa arenasında temsil 
eden 5 takım, ilk 50 takımın 
dışında kaldı. Şampiyon-
lar Ligi play-off turunda 

elendikten sonra Avrupa 
Ligi’nde yoluna devam eden 
Galatasaray 12,75 puan-
la 51’inci sıradan listeye 
girdi. Galatasaray gibi önce 
Şampiyonlar Ligi, ardından 
Avrupa Ligi oynayan Fener-
bahçe 11,25 puanla 54’üncü 
oldu. 6 puanlı Beşiktaş 
86’ncı, 5 puanlı Başakşehir 
90’ıncı, 2,5 puan alabilen 
Trabzonpor da 124’üncü 
sıradan listeye girdi.
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INTER ZİRVEDE

‘‘İİnanılmaz birnanılmaz bir  
sezon yaşadık’sezon yaşadık’

‘DURAN TOP 
BANA YAZILIYOR’
En büyük istediğinin Brezilya 
Milli Takımı’nda oynamak 
olduğunu anlatan Sara, “Sa-
katlık sonrası erken başladı-
ğım için ligi çok iyi durumda 
bitiremedim. Gelecek yıl 
farklı olacak. Duran toplar 
konusunda, Osimhen gibi, 
Apo, Davinson gibi, Mario 
gibi, çok iyi kafa vuranlar var. 
Ancak, bütün başarı bana 
yazılıyor” diye konuştu.

Lig ve kupa yakalanan ba-
şarının Avrupa’da da yaşa-
nacağına inandığını belirten 
Sara, “İnanıyorum ki doğru 
yoldayız şu anda. Bu sezon 
için tabii ki de çok üzüldüm. 
Çok daha ileriye gidebilirdik. 
Kupa ve ligi kazandık bunlar-
dan mutluluğu çıkarıyoruz. 
Umarım çok yakında Avru-
pa’da bir şeyler kazanacağız 
ve taraftarımızı çok mutlu 
edeceğiz” dedi.

‘AVRUPA’DA 
BAŞARACAĞIZ’

Victor Osimhen’i gülerek en büyük düşmanı ilan 
eden Gabriel Sara, “En yakın arkadaşlarımdan biri 
Osimhen. Çok büyük bir oyuncu. Umarım devam 
eder. Bir süre daha bizimle birlikte olur. Hepimiz 

kesinlikle onu takımımızda istiyoruz. Bizim-
le kalması için dua ediyoruz, umarım 

bizimle kalır” dedi.
 

‘OSIMHEN  
KALSIN  

İSTİYORUZ’ 




